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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemizin cenaze ve düğünler için verdiği çadır, masa, sandalye ve diğer tefrişatların ilçemizin Mahallelerinin uzak olma sebebiyle yaşanan ulaşım sıkıntıları aynı zamanda düğün ve cenazelerin denk gelmesinden dolayı yetersiz kalınmaması için mahalle muhtarlarımız varsa derneklerimizle istişare edilerek kalıcı çözüm bulunulmasını içeren konu, Belediye meclisinin 05.01.2022 tarih ve 21 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Ocak 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;
Belediyemizin cenaze ve düğünler için verdiği çadır, masa, sandalye ve diğer tefrişatların teminini içeren konu ile ilgili olarak; Vatandaşlarımızın bu konuda mağduriyet yaşamamaları adına bu hizmetin Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda devam edilmesine, bu hizmetin yetersiz kaldığı durumlarda Kültür Merkezlerinin hizmete açılmasına komisyonumuzca karar verildimiştir.
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.01.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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