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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Hacımuratlı mahallesinde bulunan Nuh Köse’nin evinin sobadan çıkan yangın sonucu yanması neticesinde mağdur durumda olduğu Belediyemiz imkanları dahilinde yeni ev yapımı için yardımda bulunulmasını teklif eden  meclis üyesi Alper Cebeci ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 05.02.2020  tarih ve 76 sayılı kararı ile komisyonumuza  incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Şubat  2020 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Yapılan araştırmada sobadan çıkan yangın sonucu Gölbaşı İlçesi Hacımuratlı Mahallesi sakinlerinden Nuh KÖSE’ye ait evin kullanılamaz duruma geldiği ve ev sakinlerinin mağdur olduğu tespit edilmiştir. Nuh KÖSE’nin ve ailesinin yeni bir konuta ihtiyacı oldukları, belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde yardım yapılmasının uygun olduğu değerlendirilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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