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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Sağlık işleri müdürlüğümüzce 2019 yılında ilçemizde ikamet eden bakıma muhtaç yaşlıların ve ihtiyaç durumlarının tespit edilerek Belediye meclisinin bilgilendirilmesini teklif eden  meclis üyesi Meral Bostan ve Mürşit Gülhan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 06.02.2020  tarih ve 92 sayılı kararı ile komisyonumuza  incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Şubat  2020 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Gölbaşı Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü’nün yaşlı ihtiyaç sahibi kişilere sadece sağlık hizmeti verdiği; yaşlılara ve ihtiyaç sahiplerine yönelik yardım yapılması konusunda Gölbaşı Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü tarafından hizmet verildiği görülmüştür. 

Hizmetler ayni ve nakdi yardımlar olarak verilmekte olup; Hilal kart uygulaması ile nakdi yardım yapılmaktadır. İnsan onuru dikkate alınarak bireyin içinde yaşadığı sosyal kesim arasında yardıma muhtaç psikolojisi yaşamaması ve ev ihtiyaçlarının tamamını alabileceği bir hizmet olduğu görülmüştür. Hilal Kart sahiplerinin Kaymakamlıktan alınan bilgiler doğrultusunda bizzat evlerinde ziyaret edildiği ve gerçek ihtiyaç sahiplerinin belirlenerek uygulandığı tespit edilmiştir. Zübeyde Hanım Aile Yaşam Merkezi altında bulunan Paylaşım Noktasında tamamı hayırseverler tarafından temin edilen ürünler Sosyal Markette Hilal Kart sahiplerine sunulmaktadır. Bugün itibari ile 531 aile Hilal Kart uygulamasından yararlanmaktadır.

Ayni yardımlar ise; yine Gölbaşı’lılar tarafından kullanılmayan ikinci el eşyaların tamir ve temizlikleri yapılarak ihtiyaç sahiplerinin beğenisine sunulmakta olduğu görülmüştür. Bu gün itibari ile buradan 3275 aile yararlanmakta ve yine Gölbaşı Belediyesi aracılığı ile 150 aileye kömür yardımının yapıldığı görülmüştür.

Başkanlık makamı tarafından çalışmaları devam eden bir uygulama ile de evde yaşamaya mecbur kalmış insanlarımızın iaşelerinin temini ve teslimi için bir projenin yürütüldüğü memnuniyetle görülmüştür.

[bookmark: _GoBack]Yalnızlık duygusu ile toplum tarafından dışlanmışlık hissine kapılan yaşlı ve yardıma muhtaç insanlarımıza Gölbaşı Belediyesi tarafından gösterilen yaklaşım tarzı, ihtiyaçların tespiti, mağduriyetin giderilmesi noktasında güzel hizmetler verildiği memnuniyetle müşahede edilmiştir. Belediye Başkan’ımıza ve çalışanlarına gösterdikleri duyarlılık için komisyon olarak teşekkür ederiz.


Sosyal belediyecilik örnekleri verilen uygulamanın belediye imkânları ölçüsünde geliştirilerek bireyin 24 saat ve güzel vatanımızın her yerinde ihtiyaçlarını alabilecek şekilde verilebilmesi için Hilal Kart sisteminin bankalar aracılığı ile de desteklenmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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