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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Kaymakamlığımız, M.E.B bürokratlarımız, sivil toplum örgütlerimiz ve sektör temsilcileriyle yapılan görüşmelerle ilçemizde bulunan Meslek liselerinde 4 yıllık eğitimlerini başarı ile bitiren öğrencilerimize istihdam garantili olarak ilgili meslek bölümlerinin açılması konusunda gerekli çalışmaların yapılmasını  teklif eden Oğuz Kağan Tanrıverdi ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 06.12.2019  tarih ve 598 sayılı kararı ile komisyonumuza  incelenmek üzere havale edilmiştir.Komisyonumuz 16-20 Aralık  2019 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Hayvancılıkla ilgili; 1.650 kilometrekare yüzölçümü olan ilçemizin % 50 si tarım arazisi ve % 14 çayır ve meradan oluşmuştur. İlçemizde 770 adet büyükbaş hayvan işletmesi, 430 adet küçükbaş hayvan işletmesi mevcuttur. Bu işletmelerde 172 adedi manda olmak üzere toplam 28.022 adet büyükbaş hayvan, 18.224 adedi merinos koyun olmak üzere toplam 126.320 adet küçükbaş hayvan mevcudu vardır. Yaklaşık 3.000 adet kanatlı hayvan (arı) kovanı bulunmaktadır. İlçe tarım Müdürlüğümüz 14 veteriner hekim, 3 veteriner teknisyeni ve 1 teknisyen yardımcısı ile hizmet vermektedir.

Andezit Taşı ile ilgili; İsmi Gölbaşı ile özdeşleşen Andezit Taşının bir sürü kullanım alanı mevcuttur. Gölbaşı Belediye Meclisi Kararı ile yeni yapılacak binaların projelerinde yer alacak olan bu değerli taşın işlenmesinde ara eleman eksikliği olduğu hizmet sektöründe faaliyet gösteren üreticiler tarafından sık,sık ifade edilmiştir.

Komisyonumuza havale edilen ve yukarıda açıkladığımız hizmet sektöründe eksikliği hissedilen ara elemen boşluğunun hayata geçirilmesi durumunda Gölbaşı’na katma değer katacağı ve istihdam sağlayacağı anlaşılmıştır. Bu konuda Gölbaşı belediye Başkanlığı olarak konuya taraf tüm birimler ile gerekli görüşmelerin yapılarak 2020/2021 eğitim öğretim yılında eğitim faaliyetlerinin başlatılmasının uygun olduğu değerlendirilmiş ve komisyon olarak Gölbaşı’na ve Gölbaşı’lılara bu güzel hizmeti sunmak için önerge veren meclis üyelerini ve Başkanlık makamını tebrik ederiz.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.12.2019 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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