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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ülkemizde ve İlçemizde yaşanan Covid-19 salgınıyla mücadele kapsamında Belediyemizin aldığı önlemler ve alacağı önemler nelerdir? Bugüne kadar ilçemizde kaç vaka tespit edilmiştir. Entübe ve evde karantina altında olan kaç vaka vardır. Mücadele kapsamında sağlık personelimizin yeterliliği ne durumdadır? Konu ile ilgili Büyükşehir Belediyemiz, Kaymakamlığımız unutulmuşluk psikolojisine sebep olan bu dönemde çocukların daha rahat geçirilebilmeleri için gerekli çalışmaların yapılmasını teklif eden meclis üyesi Sinan Acar’a ait önerge Belediye meclisinin 03.12.2020 tarih ve 486 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Aralık 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;
Gölbaşı Belediyesi olarak farklı birimlerden Sağlık Müdürlüğüne personel görevlendirmesi ile Sağlık Müdürlüğünün 50 kişilik bir ekiple sahada çalışmaktadır. İlçemizde mevcut insanlarımızın kullanmak zorunda olduğu tüm yapılar ve alanlar düzenli olarak dezenfekte edilmektedir. Dış mahallelerde de mahalle muhtarlarının talebi halinde dezenfekte işlemlerinin devam ettiği görülmüştür. İlçe esnafına belli periyodlarda kolonya, maske ve şampuan desteği yapışmış ve yapılmaya devam etmektedir. Zabıta Müdürlüğü ekiplerimiz ile de Pazar yerleri kontrol edilmekte hem Pazar girişleri içerideki insan sayısına göre ayarlanmakta hem pazarı kullanan vatandaşlarımızın ateş ölçümleri yapılarak mücadele önlemleri devam etmektedir. 
İlçe merkezimizde hastaların tespiti, tedavisi ve takibi İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından yapılmaktadır. İlçe Müdürlüğü bünyesinde oluşturulan filyasyon ekipleri ile evde karantina kontrollerinin aralıksız yapıldığı, Yeni açılan hastanenin bir bölümünün COVİD-19 polikliniği olarak ayrıldığı, diğer rahatsızlıkları nedeni ile gelen hastalarla ayrıştırıldığı görülmüştür. Evde karantinada bulunan hasta sayısı ve vaka sayılarının günlük olarak kayıt altına alındığı ve Gölbaşı Kaymakamlığına bildirildiği ifade edilmiştir. 
Zor bir zaman diliminde, üstün bir görev anlayışı ile hizmet veren sağlık çalışanlarına komisyon olarak teşekkür ederiz.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.12.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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