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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Seğmenler mahallemizde ikamet etmekte olan ihtiyaç sahibi Haydar Kara’nın Bala merkezde bulunan babadan kalma evinde 17 Ağustos 2022 tarihinde yangın çıkması sebebi ile evi kullanılamaz hale gelmiş olup Belediyemizce gerekli araştırmaların yapılıp imkanlar dahilinde yardım edilmesini içeren konu,  Belediye meclisinin 11.10.2022 tarih ve 471 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-26 Ekim 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Seğmenler mahallemizde ikamet etmekte olan ihtiyaç sahibi Haydar Kara’nın Bala merkezde bulunan babadan kalma evinde 17 Ağustos 2022 tarihinde yangın çıkması sebebi ile evi kullanılamaz hale gelmiş olup Belediyemizce gerekli araştırmaların yapılıp imkanlar dahilinde yardım edilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]Fen İşleri Müdürlüğümüz tarafından yapılacak olan teknik incelemenin ardından Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda mağdur olan vatandaşımıza yardımcı olunmasına komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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