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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Karagedik Mahallemiz de ikamet eden Abdurrahman İnce adlı vatandaşımızın imkânsızlıklardan dolayı yarım kalan ev inşaatının tamamlanabilmesi için Belediyemizin imkân ve olanakları dâhilinde destek olunmasını içeren konu, Belediye meclisinin 09.05.2023 tarih ve 240 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-22 Haziran 2023 tarihleri arasında 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.


Karagedik Mahallemiz de ikamet eden Abdurrahman İnce adlı vatandaşımızın imkânsızlıklardan dolayı yarım kalan ev inşaatının tamamlanabilmesi için Belediyemizin imkân ve olanakları dâhilinde destek olunmasını içeren konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]Karagedik mahallesi sakinlerinden Abdurrahman İnce adlı vatandaşımızın yanan evine yerinde inceleme yapmak üzere Fen İşleri Müdürlüğümüzün yönlendirilmesi ve ihtiyaçların belirlenerek Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.06.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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