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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizdeki gençlik yapılanmalarının sorunları dinlenerek Belediyemizden beklentilerinin araştırılmasını içeren konu, Belediye meclisinin 08.11.2023 tarih ve 424 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-24 Kasım 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

İlçemizdeki gençlik yapılanmalarının sorunları dinlenerek Belediyemizden beklentilerinin araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]Gölbaşı Belediyesi olarak ilçemizde yaşayan gençlerimiz için Kent Konseyi Gençlik Meclisinin işlerliğinin artırılarak gençlerin yerel yönetimlerin planlama ve karar alma süreçlerine katkıları teşvik edilmelidir.  Gençlerin siyasal katılımını yerelde başlatarak ülke geneline yayılmasına öncülük edilmelidir. Gençlerin siyasal katılımı konusunda ilgili bakanlıklarca yürütülen çalışmalar takip edilerek İlçemiz gençlerinin siyasal katılımının artırılması için gerekli çalışmaların belediye bütçe imkanları ve ilgili müdürlüklerimizin iş programı kapsamında yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.11.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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