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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Eymir mahallesi Cumhuriyet caddesi üzerinde hizmete açılan Devlet Hastanesinin otoparkı yetersiz olduğundan hasta ve yakınları hastane karşısında bulunan boş alanlara araçlarını park ederek yolun karşı tarafına geçmektedirler. Cadde üzerinde bulunan orta refüjde 1 adet yaya yolu ve 1 adet engelli geçişi yapılması ihtiyacı vardır. Hastane acil çıkışı ile Cumhuriyet caddesi kavşağında yeterli trafik önlemleri olmadığı için kullanımında araç sürücüleri için sıkıntılar yaşanmaktadır. Bahse konu kavşakta mağduriyeti giderecek şekilde trafik düzenlemesi yapılmasını içeren Savaş Mülazımoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 03.03.2021 tarih ve 159 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Mart 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;
Hastane otoparkının yetersiz olması nedeni ile şehir parkı tarafına park etmek zorunda kalan hastalar ve engelli hastaların şehir parkı çıkışı ile hastane girişi arasında bulunan Cumhuriyet Caddesi orta refüjden geçemedikleri tespit edilmiştir. Bahse konu yere acilen engelli ve yaya geçişi yapılmasının zaruri olduğu gözlemlenmiştir.

Hastane acil çıkış yolu ile Cumhuriyet Caddesi birleşiminde bulunan kavşakta sinyalizasyon olmadığından sık sık trafik kazaları meydana geldiği öğrenilmiştir. Bu kavşağın trafik düzenlemesinde hem sürücülerin can ve mal kaybını önlemek ve hem de trafiğin düzenli akışının sağlanması için sinyalizasyon sistemi kurulması mecburiyeti olduğu tespit edilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
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