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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Eymir mahallesi Park Eymir Sitesinde yaklaşık 20 bin nüfusun yaşadığı bölgede PTT şubesi olmadığından ihtiyacın giderilmesi için konunun araştırılarak yetkililerle görüşülerek buraya PTT şubesinin açılmasını içeren Fikret Bahadan’ a ait önerge, Belediye meclisinin 04.03.2021 tarih ve 171 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Mart 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;
Bir yerleşkede PTT Şubesinin açılabilmesi için yetkili makamın PTT Genel Müdürlüğü olduğu, bedelsiz bir yapı tahsisi gerektiği, elektrik ve internet altyapısının bulunması ve hem çalışan personel için ve hem de şubeye gelecek engelli vatandaşların kullanımı için yapı içerisinde tuvalet bulunmasının gerektiği bilgisi alınmıştır. Tüm bu düzenlemeler sonucu PTT Genel Müdürlüğü açılacak şubenin verimliliğini değerlendirerek açılıp açılmamasına onay vermektedir. Bu bilgiler ışığında Başkanlık Makamı tarafından PTT Genel Müdürlüğü ile doğrudan görüşmelerin yapılarak çalışmaların başlatılmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir. 
İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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