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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

12 Mayıs 2024 Anneler Günü sebebiyle İlçemizde bulunan engelli çocukları olan ailelerin tespit edilerek annelerin ziyaret edilmesini içeren konu, Belediye meclisinin 09.05.2024 tarih ve 173 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Mayıs 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

Bezirhane mahallesine komisyon üyelerimiz Aydanur Yazıcı, Aysel Kanber, Hamza Duran ve Hacı Kadir Yıldırım tarafından ziyarette bulunularak bu mahallede yaşayan 3 engelli çocuklu Nejla Çakmak ziyaret edilmiştir. Gülfidan Çakmak (54) Döndü Çakmak (50) Kadir Çakmak (42) yaşlarında oldukları bilgisi alınmıştır. Aileye yapılan ziyarete Belediyemizce Sahil Parkta yapılan etkinliklere katkı sunmak amacıyla komisyon üyelerimiz tarafından 500 TL’lik börek alınarak bu aileye ikram edildiği belirtilmiştir. 
[bookmark: _GoBack]Engelli çocuğu olan ailelerimizin tespiti için İlçemiz sınırları içerisindeki muhtarlarımızla birlikte Komisyon üyelerimizin koordineli olarak tespit çalışması yapıldığı ve bu güne kadar Tepeyurt ve Hacılar mahalle muhtarlıklarında veri akışının oldukça yavaş ilerlediği görülmüştür. 

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.05.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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