T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
AİLE VE SOSYAL POLİTİKALAR KOMİSYONU RAPORU

SAYI :2                                                                                                                 TARİH :27.05.2021


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Eymir mahallesi Sapanca Gölü Caddesi üzerinde bulunan su kanalının bazı kesimlerinde korkuluk tellerinin olmadığı tespit edilmiştir. Bu durum gerek çocuklar gerekse sokak hayvanları açısından tehlike oluşturmaktadır. Bu duruma ilişkin çözüm üretilmesi hususunda Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 17.05.2021 tarih ve 286 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 26,27 Mayıs 2021 tarihlerinde 2 (İki) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;
İlçemiz Eymir mahallesi Sapanca Gölü Caddesi üzerinde bulunan su kanalının bazı kesimlerinde korkuluk tellerinin olmadığı tespit edilmiştir. Bu durum gerek çocuklar gerekse sokak hayvanları açısından tehlike oluşturmaktadır. Bu duruma ilişkin çözüm üretilmesini içeren konu üzerinde inceleme çalışmaları devam ettiğinden konunun Haziran ayı meclisinde tekrar görüşülmesine karar verildi.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 27.05.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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