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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Nüfusunun artması dolayısıyla Karşıyaka Mahallesi Haymana yolu istikametinde  bulunan Okullara ulaşımda zorluklar yaşanmaktadır her ne kadar Belediyemiz öğrencilerimize servis imkânı sağlamış olsa da öğretmen ve velilerimizin ve Haymana yolunda işyeri olan vatandaşlarımızın ulaşımlarını daha rahat yapabilmeleri için dolmuş hattının belirlenecek bir istikamete kadar gitmesini içeren konu,  Belediye meclisinin 07.04.2022 tarih ve 182 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Nisan 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemiz Nüfusunun artması dolayısıyla Karşıyaka Mahallesi Haymana yolu istikametinde dolmuş hattının belirlenecek bir istikamete kadar gitmesini içeren konu ile ilgili olarak; Komisyonumuza havale edilen bu konu İlçemiz için acil çözülmesi gereken bir konu olup, konunun muhatabı olan Ankara Büyükşehir Belediyesi UKOME Şube Müdürlüğüne iletilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.04.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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