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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren taş ocaklarının tespit edilerek Belediyemizin gerekli araştırmayı yapmasını teklif eden Fikret Bahadan’ ait önerge, Belediye meclisinin 08.01.2021 tarih ve 65 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Ocak 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;
İlçemizde 1 adet Ahiboz Mahallesinde, 10 adet Yurtbeyi (Gerdel) Mahallesinde olmak üzere toplam 11 ocağın aktif olduğu ve tamamının Belediye Başkanlığımız tarafından denetim kontrollerinin yapılarak ruhsatlandırıldığı anlaşılmıştır. Sukesen deresi yatağına Yurtbeyi (Gerdel) Mahallesinde bulunan ocakların atıklarının bırakıldığı, bununda Mogan Göl suyunun kirlenmesine, dip çamuru şeklinde de olumsuz etkilerinin olduğu tespit edilmiştir. Su kesen deresinin rehabilite edilerek, buraya atıklarını bırakan kuruluşların arıtma tesislerinden çıkacak atığın çökeltme tesisinden geçirilerek Mogan Göl havzasına verilmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.

Bunun için işletmelerin arıtma tesislerinden sonra ortaya çıkan atıklarının İl Sağlık Müdürlüğü tarafından tahlillerinin yapılarak sonuçlarına göre çökeltme tesisinin işletmelerden talep edilmesine karar verilmiştir.
    
İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.01.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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