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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz tarafından ücretsiz olarak yapılan Okullara öğrenci taşımalarında öğrencilerin okul servisi içerisinde daha rahat etmesi için gereğinin yapılmasını içeren konu, Belediye meclisinin 08.02.2024 tarih ve 78 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Şubat 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Belediyemiz tarafından ücretsiz olarak yapılan Okullara öğrenci taşımalarında öğrencilerin okul servisi içerisinde daha rahat etmesi için gereğinin yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Belediyemizce Gölbaşında ikamet eden öğrencilerimize yönelik okullarına daha rahat gidip gelebilmeleri için okul servisi başlatılmış olup Toki ve Haymana yolu üzerinde bulunan okullara ücretsiz ulaşım sağlanmaktadır. 
[bookmark: _GoBack]Bu kapsamda öğrencilerimizin rahat ortamda ve okullarına zamanında yetişebilmeleri için Fen İşleri Müdürlüğümüzün gerekli hassasiyeti gösterip öğrencilerimizin okula gidiş gelişlerinde mağdur olmamaları için hizmetin devam ettirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 23.02.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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