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İlçemizde ikamet eden Şehit yakınları, Gazilerimiz ve Engelli vatandaşlarımızın Belediyemiz spor tesisleri ve yüzme havuzlarından ücretsiz yararlanmalarını içeren konu,  Belediye meclisinin 07.07.2022 tarih ve 316 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-27 Temmuz 2022 tarihlerinde 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemizde ikamet eden Şehit yakınları, Gazilerimiz ve Engelli vatandaşlarımızın Belediyemiz spor tesisleri ve yüzme havuzlarından ücretsiz yararlanmalarını içeren konu ile ilgili olarak; Şehit ve Gazi yakınlarından anne, baba eş ve çocuklar, engelli vatandaşlarımızın yanında refakatçi olarak bir vatandaşımızın Belediyemiz spor tesisleri ve yüzme havuzlarından ücretsiz olarak yararlandırılmaları komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 27.07.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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