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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Yaz tatilinde Gölbaşında ikamet eden öğrencilere yönelik sosyal ve kültürel faaliyet çeşitliliğinin artırılmasının araştırılması ve uygulanmasını içeren konu, Belediye meclisinin 06.07.2023 tarih ve 275 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Temmuz 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yaz tatilinde Gölbaşında ikamet eden öğrencilere yönelik sosyal ve kültürel faaliyet çeşitliliğinin artırılmasının araştırılması ve uygulanmasını içeren konu ile ilgili olarak; Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünden alınan bilgiye göre Temmuz ayı içerisinde 7-14 yaş gurubu 300 öğrenci için Mamak İlçesinde bulunan 6000m2 lik Akvaryum gezisi düzenlendiği bilgisi alınmıştır.
Tesisler Müdürlüğünün yüzme bilen öğrencilerimize yönelik karne hediyesi olarak bir aylığına Belediyemize ait yüzme havuzlarından ücretsiz faydalandırıldıkları bilgisi alınmıştır. 
[bookmark: _GoBack]Gölbaşı Belediyesi Spor Kulübü olarak, Gölbaşı Belediyesi Spor Kompleksinde futbol, Voleybol, Basketbol, Jimnastik, Güreş, Tekvando, Kick boks, Judo branşlarında 850 öğrenciye  kurs vermeye devam edildiği bilgisi alınmıştır.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.07.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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