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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Engelli vatandaşlarımın hayatlarını kolaylaştırmak için engelli otoparkları ile ilgili çalışma yapılmasını içeren konu, Belediye meclisinin 09.01.2025 tarih ve 36 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Ocak 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]	Konu ile ilgili olarak çalışmalardan sonra;
Otoparklarda engelli park yerleri sadece engelli kişilere ayrılmış olarak işaretlenmiş özel park yerleridir. Bu alanların en az 3,6 metre genişliğinde olması önerilir. Bu genişlik engelli bir kişinin aracının etrafında güvenli bir şekilde dolaşabilmesi ve kullanması gereken herhangi bir hareketlilik ekipmanını bir araya getirebilmesi için yeterli alan anlamını taşımaktadır. Engelli park yerlerinin aralıkları diğer kişilerin engelli kişinin aracına çok yakın park etmemesi içindir. 
Engelli otoparkları alışveriş merkezleri, süpermarket, restoran vb. yerlerde girişe çok daha yakın planlanmalıdır ki engelli kişi aracına ulaşmak için daha kısa bir mesafe kat etsin. 
Engelli park alanları neredeyse her zaman tekerlekli sandalye kullananlar için uluslararası sembol kullanılarak işaretlenir. Alanların kendileri genellikle asfaltta boyalı bir alanla (bazen maviye boyanmış) işaretlenir ve ayrıca sarı veya beyaz boyalı bir kapak alanı olabilir. Engelli park alanının her iki tarafındaki bu kapak alanı, tekerlekli sandalye kullanan birinin aracının yan tarafına erişebilmesi için yeterli alan sağlamak üzere tasarlanmıştır. 
Komisyonumuzun bir diğer tespiti ise her engelin görünür olmadığı ve bazı bireylerin 'gizli engel' olarak bilinen bir engele sahip olabileceği gerçeğidir. Kalp sorunlarından öğrenme güçlüklerine kadar bireylerin engeli olabilir. Dolayısıyla görünür engellerle birlikte görünmeyen engeller için de mavi rozet almak söz konusu ve bu vatandaşların da yasal olarak engelli park alanından yararlanması gerekir. 
Gölbaşı ilçemizde yaşayan engelli vatandaşların hayatlarını kolaylaştırmak için engelli otoparklarının artırılması ve iyileştirilmesi bir gerekliliktir. Ayrıca yeni yerleşim yerleri ve parklarda engelli otoparklarının önceliklenmesi ve de AB standartlarına uygun genişlikte yani engelli vatandaşların aracını park ederken rahat manevra yapmasını sağlayacak şekilde yapılması gerektiği komisyonumuzun tespitidir. 
Sahil Park başta olmak üzere belediyemizin diğer parkları ve tesislerinde engelli otoparkları ile ilgili yapılacak düzenlemeler örnek teşkil edecektir. 






İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara 
Bağlanmak üzere 17.01.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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