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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ramazan ayının yaklaştığı şu günlerde sosyal yardımlar yeniden kamuoyundaki yerini almıştır. Belediyemizin sosyal yardım kartları ile yardım yaptığı kaç kişi vardır? Her İlçede ve Şehirde olduğu gibi Gölbaşımızda da kendi içindeki dinamiklerin ve esnafların ayakta durması gerekmektedir. Bu konu dâhilinde daha önceki yıllarda belediyenin sosyal yardım kartları ile İlçemiz esnaflarından alışveriş yapılması sağlanıyordu şu anda bu sistemin durumunun incelenmesini içeren konu, Belediye meclisinin 06.02.2025 tarih ve 87 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-14 Şubat 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak yapılan araştırmalara göre; Belediyemiz daha önce uygulanan ihtiyaçlı olarak nitelendiren vatandaşlara sosyal yardım kartları ile nakit ödeme uygulaması şimdilik durdurulmuştur. Gerekçesi ise gerçek anlamda sağlıklı bir ihtiyaçlı vatandaş listesinin oluşturulmasıdır. 
Belediyemiz yaklaşan Ramazan ayı için hazırlıklarını yapmış bulunmaktadır. Bu kapsamda Ramazan ayı boyunca 3000 kişiye gıda paketi verilecektir. Ayrıca  bebek maması, hijyen, temizlik, yaşlı bezi temini gibi uygulamaları devam etmektedir.
Hafta içi üniversiteler bölgesinde bulunan çorba çeşmemizden günlük 400 kişilik çorba dağıtımı yapılmaktadır. Çorba ile birlikte günlük yaklaşık 500 adet paketli ekmek servis edilmektedir. Çorba servisi her sabah saat 08.00-09.00 arası yapılmaktadır.
Belediyemizin açmış olduğu Paylaşım Noktası mağazamızdan ise kayıt altına alınmak koşulu ile ihtiyaçlı vatandaşlarımıza gıda, giysi, ev eşyası gibi birçok destek belediyemiz imkanları ölçüsünde yapılmaktadır.
Belediyemizin açmış olduğu Paylaşım Noktası mağazamızdan ise kayıt altına alınmak koşulu ile ihtiyaçlı vatandaşlarımıza gıda, giysi, ev eşyası gibi birçok destek sağlanmaktadır. 

[bookmark: _GoBack]1.Paylaşım Noktası mağazamızdan giyecek yardımı alan sayısı: 1358
2.Gıda,giysi vs.yardımı alan sayısı: 2800 
 	3.Hasta bezi desteği alan sayısı: 297
4.Çocuk bezi alan sayısı: 307
5. Çocuk maması alan sayısı: 12
Belediyemiz ihtiyaç olan alışverişlerini ilçemiz esnaflarından alma hassasiyeti göstermektedir. Belediyemiz ayrıca aynı ürünü farklı esnaflarımızdan alarak titizlik göstermektedir.

Belediyemizin bütçe imkânları doğrultusunda sosyal yardımların artılarak devam edilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara 
Bağlanmak üzere 14.02.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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