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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Selametli Mahallesinin altyapı sorunlarının araştırılıp ve giderilmesi hususunu meclis gündemine alınmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.11.2024 tarih ve 604 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Selametli Mahallesinin altyapı sorunlarının araştırılıp ve giderilmesi hususunu meclis gündemine alınmasını içeren konu ile ilgili olarak; Selametli Mahallesi muhtarı ile yapılan görüşmede Selametli Mahallesinin alt yapısın yapılmadığı arıtmalı altyapı yapılması gerektiğini, altyapının tamamlanma süreci bittiğinde asfalt ve kaldırım yapılması gerektiği belirtilmiştir. Ankara Büyükşehir Belediyesi ile görüşmelerde konunun söylendiği ayrıca ASKİ’ye bildirilerek gerekli yazışmaların yapılması belirtilmiştir.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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