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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Mahmatlı Mahallesi Altyapı sorunlarının araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2023 tarih ve 309 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Ağustos 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Mahmatlı Mahallesi Altyapı sorunlarının araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak mahalle muhtarıyla yapılan görüşmede çevre mahallerde doğalgaz kullanılmaya başlanıldığını ancak Mahmatlı mahallesine halen doğalgaz gelmediğini ve biran önce doğalgazdan faydalanmak istediklerini bunun yanı sıra soğuk asfalt taleplerinin de olduğunu bildirmişlerdir. 
[bookmark: _GoBack]Doğalgaz ile ilgili sorunun Fen İşleri Müdürlüğümüzce ilgili kurumla iletişime geçerek mahallenin doğalgaz ihtiyacının karşılanmasının sağlanması, soğuk asfalt için ise Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programına dahilinde mahallede asfalt çalışması başlatılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.08.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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