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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Bağiçi Mahallesinin altyapı sorunlarına ilişkin araştırma yapılmasını teklif eden meclis üyesi Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 03.12.2020 tarih ve 489 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Aralık 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Mahalle Muhtarı ile yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemiz Bağiçi Mahallesinin altyapı sorunlarına ilişkin araştırma yapılmasını içeren konuyla ilgili talepler aşağıda belirtilmiştir.

1. Kanalizasyon hattının olmadığı

2. Temiz suyun mahalleye yetmediği ve Kınık bölgesindeki suyun ASKİ kanalı ile mahalleye getirilmesi halinde su sorununun çözülebileceği, ASKİ bölge müdürlüğü ile yapılan görüşmelerde Kınık bölgesindeki su taşıma işinin yerinde tespit edildiği, çalışma programına alındığı, imalatın yapılacağı bilgisi alınmıştır.

3. İnternet kablo ağının olmadığı hususları tespit edilmiştir.


	Yukarıda belirtilen taleplerden 1nci maddeyi ASKİ Genel Müdürlüğüne, 3ncu maddeyi ise Telekom bölge Müdürlüğüne iletilmesi için Fen İşleri Müdürlüğümüze havale edilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	 
	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.12.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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