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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Velihimmetli Mahallesi altyapı sorunlarının araştırılarak Belediyemizin bütçe imkanları doğrultusunda gerekli çalışmaların yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.12.2022 tarih ve 571 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-21 Aralık 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Velihimmetli Mahallesi altyapı sorunlarının araştırılarak Belediyemizin bütçe imkanları doğrultusunda gerekli çalışmaların yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak mahalle muhtarıyla yapılan görüşmede;
[bookmark: _GoBack]Ankara Büyükşehir Belediyesi kanalizasyon ve altyapı çalışmasını bitirdiği ancak asfaltlama çalışması yapmadığı Fen İşleri Müdürlüğümüz tarafından Büyükşehir Belediyesine konunun iletilmesi,
Mahalle ortasında kalan cadde de dere üzerindeki köprü geçişinin kazalara sebebiyet verdiği için genişletilmesi gerektiği ve bu konunun da Büyükşehir Belediyesine iletilmek üzere Fen İşleri Müdürlüğümüz tarafından iletişime geçilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.12.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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