T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ALTYAPI KOMİSYONU RAPORU
SAYI: 3                                                                                                        TARİH: 18.06.2021 



GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Hallaçlı mahallesinin alt yapı sorunlarının araştırılarak çözüm üretilmesine ilişkin konu, Belediye Meclisinin 04.06.2021 tarih ve 321 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Haziran 2021 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;
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İlçemiz Hallaçlı mahallesinin alt yapı sorunlarının araştırılarak çözüm üretilmesine ilişkin konu ile ilgili; alınan bilgilere göre kanalizasyon olmadığı ve Büyükşehir Belediyesi Aski Bölge Müdürlüğü programı dâhilinde olduğu, yeni su deposu ve temiz su şebeke hattının değiştirilmesi taleplerinin olduğu ve Büyükşehir Belediyesi Aski Bölge Müdürlüğü programı dahilinde olduğu, Hallaçlı-Koparan yolunun yapılması için Fen İşleri Müdürlüğümüzün Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığına konuyu iletmesi komisyonumuz tarafından uygun bulunmuştur.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.06.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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