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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Yoğun geçen kış aylarından sonra özellikle dış Mahallelerimizde bozulan kadastro yollarının yaz aylarının gelmesi ve hasat mevsiminin yaklaşmasından dolayı çiftçilikle uğraşan vatandaşlarımızın ulaşımlarını kolaylaştırmak için ihtiyaç duyulan yolların düzeltilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 05.06.2022 tarih ve 270 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Haziran 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Dış Mahallelerimizde bozulan kadastro yollarının yaz aylarının gelmesi ve hasat mevsiminin yaklaşmasından dolayı çiftçilikle uğraşan vatandaşlarımızın ulaşımlarını kolaylaştırmak için ihtiyaç duyulan yolların düzeltilmesini içeren konu ile ilgili olarak; Fen İşleri Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre mahallelerimizde bozulan yolların yapımına başlanıldığı ve yol bakım çalışmalarının Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde ilerlediği bilgisi alınmıştır. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.06.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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