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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Mahmatlıbahçe Mahallesinin alt yapı sorunlarının araştırılıp sorunlarının giderilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 08.06.2023 tarih ve 234 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-22 Haziran 2023 tarihleri arasında 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı Belediyesi Meclis kararı ile Mahmatlıbahçe Mahallesi altyapı sorunlarının araştırılmasını içeren önerge üzerinde komisyonumuz çalışmalarını tamamlamıştır.
Mahalle muhtarı ile yapılan görüşmede, mahallede kanalizasyon çalışmalarının tamamlandığı ancak, atıkların toplanması ve tahliyesi için fosseptik çukuru yapılmadığından konutların kanalizasyon bağlantılarının yapılamadığı bilgisi alınmıştır.
Konu özelinde Gölbaşı Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğümüz tarafından, Ankara Büyükşehir Belediyesine ivedi sorunun çözümü için yazı yazılmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.
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	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.06.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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