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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Örencik Mahallesi sakinleri 281 nci cadde ile 79 ncu cadde arasında kalan yolun açılmamasından dolayı mağduriyet yaşadıklarını beyan etmişlerdir. Mahalle sakinlerinin mağduriyetlerinin giderilmesi için bahse konu yolun düzenlenerek hizmete açılmasını arz eden Osman Çakır ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 05.11.2021 tarih ve 592 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz        15-19 Kasım 2021 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]İlçemiz Örencik Mahallesi sakinleri 281 nci cadde ile 79 ncu cadde arasında kalan yolun açılmamasından dolayı mağduriyetlerinin giderilmesini içeren konu ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre belirtilen caddelerde düzenleme çalışmaları başlamış olup 79ncu Cadde üzerindeki Ankara Üniversitesi yerleşkesine giriş çıkış kapısı da yapılacağı bilgisi alınmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.11.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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