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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan konutların deprem dayanıklılık durumlarının tespit edilmesi için gerekli çalışmaların bir an önce başlatılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.03.2023 tarih ve 114 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Mart 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuz tarafından yapılan araştırma ve çalışmalar neticesinde;

[bookmark: _GoBack]Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan konutların deprem dayanıklılık durumlarının Belediyemiz tarafından tespit edilmesi için Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığında kararının uygulanabilirliği ile ilgili görüş alması ve olumlu veya olumsuz alınan görüşün meclise sunulmasından sonra, Bakanlıktan olumlu görüş alınır ise İmar ve Şehircilik Müdürlüğümüzün gerekli hassasiyeti göstermesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.03.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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