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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Kış sezonunda yağan kar dolayısı ile yapılan karla mücadele sırasında, cadde ve sokaklarda kar küreme sonucu yollarda bulunan kasisler (hız kesici) zarar görmüş olup gece görünmeyen bu kasislerin tamir ve tadilatlarının yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.04.2022 tarih ve 184 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Nisan 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Kış sezonunda yağan kar dolayısı ile yapılan karla mücadele sırasında, cadde ve sokaklarda kar küreme sonucu yollarda bulunan kasisler (hız kesici) zarar görmüş olup gece görünmeyen bu kasislerin tamir ve tadilatlarının yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak; Zarar gören kasislerin tespit edilip sokakların Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde çalışma yapması Caddelerin ise Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğüne bildirilerek tamir ve tadilatlarının yapılmasının sağlanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 	 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.04.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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