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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Anadolu Lisesi çıkışından otobüs durağına kadar olan kısımda kaldırım bulunmamaktadır. Ayrıca yollar bozuk ve çukur olduğundan dolayı yağışlı havalarda sürekli çamur olmaktadır. Öğrenci ve Öğretmenlerimizin mağduriyetlerinin yağışlar başlamadan giderilmesi için gereğinin yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 15.04.2024 tarih ve 138 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 24-30 Nisan 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı Anadolu Lisesi çıkışında yaşanan mağduriyetin giderilmesi için Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerince gerekli incelemeler yapılarak yaşanan mağduriyetin giderilmesi için Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda çalışmanın biran önce başlatılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 30.04.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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