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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	Kırıklı mahallesinin altyapı sorunlarının tespit edilmesini teklif eden meclis üyesi Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge. Belediye Meclisinin 10.01.2020 tarih ve 39  sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir.Komisyonumuz  20-24 Ocak  2020 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Kırıklı mahallemizin altyapı sorunlarının tespit etmek üzere Mahalle Muhtarı komisyonumuz tarafından ziyaret edilmiştir. Mahallenin başta altyapı sorunları olmak üzere dile getirilen diğer sorunları da raporumuzda belirtilmiştir.

1- Altyapı sonrası mahallenin imar yollarının açılması talebi.
2- Bozulan yolların malzemeli bakımı veya asfalt mevsiminde asfalt yapılması talebi.
3- 120202 ada 6 parseldeki 200m² si Gölbaşı Belediyesine ait 500 m2 si hazineye ait olan yerin cemevi olarak tahsis edilmesi talebi.
4- Kömür ocağı ile Harman yeri arasındaki dere yatağının sel bastılarından korunmak amacıyla ıslah edilmesi talebi. 

Yukarıda belirtilen 1, 2 ve 3ncü sıradaki taleplerin ilgili müdürlüklerimizin bütçe imkanları ve iş programları dahilinde çalışma yapmaları, 4ncü talebin ise Büyükşehir Belediyesi Aski Genel Müdürlüğüne iletilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.01.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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