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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz hudutlarında bulunan alt geçidin araç trafiğine açılmasından sonra ilçe merkezindeki bazı cadde ve sokaklarda aşırı araç yoğunluğu ve tıkanıkları oluşmaya başlamıştır. Bu nedenle trafik akışının daha iyi sağlanması için bazı cadde ve sokakların tek yönlü hale getirilmesi için yetkili kurumların bir araya gelerek gerekli çalışmaların bir an önce yapılarak trafiğin rahatlatılmasını içeren Özgür Ökmen’e ait önerge, Belediye Meclisinin 05.02.2021 tarih ve 120 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Şubat 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Mahalle muhtarıyla yapılan görüşmeden sonra;

Yeni yapılan alt geçidin araç trafiğine açılmasından sonra ilçe merkezindeki bazı cadde ve sokaklarda aşırı araç yoğunluğu ve tıkanıklıklar oluşmaya başladığından trafik akışının daha iyi sağlanması için buraya bağlantılı cadde ve sokakların tek yönlü hale getirilmesi ve park yasağı uygulanması için yetkili kurumların ortaklığında çalışma yapılmasını içeren konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra; Bu bağlantı yollarının trafiği aksatmaması için İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube Birimi, Büyükşehir Belediyesi UKOME ve Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünün ilgili birimleri ile koordineli olarak, yaşanacak sıkıntıların önüne geçilmesi adına ortaklaşa çalışma yapmaları komisyonumuzca uygun bulunmuştur.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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