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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bezirhane Mahallesinin altyapı çalışmaları ve varsa altyapı eksiklikleri konusunda Mahalle muhtarı ile görüşülerek araştırma yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.07.2024 tarih ve 242 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Temmuz 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Bezirhane Mahallesinin altyapı çalışmaları ve varsa altyapı eksiklikleri konusunda Mahalle muhtarı ile görüşülerek araştırma yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak, alınan bilgiye göre mahallede doğalgaz çalışması yapıldığı kanalizasyon ve şebeke suyunun yenilenmesi ve akabinde asfalt çalışması yapılması gerektiği bilgisi alınmıştır.
Yukarıda belirtilen ihtiyaçlardan kanalizasyon ve şebeke suyunun karşılanması için Ankara Büyükşehir Belediyesi Aski Genel Müdürlüğüne bildirilmesi, asfalt çalışması için Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

[bookmark: _GoBack]	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.07.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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