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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Velihimmetli Mahallesinin alt yapı sorunlarının araştırılıp sorunlarının giderilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.07.2023 tarih ve 266 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Temmuz 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Velihimmetli Mahallesinin alt yapı sorunlarının araştırılıp sorunlarının giderilmesini içeren konu ile ilgili olarak; alınan bilgiye göre mahallede yapılan imar çalışması sonrasında açılması gereken yolların açılmadığı bu sebeple bazı vatandaşların doğalgaz erişimine ulaştığı halde bazılarının altyapı tamamlanmadığı için bu hizmeti alamadığı, imar planının şu an mahkeme kararı ile iptal edildiği bu nedenle imar planına yapılan itirazların değerlendirilmesi ve bu durumun hızlandırılması için altyapı çalışmaları sonucu kullanılamaz hale gelen köy merkez yollarının asfaltlanması yeni kullanıma açılan yada açılacak yolların asfaltlanma işleminin yapılması, tarlalara giden yolun yolların tarım makinalarının geçişine uygun şekilde açılması ve genişletilmesi Enerjisa ve Aski ile görüşülüp arızaların hızlı giderilmesi konusunda girişimde bulunulması talepleri alınmıştır.
[bookmark: _GoBack]Yukarıda belirtilen sorunlarla ilgili Büyükşehir Belediyesi Aski Genel Müdürlüğü ile Enerjisa kurumuna Fen İşleri Müdürlüğümüzün konuyu ileterek sorunların ivedi şekilde giderilmesi, yolların açılması ve asfaltlanması ile ilgili sorunun ise yine Fen İşleri Müdürlüğümüzün ivedi olarak iş programına dahil ederek çalışma başlatması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.07.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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