T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ALTYAPI KOMİSYONU RAPORU

SAYI:8                                                                                                       TARİH: 27.10.2023

GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Yurtbeyi Mahallemizin altyapı sorunlarının araştırılarak bütçemiz imkânları doğrultusunda gerekenlerin yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 09.10.2023 tarih ve 391 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-27 Ekim 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yurtbeyi Mahallemizin altyapı sorunlarının araştırılarak bütçemiz imkânları doğrultusunda gerekenlerin yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak mahalle muhtarı ile yapılan görüşmede doğalgaz çalışmalarının başlanıldığı fakat diğer alt yapı çalışmalarının eksik olduğu belirtilmiştir.
Yurtbeyi mahallesinin altyapı sorunu ile ilgili Ankara Büyükşehir Belediyesi Aski Genel Müdürlüğüne, Fen İşleri Müdürlüğümüz tarafından konu iletilerek bir an önce mahallenin altyapı sorununun çözüme kavuşturulması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 27.10.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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