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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Seğmenler mahallesi 969. Sokak ve civarındaki sokaklarda eksik olan aydınlatma direklerinin, kaldırım ve asfaltının yapılması, hastane bağlantı yolunun asfaltlanmasını teklif eden Serkan Aydoğan arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 06.12.2019 tarih ve 604 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  09-13 Aralık 2019 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Seğmenler mahallesi 969ncu ve civarındaki  sokakların kaldırım çalışmalarının yapılması ve hastane bağlantı yolu dahil bu sokaklarda asfalt çalışmalarının Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü iş programı ve bütçe imkanları dahilinde yapılmasına, yine aynı sokak ve civarındaki sokakların eksik olan aydınlatma direklerinin bakım ve onarımı için Fen İşleri Müdürlüğümüz nezdinde TEİAŞ Müdürlüğüne iletilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.    

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.12.2019 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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