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SAYI :13                                                                                                    TARİH :20.10.2020 



GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisinde Eymir mahallesinde bulunan Tuzgölü caddesinin TEİAŞ kampusünün  içinden geçirilmesi ve imar planında belirtildiği şekliyle 25 metrelik genişletme yapılarak yeniden düzenlenmesini içeren Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 09.10.2020 tarih ve 375 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  15-20 Ekim 2020 tarihleri  arasında  (Dört) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.


Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Eymir mahallesinde bulunan Tuzgölü caddesinin TEİAŞ tesislerinin içerisinden geçirilmesi için yeni imar çalışması yapılması gerekmektedir. Bu caddenin devam ettirilebilmesi için TEİAŞ Genel Müdürlüğünden onay alınması gerekmektedir. Komisyonumuz bu caddenin yapılmasının bölgede yaşayan vatandaşımız için büyük kolaylık sağlayacağı kanaatindedir. İmar ve Şehircilik Müdürlüğümüzün TEİAŞ Genel Müdürlüğü ile görüşmeleri başlatılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Kasım  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.10.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.


 


Mehmet Kürşad KOÇAK                                                  Serkan AYDOĞAN
     Komisyon Başkanı                                                            Başkan Vekili
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