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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Gökçehöyük Mahallesi sınırları içerisinde bulunan yeni yerleşim alanındaki (eski 198 parsel) 10 adaya ait imarlı parsellerin yollarının açılması için gereğinin yapılmasını arz ve talep eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 05.01.2022 tarih ve 33 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-14 Ocak 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]İlçemiz Gökçehöyük Mahallesi sınırları içerisinde bulunan yeni yerleşim alanındaki (eski 198 parsel) 10 adaya ait imarlı parsellerin yollarının açılması için gereğinin yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak; Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde, Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda vatandaşımızın mağduriyet yaşamaması için ivedi şekilde çalışma yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.01.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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