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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı sokaklarında vatandaşımızın da her zaman dile getirdiği ve tehlike arz eden sokak hayvanlarının daha modern bir ortamda kontrol altına alınmaları için Belediyemiz nezdinde bir çalışma yapılmasını teklif ve arz eden Nevzat Dulkadir ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 07.01.2022 tarih ve 45 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-14 Ocak 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Gölbaşı sokaklarında vatandaşımızın da her zaman dile getirdiği ve tehlike arz eden sokak hayvanlarının daha modern bir ortamda kontrol altına alınmaları için Belediyemiz nezdinde bir çalışma yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak; Fen İşleri Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre Konya yolu ve Haymana yolu üzerinde yer tespiti yapılmış olup, Konya yolu üzerindeki barınağın  yapımına başlanıldığı ve iki bin kapasiteli olacağı bilgisi alınmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.01.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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