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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Konya Yolu üzerinde bulunan Yağlıpınar, Bezirhane ve Çimşit Mahallelerimizin; Konya yolundan Mahallelerimize giriş çıkışlarında kullanılan kavşaklarda yaşanan kazaların ilgili merci ve kurumlara iletebilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 08.11.2024 tarih ve 414 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22  Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konya Yolu üzerinde bulunan Yağlıpınar, Bezirhane ve Çimşit Mahallelerimizin; Konya yolundan Mahallelerimize giriş çıkışlarında kullanılan kavşaklarda her yıl onlarca büyük kaza olmakta ve birçok insanımız bu kazalarda hayatını kaybetmektedir. Ayrıca ilgili kavşaklardaki kaza riski ve tehlikesi nedeni ile Büyükşehir Belediyesi Otobüslerimiz Konya istikametine giderken Yağlıpınar Mahallemize uğramasına rağmen Gölbaşı istikametine dönüşte mahalle içine giremediğinden dolayı mahallemizden okula ve isine gidecek olan çocuklar ve kadınlar Konya Yolu kenarında beklemek ve bazen can sıkıcı durumlara maruz kalmaktadır. Her ne kadar bu konu Belediyemizin yetki alanında olmasa da İlçemizin sorunlarından olup, belediye meclisimizin ve ilgili komisyonlarımızın alacağı kararlar ve komisyon raporları ile bu konuyu ilgili merci ve kurumlara iletebilmek ve kamuoyu oluşturabilmesini içeren konu ile ilgili olarak; 

Konya yolu Yağlıpınar, Bezirhane ve Çimşit Mahallelerinin kavşaklarının sorumluluğu Karayolları 4. Bölgeye ait olup Belediyemizin söz konusu bölgeye üst yazı ile bilgilendirme yapması uygun görülmüştür. Kara yolları 4. Bölgeden alınan bilgiye göre Söz konusu yer Kulu İlçesi kavşağına kadar Karayolları 4. Bölge 757-07 ve 08 olarak bilinmektedir. 

[bookmark: _GoBack]Bu bilgilendirmeler Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür

İş bu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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