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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


İlçemiz hudutlarında bulunan mahalle muhtarlarına ilişkin kış aylarında kendi ısınma giderlerini karşılamak üzere belirlenecek makul bir paranın verilmesini teklif eden  meclis üyesi Özgür Ökmen ve arkadaşlarına ait önerge. Belediye Meclisinin 06.02.2020 tarih ve 82 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  10-14 Şubat 2020 tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu hakkında görüşmelerden sonra;

İlçemiz muhtarlarına kış aylarında kendi ısınma giderlerini karşılamak amacıyla nakdi yardım yapılmasını içeren konuyla ilgili 5393 sayılı Belediye kanununda, belediyelerin sadece  Amatör Spor Kulüplerine nakdi yardım yapabilecekleri maddesi yer almaktadır.
Bu nedenle İlçemiz mahalle muhtarlarına Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde ayni yardımda bulunulması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.02.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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