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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Bahçelievler Mahallesi 98. Cadde paralelindeki sağlı sollu Sokaklardaki yolların yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.08.2022 tarih ve 363 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Ağustos 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemiz Bahçelievler Mahallesi 98. Cadde paralelindeki sağlı sollu Sokaklardaki yolların yapılmasını içeren konu ile ilgili Fen İşleri Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre Bahçelievler mahallesi 98. Caddeye paralel sokakların tamamı açılmış olduğu yapılaşması tamamlanmış ruhsatlı parsellerin bulunduğu yollara stabilize malzeme dökülerek kullanıma açıldığı;

Söz konusu alanda toplam yapılaşmanın %30 seviyelerinin altında olduğu anlaşılmakta olduğu, asfalt atımına ilişkin programların %70 ve üzeri ruhsatlı yapı yapılması durumunda çalışma yapıldığı bilgisi alınmıştır.        

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.08.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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