T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ARAŞTIRMA-GELİŞTİRME KOMİSYONU RAPORU

SAYI :13                                                                                                     TARİH :12.08.2022 



GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Mogan Gölü sahil yolu yaya yürüyüş güzergâhındaki zemin kaplamasının (Epidiem) yerinde yapılan tespitlerde bazı kısımların bozulduğu gözlenmiş olup gerekli bakım ve onarımının yapılması içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2022 tarih ve 359 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Ağustos 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Mogan Gölü sahil yolu yaya yürüyüş güzergâhındaki zemin kaplamasının bazı kısımlarında bozulmaların onarımlarının yapılmasını içeren konu ile ilgili Fen İşleri Müdürlüğünde alınan bilgiye göre projenin yapımını gerçekleştiren İller Bankasına sorunun iletildiğini ve henüz geri dönüş yapılmadığı bilgisi alınmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.08.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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