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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Seğmenler Mahallesi 956. Sokak 9 nolu binanın yanında bulunan boşluğun yüksek akımlı elektrik kablosunun dışarıda olması ve istinat duvarının bulunmamasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.12.2022 tarih ve 574 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-12 Aralık 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Seğmenler Mahallesi 956. Sokak 9 nolu binanın yanında bulunan boşluğun yüksek akımlı elektrik kablosunun dışarıda kalmasından dolayı oluşacak sıkıntıların önlenmesini içeren konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]Fen İşleri Müdürlüğümüzce yukarıda belirtilen adreste bulunan elektrik sorunu ile ilgili problemin ilgili kurum ile iletişime geçilerek olası bir tehlikenin önüne geçilmesi gerektiği, istinat duvarı ile ilgili sorunun ise aynı müdürlüğümüzün iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.12.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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