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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gaziosmanpaşa Mahallesi Plevne Caddesi ile Duruaylar Gross marketin kesiştiği kavşakta görüş noktasının yetersiz olduğu için sık sık hasarlı trafik kazaları yaşanmaktadır. Belirtilen güzergâhtan güvenli trafik akışının sağlanabilmesi için yeni bir düzenlemeye ihtiyaç duyulmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.10.2022 tarih ve 451 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-19 Ekim 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Yukarıda belirtilen kavşakla ilgili Karayolları Ankara 4ncü Bölge Müdürlüğü Yol Yapım Baş Mühendisliğine konuyla ilgili talebin 5 defa iletildiği, cevaben bu yolda kasis yapılmasının aykırı bir durum olduğunu belirttikleri bilgisi alınmıştır. 
Gölbaşı Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü olarak konuyla ilgili girişimlerin devam edileceği ve bu kavşakta olası trafik kazalarının önüne geçilmesi için üzerine düşen görevin yerine getirileceği bilgisi alınmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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