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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Eymir Mahallesi Şehir Parkında spor aletlerinin olduğu yerlere engelli vatandaşlar için ilave spor aletlerine ihtiyaç olup olmadığının araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 06.09.2024 tarih ve 328 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Eylül 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Eymir Mahallesi Şehir Parkında spor aletlerinin olduğu yerlere engelli vatandaşlar için ilave spor aletlerine ihtiyaç olup olmadığının araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Eymir Mahallesi Şehir Parkında komisyon üyelerimiz tarafından gerekli inceleme yapılmış olup iki ayrı yerde spor aletleri mevcut olup ilaveten engelli vatandaşlar için spor aletlerine ihtiyaç duyulmaktadır. 

Konu ile ilgili olarak Haymana Caddesinde bulunan Beykoz Restoran Karşısındaki Parkta engelli vatandaşlar için spor aletlerinin mevcut olduğu görülmüştür. 

Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda ihtiyacın giderilmesi için değerlendirme yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

[bookmark: _GoBack]İş bu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.09.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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