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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz Seğmenler Mahallesi 964 ve 951 numaralı Sokakların Şehit Abdullah YILMAZ Sokak ile kesiştikleri noktalara yolun konumu ve fiziki koşulu itibarı ile hızlı gelen araçların kazaya sebebiyet verme ihtimali kuvvetle muhtemel olduğundan hız kesici kasis yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 03.09.2022 tarih ve 416 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Eylül 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Belediyemiz Seğmenler Mahallesi 964 ve 951 numaralı Sokakların Şehit Abdullah YILMAZ Sokak ile kesiştikleri noktalara yolun konumu ve fiziki koşulu itibarı ile hızlı gelen araçların kazaya sebebiyet verme ihtimali olduğundan hız kesici kasis yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]Büyükşehir Belediyesi Kanunu hükmünce; hız kesici kasis vb. yapılması görev, yetki ve sorumluluğu Büyükşehir Belediyesi’ne verilmiştir. Bu nedenle, söz konusu hususlara ilişkin kararların Büyükşehir Belediye Meclisinden alınması gerekmektedir. Söz konusu talebin dilekçe veya önerge olarak Ankara Büyükşehir Belediyesine bildirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.09.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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