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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Şafak Mahallesi Şehit Selami Atabey Caddesi 851 sokak girişinde Anıl Kıraathanesi yanındaki kaldırımların kırılması ve bordür taşlarının düşmesi ve aynı adreste bulunan cadde üzerindeki çukurdan dolayı yüksek tonajlı araçların geçtiği sırada binaların sarsıntıyı hissetmesinden dolayı hem çukurun doldurulması hem de kaldırımların düzeltilmesini içeren, konu, Belediye Meclisinin 05.06.2022 tarih ve 277 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Haziran 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Şafak Mahallesi Şehit Selami Atabey Caddesi 851 sokak girişinde Anıl Kıraathanesi yanındaki kaldırımların kırılması ve bordür taşlarının düşmesi ve aynı adreste bulunan cadde üzerindeki çukurdan dolayı yüksek tonajlı araçların geçtiği sırada binaların sarsıntıyı hissetmesinden dolayı hem çukurun doldurulması hem de kaldırımların düzeltilmesini içeren konu ile ilgili; Fen İşleri Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre 18-24 Temmuz tarihleri arasında müdürlüğümüz iş programı dahilinde olduğu bilgisi alınmıştır.  

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.06.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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