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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisinde yer alan parklarda güvenlik önlemlerinin arttırılmasını içeren konu ile Son zamanlarda Gölbaşı merkez Mahalle parklarında yaşanan sorunların Belediyemizin acil çözümü noktasında çalışma yapılmasını içeren konular, Belediye Meclisinin 04.07.2023 tarih ve 251 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-14 Temmuz 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Konu ile ilgili verilen önerge doğrultusunda Belediyemiz Güvenlik Biriminden konuyla ilgili alınan bilgiye göre Temmuz ayından itibaren Şafak Parkı, Bahçeli Parkı, Mevlana Parkı, Fırat Yılmaz Çakıroğlu Parkında gündüz ve gece 24 saat esasına göre güvenlik görevi yapıldığı bilgisi alınmıştır. Ayrıca İlçemizde diğer parklarda rutin devriye faaliyetleri de devam etmektedir.  

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.07.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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