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SAYI :17                                                                                                    TARİH :13.11.2020 



GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisinde bulunan Gerder mahallesi Gerder caddesi no: 77 nolu taşınmazın alt ve üst kısmına gelecek şekilde, doğabilecek kaza ve ölümlerin önlenmesi amacıyla hız kesici kasis yapılmasına ilişkin önergemizin meclis gündemine alınmasını teklif eden Hacı Mehmet Karagöz ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.11.2020 tarih ve 434 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  9-13 Kasım 2020 tarihleri  arasında  5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

Gerder mahallesi, Gerder caddesi no: 77 nolu taşınmazın alt ve üst kısmına gelecek şekilde, doğabilecek kaza ve ölümlerin önlenmesi amacıyla hız kesici kasis yapılmasına ilişkin konu Ankara Büyükşehir Belediyesi uhdesinde olduğundan, konunun İvedilikle Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığına iletilmek üzere, Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğümüze havale edilmesi uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Aralık  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.11.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.


 
Mehmet Kürşad KOÇAK                                                  Serkan AYDOĞAN
     Komisyon Başkanı                                                            Başkan Vekili


                                                                                             
Mürşit GÜLHAN                 Engin ÇELİK                            Hasan GÜLER
                      Üye                                      Üye                                        Üye
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