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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Yurtbey Mahallemizin nüfusu yaklaşık 3000 civarında olup Toki tarafından yapımına başlanan 450 konut da dikkate alınarak Mahallemizde olmayan Doğalgaz proje kapsamına alınmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.03.2023 tarih ve 124 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Mart 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yurtbey Mahallemizin nüfusu yaklaşık 3000 civarında olup Toki tarafından yapımına başlanan 450 konut da dikkate alınarak Mahallemizde olmayan Doğalgaz proje kapsamına alınmasını içeren konu ile ilgili olarak;

[bookmark: _GoBack]Belediyemiz ile Başkent Doğalgaz Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. arasında yapılan Belediye Meclisimizin 05.04.2021 tarih ve 199 sayı ile alınan kararına istinaden yapılan protokol gereğince Gölbaşı Belediyesinin görev, yetki ve sorumluluğunda bulunan dış mahallelerimizde doğalgaz çalışması yapılması için meclis kararı alınmış olup; Yurtbey mahallemizin ve Toki tarafından yapımına başlanan konutlarında yapımı bittikten sonra doğalgaz ihtiyacının giderilmesi için alınan meclis kararı çerçevesinde proje kapsamına girdiği anlaşılmaktadır. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.03.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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