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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisindeki müsait olan parklarımıza vatandaşlarımızın talebi doğrultusunda evcil hayvan kapalı oyun alanlarının yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.05.2023 tarih ve 187 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-15 Mayıs 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

İlçemiz sınırları içerisindeki müsait olan parklarımıza vatandaşlarımızın talebi doğrultusunda evcil hayvan kapalı oyun alanlarının yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak; Evcil hayvanların gelişimi için gerekli olan mekanların oluşturulması adına içinde tırmanma rampaları, dengede kalabilmeleri, atlama parkuru ve ahşap köprü ile eğitim çemberini içinde barındıracak ve hayvan sever vatandaşlarımızın da keyifli vakit geçirebilmeleri adına Belediyemiz bütçe imkanları ve Park Bahçeler Müdürlüğümüzün belirleyeceği alanın tespiti sonrası Kırsal Hizmetler Müdürlüğümüz ile koordineli şekilde hizmet verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.05.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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