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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Kış aylarının gelmesinden dolayı Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü karla mücadele için ne gibi hazırlık yapmıştır meclisimizin bilgilendirilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.01.2024 tarih ve 28 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 08-12 Ocak 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Kış aylarının gelmesinden dolayı Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü karla mücadele için ne gibi hazırlık yapmıştır, meclisimizin bilgilendirilmesini içeren konu ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğünden alınan bilgiye göre, Fen İşleri Müdürlüğü bünyesindeki çok sayıda personel kar temizlemek için görevlendirilirken, 9 kar küreme aracı, 6 kamyon, 1 kar küreme pikap, 1 kar küreme loder, 4 greyder. İhtiyaç halinde yardımcı destek için ek olarak 2 tır, 3  lowbet, 7 kepçe, 4 adet elle tuzlama aracı kış mevsimi için yerlerini aldığı, müdürlük stoklarında 5 bin ton tuz ve solüsyon hazır bulundurulduğu bilgisi alınmıştır.

[bookmark: _GoBack]İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.01.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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