T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ARAŞTIRMA-GELİŞTİRME KOMİSYONU RAPORU

SAYI :24                                                                                                   TARİH :15.01.2021 



GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Ahiboz mahallemizde bulunan Belediyemize ait olan ama aktif olarak kullanılmayan araç garajının, bölgede 20’ye yakın mahallelerin olduğu düşünüldüğünde hizmet noktasında güçlendirilmesi vatandaşlarımıza fayda sağlayacağı için Belediyemizin imkan ve olanaklarıyla aktif hale getirilmesini teklif eden Gürol Emekli ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 08.01.2021 tarih ve 59 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Ocak 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

Ahiboz mahallemizde bulunan Belediyemize ait olan ama aktif olarak kullanılmayan araç garajının, bölgede 20’ye yakın mahallelerin olduğu düşünüldüğünde hizmet noktasında güçlendirilmesi vatandaşlarımıza fayda sağlayacağı için Belediyemizin imkan ve olanaklarıyla aktif hale getirilmesi ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğümüzün ihtiyaç duyulması halinde Ahiboz araç garajını kullanacağı bilgisi alınmıştır. 

[bookmark: _GoBack]İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.01.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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