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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisinde Sakarya Muharebesi öncesi ve sonrası milli mücadelenin verildiği yer, konak, mevzi, anıt, karargah ve şehit mezarlarının tespit edilmesi için araştırma yapılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren Nevzat Dulkadir ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.02.2021 tarih ve 109 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Şubat 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

Sakarya Muharebesi öncesi ve sonrası milli mücadelenin verildiği yer, konak, mevzi, anıt, karargah ve şehit mezarlarının tespit edilmesi için araştırma yapılmasını içeren konu ile ilgili; Ali Efendi Konağı (Kütahya Hastanesi) Çayırlı köyünde bulunan 2 katlı bir konak 1891 yılında Mehmet oğlu Ali Efendi tarafından kullanılmıştır. Kütahya Hastanesi olarak adlandırılan hastane 1 Eylül 1921 tarihinde ise Haymana’dan Çayırlıya taşınmış 20 Ekim 1921 tarihinde ise Sarayönüne nakli verilmiştir. 
[bookmark: _GoBack]Muharebeler araştırmacısı Dr. Selim Erdoğan’ın Çayırlı da yaptığı araştırmaya göre 300 şehit in olduğu yer denir, açıklamaları bulunmaktadır. Şehit mezarlarının bulunduğu alanlar imara açılmış ve bu parsellerin Ali Koçak diye birinin adına çıkıyormuş. Aynı Koçaklar Ali Efendi Konağının da mezarcıları olduğu bilinmektedir. 
300 Şehit’ in olduğu Milli Savunma Bakanlığının 01 Aralık 2020 tarih ve 349184 sayılı yazıları ekindeki belgelerle teyit edilmiştir.         

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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