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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Karacaören Mahalle Muhtarlığımızın talepleri Mahallemizdeki su sıkıntısının çözülmesi, Çöp konteyneri eksikliklerinin giderilmesi, Böcek Sinek ilaçlanmasının artırılması, Kadastro yollarının açılması, Muhtarlık binasının kalorifer ve kombi tesisatı, Çocuk parkına Çardak sorununu meclisimizde görüşülmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.07.2024 tarih ve 235 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Temmuz 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Karacaören Mahalle Muhtarlığımızın taleplerini içeren konu ile ilgili olarak karaca ören mahallesi muhtarı Mehmet Bahattin Şefik ile görüşülerek mahallenin ihtiyaçları aşağıda belirtilmiştir. 

1. 15 adet çöp konteynırı verilmesi 
2. 2 adet çocuk parkının bakım onarımını yapılması 
3. 2 adet ilave çocuk parkı yapılması 
4. Belli alanlara, mahalle içerisine kamelya tesis edilmesi 
5. Mahalleye kültür merkezi yapılması 
6. Mahalle içerisindeki toprak yolların asfalt yapılması 
7. Mahalle içerisini belli aralıklarla ilaçlama yapılması 
8. Muhtarlık binasının kombi ve kalorifer tesisatının yapılması 
9. Mahalleye selektör kurulması 
10. Aski su abonelik fiyatları yüksek olduğundan çözüm bulunması
11. Mahalle şebeke suyunun yetersiz olduğu ikinci kuyunun açılması.

Yukarıda belirtilen taleplerden 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ve 9ncu maddelerin Fen İşleri Müdürlüğü ve Park ve Bahçeler Müdürlüğümüzün iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda değerlendirilmesi 10ncu ve 11nci maddelerin Ankara Büyük Şehir Belediyesinin Aski Genel Müdürlüğüne iletilmesi Komisyonumuzca uygun görülmüştür.    

İş bu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.07.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

[bookmark: _GoBack]Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz.
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