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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Bahçelievler mahallesi 297. Sokak 6/1 nolu konutta ikamet eden sn. Havva BAYAR’ın geçtiğimiz günlerde meydana gelen yoğun yağış sonucu ikametgahını su basmış ve mağduriyete sebep olmuştur. Belediyemiz imkanları ölçüsünde sn. Havva BAYAR’a yardım edilmesini arz ve teklif eden Osman Çakır ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 09.07.2021 tarih ve 391 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Temmuz 2021 tarihlerinde 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Bahçelievler mahallesi 297. Sokak 6/1 nolu konutta ikamet eden sn. Havva BAYAR’ın geçtiğimiz günlerde meydana gelen yoğun yağış sonucu ikametgahını su basmış ve mağduriyete sebep olmuştur. Belediyemiz imkanları ölçüsünde sn. Havva BAYAR’a yardım edilmesini içeren konu ile ilgili Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü iş programı dahilinde, Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde yardımcı olunmasına komisyonumuzca karar verilmiştir. 	

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.07.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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