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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]İlçemiz Ahiboz mahallesinde bulunan Jandarma Komutanlığı ile eski Fen İşleri binası arasına dökülen molozların çirkin bir görüntü oluşturmasından ve insan sağlığına yönelik tehdit oluşturmasından ötürü işbu molozların kaldırılmasına ilişkin Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 04.08.2021 tarih ve 436 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 5-11 Ağustos tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemiz Ahiboz mahallesinde bulunan Jandarma Komutanlığı ile eski Fen İşleri binası arasına dökülen molozların çirkin bir görüntü oluşturmasından ve insan sağlığına yönelik tehdit oluşturmasından ötürü işbu molozların kaldırılmasına ilişkin konu ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.08.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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