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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Sağlık işleri müdürlüğümüz tarafından İlçe merkezinde yapılan sağlık taramasının araştırılarak Belediye meclisinin bilgilendirilmesini teklif eden  meclis üyesi Meral Bostan ve Mürşit Gülhan’ a ait önerge, Belediye meclisinin 06.02.2020 tarih ve 93 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  10-14 Şubat    2020 tarihleri  arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

 Gölbaşı Belediyesi Sağlık Müdürlüğü; poliklinik hizmeti, diş sağlığı hizmeti, hasta/cenaze nakil hizmeti, evlerde pansuman, tedavi hizmetleri ve çevre sağlığı hizmetleri vermektedir. Diş ünitesinde, diş çekimi, amalgam metal diş dolgusu, beyaz diş dolgusu, diş taşı temizliği ve çocuk diş dolgusu gibi hizmetler verilmektedir.
2019 yılında; 5200 kişiye poliklinik ve dış tedavi hizmeti, il dışı ve il içi 1070 aileye cenaze nakil hizmeti verilmiş, 730 kişiye evde sağlık hizmeti, 870 hasta hastanelere taşınmış ve 2 ayrı seyyar ekip ile böcek ve haşerelerle mücadele hizmeti verilmektedir.
	
      	  İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.02.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
         
                 Mürşit GÜLHAN                                                                  Meral BOSTAN
                Komisyon Başkanı                                                                   Başkan Vekili


Savaş MÜLAZİMOĞLU               Aslı SEREN                  Hacı Mehmet KARAGÖZ
                          Üye                                         Üye                                           Üye


1

