T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ÇEVRE-SAĞLIK VE İSİMLENDİRME  KOMİSYONU RAPORU

SAYI : 9                                                                                                   TARİH : 20.10.2020


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz bünyesinde çalışan personelin Covid- 19 testinin yapılmasını daha sağlıklı çalışılmalarının sağlanacağını içeren Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye meclisinin 12.10.2020 tarih ve 381 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  15-20 Ekim 2020 tarihleri  arasında 4 (Dört)  gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Çalışanların; çalışma alanlarının temizliği ve kişisel sağlıkları öncelikle kendi sorumlulukları içerisinde olmakla birlikte, kurumlarında toplum sağlığı ve kamusal alanların hijyeni ile ilgili alması gereken önlemler mevzuatlarla belirlenmiş, zorunluluk haline gelmiştir. 
COVİT-19 ile mücadele kapsamında belediye hizmetlerinin aksamaması ve çalışanların sağlığının korunması için tüm personelin taranarak, hastalığın bulaşımının engellenmesi, belirti vermeyen taşıyıcıların belirlenerek ihtiyaç duyulan tedavilerinin başlatılması bir zorunluluktur.
Gölbaşı Kaymakamlığı ve İlçe Sağlık Müdürlüğü ile koordine edilerek önergeye esas hizmetlerin alınması için Gölbaşı Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğünün gerekli çalışmayı yapmasının uygun olacağı görüşüne varılmıştır.
Bu taramanın ardından isteyen tüm personele grip aşısı yapılmasının önleyici sağlık hizmeti için önemli olduğu belirlenmiştir. Komisyonumuz bu kapsam doğrultusunda işlem yapılmasının ihtiyaç olduğuna karar verilmiştir.

            İşbu rapor, Belediye Meclisinin Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.10.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.



             Savaş MÜLAZIMOĞLU                                  	Meral BOSTAN
                   Komisyon Başkanı                                       	 Başkan Vekili




Osman ÇAKIR           	 Aslı SEREN           	  Fikret BAHADAN
                      Üye                                     Üye                                Üye
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