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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA



ZİÇEV’in (Zihinsel yetersiz çocukları yetiştirme ve koruma vakfı) nın bulunduğu Bahçelievler mahallesi 79. Cadde 156. Sokağın isminin ; Türkiye genelinde zihinsel yetersiz birey ve ailelerine büyük hizmetleri olan geri zekalılık tanımını ‘’Zihinsel yetersizlik’’ olarak tıp dünyasına kazandıran ve 2015 yılında vefat eden Makbule ÖLÇEN sokağı olarak değiştirilmesini teklif eden Uğur Mirza ve arkadaşlarına ait önerge. Belediye meclisinin 06.12.2019 tarih ve 597 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz  09-13 Aralık    2019 tarihleri  arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

	1927 yılında Niksar'da doğan Makbule Ölçen, Albayrak İlkokulunu bitirdikten sonra Ortaokul için İstanbul'a gitmiş. Lise eğitimini 1944 yılında İzmir'de tamamladıktan sonra Niksar'da iki yıl yardımcı öğretmenlik görevinde bulunmuştur. Dr. Ali Nejat ÖLÇEN ile kurduğu yuvada iki çocuğu (Dumrul ve Demir) olan anne Makbule ÖLÇEN, küçük oğlu Demir'in otistik olması nedeniyle zihinsel yetersiz çocukların eğitimine yönelmiştir. Aslında bu bir yöneliş değil, bir yaşamın çocuklara ve insanlığa adanmışlığıdır.

Ölçen ailesi, zihinsel yetersizliğin “Geri Zekalılık” olarak tanımlandığı o dönemde, otistik oğulları Demir'in özel durumunu dikkate alarak onu sosyal yaşamdan uzak tutmamış ve yaşamın tüm güzelliklerini birlikte ve el ele yaşamışlardır. Zihinsel yetersizliğin tıbbi bir hastalıktan başka bir şey olmadığı ileri sürülen o yıllarda, Sağlık sokaktaki küçük bir dernek odasında 4 zihinsel yetersiz çocukla başlayan eğitimden alınan olumlu sonuçlar çocuk sayısını 140'a yükseltirken Hacettepe Üniversitesi, Çocuk Psikolojisi Bölümünün kapılarını Makbule ÖLÇEN'e açmıştır. Üniversitede aldığı eğitimden sonra Gölbaşı'nda kurduğu ZİÇEV (Zihinsel Yetersiz Çocukları Yetiştirme ve Koruma Vakfı) tesisinde çalışma arkadaşlarıyla birlikte zihinsel yetersiz çocukların eğitimine başlamıştır. Yatakhanelerinden spor salonuna, dersliklerden kütüphaneye kadar birçok imkânların sağlandığı ZİÇEV genel merkezindeki başarıyı ülkemizin dört köşesinde açılan ve Niksar başta olmak üzere birçok il ve ilçede kurulan ZİÇEV şubeleriyle sürdürmüştür.




ZİÇEV'in kurucusu ve vakfın onursal başkanı olan Makbule ÖLÇEN, gazete ve televizyonlara verdiği açıklamaların yanı sıra kaleme alarak yayımlattığı “Özürlüler Yokuşu” ve “Özürlüler Hukuku” adlı kitaplarla zihinsel yetersiz çocukların eğitimine adadığı yaşamından kesitleri duyarlı insanlarla paylaşmıştır. Eşi Dr. Ali Nejat ÖLÇEN ile birlikte “Geri Zekalılık” kavramını “Zihinsel Yetersizlik” olarak tıp literatürüne kazandıran Makbule ÖLÇEN, zihinsel yetersiz çocukların eğitimindeki başarısı ve saygın kişiliğiyle kendinden sonraki kuşaklara örnek olacak ve zihinsel yetersiz çocuklarla birlikte tüm insanlığı sevgiyle kucaklayan “MAKBULE ANNE” olarak hep anılacaktır.   

	 İlçemiz, Bahçelievler Mahallesi, 79ncu Cadde 156 ncı Sokağın adının Makbule ÖLÇEN sokağı olarak değiştirilmesi, kararın uygulama merci olan Ankara Büyükşehir Belediyesi Meclis Başkanlığına gönderilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

      	  İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.12.2019 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.


          
                 Mürşit GÜLHAN                                                Meral BOSTAN
                Komisyon Başkanı                                                Başkan Vekili





Savaş MÜLAZİMOĞLU           Aslı SEREN             Hacı Mehmet KARAGÖZ
                      Üye                                          Üye                                           Üye



	
1

