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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Roman yazarımız Yaşar KEMAL’in belediyemiz sınırları içerisinde bulunan parklara veya belediyemize ait sosyal tesislerden herhangi birine adının verilmesini içeren Fikret Bahadan’ a ait önerge, Belediye meclisinin 05.03.2021 tarih ve 176 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Mart 2021 tarihleri arasında  5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;
Yaşar Kemal, Nigâr Hanım ile çiftçi Sadık Efendi'nin oğlu olarak 06 Ekim 1923 tarihinde Adana'nın o dönemde ilçesi olan Osmaniye'nin  Gökçedam köyünde doğmuştur. Üç buçuk yaşlarında iken bir kurban kesimi sırasında halasının kocasının elindeki bıçağın kayarak gözüne saplanması sonucu sağ gözü görmez olur. Dört yaşlarında babasını kaybeder. Babasının vefatı sonrası annesi Nigar Hanım amcası Tahir Efendi ile evlenir. Dokuz yaşındayken Adana'nın Burhanlı köyündeki ilkokula giderek üç ayda okuma ve yazmayı öğrenen yazar; Ortaokul son sınıf öğrencisi iken okuldan ayrılır ve çalışmaya başlar. Ailenin tek evladıdır.
On altı yaşındayken 1939'da ilk şiiri "Seyhan"ı Görüşler adlı Adana halkevleri dergisinde yayımlanan yazarın, 1940-1941 yılları arasında  Ağıtlar, 1943 yılında Adana Halkevi tarafından basılmıştır. 1948’de "Bebek" hikâyesini yazan Yaşar Kemal'in dünyada ilk kez yayımlanan eseri, Bebek öyküsüdür ve önce Fransızcaya, sonra İngilizceye, İtalyancaya, Rusçaya, Romenceye ve diğer dillere çevrildi. 1947'de İnce Memed'i yazmaya başlayan yazar yarım bırakır ve 1953-54’te bitirir. Dört ciltten oluşan İnce Memed romanını dokuz yılda tamamlamıştır.  Nobel Edebiyat Ödülü'ne aday gösterilen ilk Türk yazardır. 1952-2001 yılları arasında Thilda Serrero ile evli kalmış, 2002 yılında Ayşe Semiha Baban ile 2. evliliğini yapmıştır. 28 Şubat 2015 tarihinde organ yetmezliği sebebiyle yoğun bakımda olduğu hastanede ölmüştür. Cenazesi 2 Mart 2015 tarihinde düzenlenen törenin ardından Zincirlikuyu Mezarlığına defnedilmiştir.
 Romancı, senaryo, öykü yazarı ve aktivist olan Yaşar KEMAL’in ilçemizde isminin yaşatılması için başkanlık makamı tarafından belirlenecek bir yere adının verilmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir. 
İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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