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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA
Kuzey Irak’a düzenlenen Gara Operasyonu’nda Şehit düşen Astsubay Kıdemli Başçavuş Harun TURHAN’ın isminin belediyemiz sınırları içerisinde yer alan parklara veya sosyal tesislerden birine verilmesini içeren Sinan Acar’ait önerge, Belediye meclisinin 05.03.2021 tarih ve 177 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Mart 2021 tarihleri arasında  5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalardan sonra;

İlk insan Hz. Adem ile başlar hak ile batılın mücadelesi. İnsan nesli çoğaldıkça bu mücadele zalim ile mazlumun mücadelesi haline dönüşür. İnsanlar toplu yaşamaya ve belli idealler uğruna birleşerek topluluklar, boylar, aşiretler ve nihayetinde de devletler kurarak hedefledikleri amaçlar doğrultusunda mücadelelerini sürdürürler. 

Beşbin yıllık bir tarihe sahip milletimizin de insanlık tarihine çıkışı Orta Asya’dan başlar. Orta Asya bozkırlarından Viyana kapılarına dayanan atalarımız da bu tarihi akış içerisinde zalime karşı yavuz, mazluma karşı yunus düsturu ile bu mücadeleleri yaparak bugün adına VATAN dediğimiz Anadolu Coğrafyasını yurt yapmıştır. 

Büyük devlet olmak için büyük bedeller ödenir. İşte bu bedeli ödeyebilenler tarih yazar. Aynı Türkiye Cumhuriyeti Devletinin yaklaşık kırk yıldır hain terör örgütü PKK ve yandaşları ile yaptığı mücadele gibi. Bu mücadelede nice kahramanlar uğurladık toprağın kara bağrına. Bunlardan bir de Türk Silahlı Kuvvetleri tarafından Kuzey IRAK’ta sürdürülen PENÇE KARTAL-2 harekatı sırasında GARA bölgesinde daha önce kaçırılarak alıkonan merhum Şehit Astsubay Kıdemli Başçavuş Harun TURHAN’dır.

Harun TURHAN; 06 Şubat 1992 tarihinde Ankara Yenimahalle de dünyaya gelir. Ailesi aslen Çankırı İli, Şabanözü İlçesi, Küçük Yakallı Köyündendir. İnsanlıktan uzak, Türk’e düşman, Türkiye üzerinde hesabı kitabı olanların maşası olan hain PKK terör örgütü elleri bağlı ve hiçbir tehdit oluşturmazken 10 Şubat 2021 tarihinde şehit etmiştir Harun TURHAN’ı. 

Yüce yaradan şehitler için şöyle diyor.  “Allah yolunda öldürülenlere sakın “ölüler” demeyin. Çünkü onlar diridir, fakat siz farkında değilsiniz.” (Bakara 2/154), Allah Resulu Hz. Muhammed Mustafa (sav) bir hadisinde diyor ki ‘’ Peygamberlikten sonra en makbul mertebe, şehitlik mertebesidir. Şehit, kabirde meleklerin sorgulamalarından ve kabir azâbından muaf tutulur.’’





Milli şairimiz merhum Orhan Şaik Gökyay bir soru soruyor; ‘’BU VATAN KİMİN’’ diye ve kimin olduğunu da söyle ifade ediyor.
Bu vatan toprağın kara bağrında
Sıra dağlar gibi duranlarındır.
Bir tarih boyunca onun uğrunda,
Kendini tarihe verenlerindir.

Tarihin dilinden düşmez bu destan
Nehirler gazidir, dağlar kahraman
Her taşı bir yakut olan bu vatan
Can verme sırrına erenlerindir.

Yine Mehmet AKİF ERSOY bir şiirinde;

Ey şehit oğlu şehit isteme benden makber, 
sana ağuşunu açmış duruyor Peygamber.

Bu topraklar için bedel ödeyenlerin makamlarının Allah’ın sevgili nebisinin yanı olduğunu ifade etmektedirler.
[bookmark: _GoBack] 	Komisyonumuza havale edilen ve ilçemizde isminin yaşatılması talep edilen GARA şehitlerinden Astsubay Kıdemli Başçavuş Harun TURHAN’ın isminin başkanlık makamınca şehidimize yakışır bir yere verilmesinin uygun olacağı komisyon üyelerinin ortak kararıdır. Bu vesile ile merhum şehidimize komisyon olarak bizde merhum AKİF’in bu dizleri ile hakkını bizlere helal etmesini istiyoruz.

"Bu, taşındır" diyerek Kâ'be'yi diksem başına;
Rûhumun vahyini duysam da geçirsem taşına;
Sonra gök kubbeyi alsam da, ridâ namıyle,
Kanayan lâhdine çeksem bütün ecrâmıyle;
Mor bulutlarla açık türbene çatsam da tavan, 
Yedi kandilli Süreyyâ'yı uzatsam oradan;
Sen bu âvîzenin altında, bürünmüş kanına,
Uzanırken, gece mehtâbı getirsem yanına,
Türbedârın gibi tâ fecre kadar bekletsem;
Gündüzün fecr ile âvîzeni lebriz etsem;
Tüllenen mağribi, akşamları sarsam yarana...
Yine bir şey yapabildim diyemem hâtırana
Bu vesile ile bu toprakları VATAN yapan başta Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK ve milli mücadelede yer almış tüm ecdadımızı, yurt için de bu milletim korkusuzca yaşaması için can veren kahramanları, yurt dışında aziz milletimizin geleceğini korumak için hayatını ortaya koyan yiğitleri minnet ve şükranla anıyor, aziz hatıraları önünde saygıyla eğiliyoruz.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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