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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisinde bulunan cadde ve sokaklarda bulunan hız kesme kasislerinin boyanarak görünüz hale getirilmesi ve fazla olan kasislerin kaldırılmasını teklif eden Savaş Mülazımoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 08.01.2021 tarih ve 52 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Ocak 2021 tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

[bookmark: _GoBack]Hız kesici kasislerin konulmasındaki amaç, şehir içindeki bazı yol bölümlerinde (okul, çocuk bahçesi, spor ve konut alanları gibi yayaların yoğun olduğu yerlerde), trafik hızının şehir içi azami hız sınırlarının da altında olması istenildiğinde; TS 6283 standartlarına uygun olarak tesis edilmiş hız kontrol edici tümseklerin kullanılmasıdır. TS 6283 standartlarına göre, tümseklerin genişliği araçların dingil mesafelerine bağlı olarak 3.6 metre ile 3.8 metre, yol sathından yüksekliği 7.5 cm ile  10 cm. ve yol kaplama malzemesi ile aynı cinsten olmalıdır.
    	Ulaştırma Bakanlığı, Karayolları Genel Müdürlüğü‘nün 24.12.2007 tarihli 2007/115 sayılı genelgesi ile, Şehir içi yollarda tesis edilecek hız kesicilerin (kasislerin), konu ile ilgili "Yol Sathı Hız Kontrol Elemanları - Tümsekler (Kasisler)" başlıklı TS 6283 standardında belirtilen esaslar dahilinde ve bu standartta belirtilen kesimlerde tesis edilmesi gerekmektedir.
İlçemizde bulunan hız kesici kasislerin halen yürürlükte bulunan mevzuata uygun hale getirilmesi insan sağlığı, mal ve can güvenliği açısından zorunluluktur. Konu ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğümüzün bir çalışma yaparak Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı sorumluluk sahasındaki alanlar için ilgili kurumdan yazılı talepte bulunulması, Gölbaşı Belediye Başkanlığı sorumluluk alanında bulunanların işlemlerinin başlatılmasının ve özellikle ihtiyaç olmayan yerlerde bulunan kasislerin kaldırılması mevcutlarında gece görünür hale getirilmesine ve Nisan ayı olağan toplantıda meclisimizin bilgisine sunulmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.
 
            İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.01.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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