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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Sağlık Bakanlığı, Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü, Çevre Sağlığı Daire Başkanlığı bünyesinde 2010 yılından itibaren su kalitesini takip etme amacı ile içme-kullanma suları ile yüzme suyu sistemleri coğrafi bilgi sistemi tabanlı olarak hazırlanıp faaliyete geçirilmiştir. Daha sonra 2013 yılı içerisinde ambalajlı su ve kaplıca suları veri tabanı devreye alınmıştır. Mahalli idarelere (Vali, Kaymakam, Belediye, İl Özel İdareleri)kendi sınırları dâhilindeki bilgilere ve analiz sonuçlarına ulaşma yetkisi verilerek uygunsuzluklara daha hızlı müdahale imkanı sağlanmıştır. Buna göre; ilçemizde vatandaşlarımızın kullanımına sunulan suların İNSANİ TÜKETİM AMAÇLI SULAR HAKKINDA YÖNETMELİK kriterlerine uygunluğunun araştırılarak sonuçlarının meclisimizin bilgisine sunulmasını içeren Mürşid Gülhan ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye meclisinin 04.02.2021 tarih ve 108 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Şubat 2021 tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

[bookmark: _GoBack]Gölbaşında yaşayan vatandaşlarımızın sağlıklı içme suyu kullanabilmesi için piyasaya sunulan her tür ambalajlanmış suların;
-Sağlık İşleri Müdürlüğümüz tarafından veri tabanına dahil olarak aylık bazda bu suların kaynağından takip edilmesinin,
-Zabıta Müdürlüğümüz tarafından su kalitelerinin kontrolü, kullanılan özellikle büyük damacana su kaplarının hijyenlerinin kontrolü ve satış esnasında her ebattaki suların güneş ışığına maruz kalmayacak şekilde tüketiciye sunulması için gerekli tedbirlerin alınmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.

            İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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