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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

 Oyaca Mahallesi Oyaca Anadolu Lisesi’nin eğitim faaliyetlerini yaparken yaşadıkları sıkıntıların tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemizin katkılarının araştırılması içeren konu, Belediye Meclisinin 07.09.2023 tarih ve 350 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Eylül 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Oyaca Mahallesi Oyaca Anadolu Lisesi’nin eğitim faaliyetlerini yaparken yaşadıkları sıkıntıların tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemizin katkılarının araştırılması içeren konu ile ilgili, Okul binasının çevre düzenlenmesi ve tamiri, Temizlik malzemeleri talepleri tarafımıza bildirilmiştir.
Söz konusu talebin Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde, Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda karşılanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

       		İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.09.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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