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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Cemil Yıldırım Ortaokulunun öğrencilerinin eğitim faaliyetlerini gerçekleştirirken yaşadıkları problemlerin araştırılması ve tespitinin yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 09.01.2025 tarih ve 35 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Ocak 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı Cemil Yıldırım Ortaokulunun öğrencilerinin eğitim faaliyetlerini gerçekleştirirken yaşadıkları problemlerin araştırılması ve tespitinin yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak okul idaresi tarafından tarafımıza iletilen talepler aşağıda belirtilmiştir.

1. Dersliklerin ve bahçenin temizlenmesi,

1. Onarım gerektiren dersliklerin, sıraların tadilatı ve onarımı,

1. Bankların tadilatı.

1. [bookmark: _GoBack]Okul bahçesinde olan soluk çizgilerin belirli hale getirilmesi.

Yukarıda belirtilen taleplerin ilgili müdürlüklerimizin iş programı ve Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuz tarafından uygun görülmüştür.

Belediyemiz iş programı ve bütçe imkânlar doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

       		İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.01.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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