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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Seğmenler Mahallesi Gündüzalp İlkokulu etrafındaki okul giriş çıkışları sırasında trafikte ciddi yığışmalar olmakta ve hem veliler hem mahalle sakinleri bu nedenle mağdur olmaktadır. Okul giriş çıkış saatlerinde trafik düzenlemesinin yapılabilmesi konusunun görüşülerek çalışma yapılması konusunu arz eden Uğur Mirza ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 05.12.2021 tarih ve 634  sayılı karar ile Eğitim ve Altyapı komisyonlarına incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Aralık 2021 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

Seğmenler Mahallesi Gündüzalp İlkokulu etrafındaki okul giriş çıkışları sırasında trafikte ciddi yığışmalar olmakta ve hem veliler hem mahalle sakinleri bu nedenle mağdur olmaktadır. Okul giriş çıkış saatlerinde trafik düzenlemesinin yapılabilmesi ile ilgili inceleme çalışmaları devam ettiğinden konunun Ocak ayı meclisinde tekrar komisyona havale edilmesine komisyonumuzca karar verilmiştir.

  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.12.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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