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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Tuluntaş mahallesinde eğitim faaliyetini sürdüren Dr. Ahmet Filiz Göğüş okulunun eğitim faaliyetlerinde yaşadıkları sorunların tespit edilerek meclise bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 11.10.2022 tarih ve 473 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-19 Ekim 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]İlçemiz Tuluntaş Mahallesinde bulunan Dr. Ahmet Filiz GOĞÜŞ İlköğretim Okulu komisyonumuz tarafından ziyaret edilerek, verilen önerge doğrultusunda Okul Müdürü ve Okul İdaresi ile görüşmeler yapmış ihtiyaçları belirlemiştir. Eğitim faaliyetlerinde yaşanan sorunlar aşağıda belirtilmiştir.
Okulda bulunan sınıfların boyatılması için 14-20 Kasım tarihleri arasında çalışacak boya yapabilecek bir personel ihtiyaçları olduğu.
Fotokopi kağıdı ve yazıcılarda kullanılan toner temininde zorluk yaşadıkları ve belediyemizden katkı bekledikleri.
Çocuklarımızın daha hijyenik bir ortamda eğitim faaliyetlerini sürdürebilmeleri için temizlik malzemesi ihtiyacı olduğu.
Okul toplanma alanı ve öğrencilerin beden eğitimi ve diğer sosyal etkinlikler için kullandığı sahanın asfalt ihtiyacı olduğu belirlenmiştir.
Belediyemizin imkanları doğrultusunda ihtiyaç duyulan ve önceliği olan konulardan başlanmak üzere yardım edilmesinin uygun olduğu değerlendirilmiştir.

  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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