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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Yeni eğitim yılının başlangıcında özellikle özel eğitim kurumları ile üniversiteye hazırlık kurslarında mevcut mevzuatlarda belirlenen hijyen kurallarının alınması ile ilgili çalışmaları içeren konu, Belediye Meclisinin 04.10.2022 tarih ve 443 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-19 Ekim 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuza havale edilen önerge doğrultusunda yapılan görüşmeler sonucu Belediyemiz Zabıta Müdürlüğü ve Kaymakamlığımıza bağlı konu ile ilgili sorumlu müdürlüklerin personelinden oluşturulan bir çalışma grubu tarafından her eğitim yılı açılışında ve eğitim yılı içerisinde rutin kontrollerin yapıldığı, 2022-2023 eğitim yılı başlangıcında da önerge esasları doğrultusunda ilgili birimler tarafından kendi sorumlulukları içerisinde gerekli çalışmaların yapıldığı ve bir olumsuzlukla karşılanmadığı bilgisi alınmıştır.

	Memnuniyetle görüyoruz ki ilçemizde eğitim faaliyetlerinde bulunan kamu ve özel sektöre ait birimler çocuklarımızın sağlıklı ortamlarda eğitim görmelerine büyük hassasiyet göstermektedirler.

	2022-2023 yılı eğitim döneminde öğrencilerimize ve öğretmenlerimize başarılar diler, öğrenci velilerine ve Milli Eğitim personeline gösterdikleri hassasiyetten dolayı teşekkür ederiz.  

  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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