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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Şehit Komando Mükremin Başaran İlk Ortaokulunun eğitim faaliyetlerini yaparken yaşadıkları sıkıntılarının tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemizin katkılarının araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.06.2022 tarih ve 263 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Haziran 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Şehit Komando Mükremin BAŞARAN İlkokulunun eğitim faaliyetlerinde yaşadıkları sıkıntıların ve ihtiyaçlarının tespit edilmesi;
Komisyon üyelerinin katılımı ile Okul Müdürlüğümüz ziyaret edilmiş, Okul Müdürü ve diğer yetkililer ile yüz yüze görüşülerek okulun eğitim alanında yaşadığı sorunlar tespit edilmiştir.
Buna göre;

- Okulumuzda bulunan kütüphanenin kitap ihtiyacı vardır.
- Okulumuzun boya ihtiyacı olup sınıf ve dersliklerin boyanması zaruriyeti vardır.
-Acilen okul önünde bulunan okul merdivenlerinin tamiratı gerekmektedir.
-Okul bahçesinde bulunan bahçenin oturma gruplarının yenilenmesi gerekmektedir.
-2022-2023 eğitim yılı öncesinde temizlik malzemesi ihtiyacı vardır.
- Türk Bayrağı ve Atatürk posteri ihtiyaçları olduğu belirlenmiştir.

 Belediyemiz bütçe imkanları içerisinde 2022-2023 eğitim yılı öncesinde ihtiyaçların yerinde görülerek giderilmesini meclisimizin onayına sunarız. 
  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.06.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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