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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Soğulcak Mahallesinde bulunan İlköğretim okulunun gerekli bakım ve onarımının yapılması ile etrafının taş duvar ya da tel örgü ile çevrilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 07.04.2022 tarih ve 177 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Nisan 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak;

Halen taşımalı eğitim nedeni ile Soğulcak Mahallesinde bulunan okulda eğitim ve öğretim faaliyeti yapılmamaktadır. Mahalle Muhtarımız ve Mahalle sakinlerimiz ile yapılan görüşmeler sonucu; okulun kırık camlarının değişimi, bahçesinde bulunan atık malzemelerin tahliyesi ve okul bahçe duvarında mevcut onarımı gerektiren yerlerin tamir ve tadilatının yapılması öncelikli talepleri olarak belirlenmiştir.

Yukarıda belirtilen taleplerin Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda ilgili müdürlüklerimizin iş programı dahilinde yerine getirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.04.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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