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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Eymir Mahallesi 113120 parselde bulunan park alanının geçtiğimiz döneminde otomatik sulama sistemi yapılarak çimlendirerek vatandaşların kullanımına sunulmuştur. Bahse konu alan iş merkezi ve Fatih Sultan Mehmet mescidini sakinlerinin dinlenme yeridir. Bir kamelya ile hizmet veren alanın bakımının yaptırılarak kent mobilyalar ile eksiklerinin giderilmesini ve halen Sokak hayvanlarının beslendiği alan olarak kullanılan parkın insanlarımızın hizmetine sunulmasını arz ve teklif eden Osman Çakır ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.02.2022 tarih ve 89 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Şubat 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

Park Eymir Toplu konut alanı içerisinde site sakinlerinin en yoğun olarak kullandıkları bahse konu alan, iş merkezi çalışanları, iş merkezine alış verişe gelen vatandaşlar ve iş merkezi altında bulunan Fatih Sultan Mehmet Mescidi cemaati tarafından kullanıldığı. 

Bahse konu alanda geçtiğimiz yıllarda Gölbaşı Belediyesi tarafından sulama sistemi döşenerek çimlendirme işlemi ile bitkilendirme çalışmaları yapılmış ancak hizmette süreklilik sağlanamadığından ağaçlar kurumuş, alanın metruk bir hale dönüştüğü tespit edilmiştir. 

[bookmark: _GoBack]Parkın yeniden düzenlenerek kent mobilyaları ile zenginleştirilip site sakinlerinin hizmetine sunulmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir. 

  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.02.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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