T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
EĞİTİM KOMİSYONU RAPORU

SAYI : 8                                                                                                     TARİH : 12.02.2021

GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bahçelievler mahallesi Şehit Emniyet Müdürü Meriç Alemdar orta okulunun eğitim faaliyetlerini yaparken yaşadıkları sıkıntıların tespit edilerek çözümü konusunda belediyemizin katkılarının araştırılması için önergenin meclis gündemine alınmasını arz ve teklif eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 05.02.2021 tarih ve 119 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Şubat 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Okul idaresi tarafından alınan talepler aşağıda belirtilmiştir.

Fiziksel eksikliklerin bulunduğunu Tuvalet sayılarının yetersiz olduğunu, tuvaletlerde bulunan duş bölümlerinin WC ye dönüştürülmesi talepleri ile birlikte diğer talepleri ise;
1- Şehidimize ait köşenin oluşturulması talebi;
2- Alçıpan duvarların onarımı talebi;
3- Laminat parkelerin onarımı talebi;
4- Okul bahçesinde bulunan kilit parkelerin onarımı talebi;
5- [bookmark: _GoBack]Bahçe duvarının onarımı talepleri.
Yukarıda belirtilen taleplerin ilgili müdürlüklerimizin iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda karşılanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

  	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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