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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

[bookmark: _GoBack]Madde bağımlılığı ile mücadele edilmesini içeren konu; Belediye meclisinin 08.10.2024 tarih ve 365 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Ekim tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak komisyonumuzun ortak görüşü aşağıda belirtilmiştir. 

Günümüz toplumlarının en büyük sorunlarından biriside Bağımlılıklar dır. Toplumsal birliği, aile kurumunun işleyişini etkilemektedir. Bu bağlamda teknoloji bağımlılığı, elektronik bağımlılık ve en önemlisi  akıl, ruh ve beden sağlığını tehdit eden Madde Bağımlılığı akla gelmektedir. 
Maalesef Madde Bağımlılığı ülkemiz açısından bir tehdit unsuru haline gelmiştir. Özellikle %35 genç nüfusa sahip ülkemiz ve ilçemiz bu tehdide maruz kalmaktadır. Madde Bağımlılığın sonuçları ile uğraşmak hem zor hem de sosyal ve ekonomik maliyeti yüksek bir hale gelmiştir. Bu nedenle sebepleri ortadan kaldırmak veya azaltmak daha öncelikli olmalıdır. Bu kapsamda merkezi idarenin yanında yerel yönetimlere de önleyici yöntemler noktasında görevler düşmektedir. 
Gölbaşı sosyal bünyesi güçlü bir yerleşim yeridir. Kamu-özel işbirlikleri ve konunun tüm paydaşları dahil edilerek bir çalıştay yapılıp bir yol haritası belirlenmelidir. Özellikle bu durumda olan bireyin ve ailenin bu sorunu destek almadan atlatma imkanının zayıf olduğunu bilmeliyiz. 
Kolluk kuvvetleriyle ilgili STK larla, Sağlık Bakanlığı birimleriyle ve Aile Sosyal Politikalar Bakanlığı yetkilileri ile ortaklaşa bilgilendirme ve bilinçlendirme toplantıları yapılabilir. Milli Eğitim İlçe Müdürlüğü ile plan dahilinde rehberlik öğretmenleri ile görüşülüp Bağımlı yada Bağımlılığa Eğimli gençler tespit edilip gerekli önlemler alınabilir. 
Genç nüfusun spor, sanat ve kültürel faaliyetler yapması teşvik edilebilir. Gençlerin oyun ve park alanlarına daha fazla yönlendirilmesi yapılabilir. 
Kamu Spotu mahiyetinde özellikle dijital içerikler hazırlanabilir Rol Model olan gençler sahada daha aktif hale getirilebilir. Halk oyunları özellikle Seğmen kültürünün alt yapı faaliyetleri hazırlanabilir. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.10.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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