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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

21 Mart Dünya Down Sendromu günü münasebetiyle İlçemiz genelinde Down Sendromu farkındalık düzenlemesini içeren konu; Belediye meclisinin 09.04.2024 tarih ve 127 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Nisan tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;
Birleşmiş milletler 10 Kasım 2011 tarihli kararı ile 21 Mart’ı resmi “Dünya Down Sendromu Günü”  olarak tanımış  bulunuyor. Tüm dünyada 6 milyon civarında  down sendromlu birey  yaşıyor. Türkiye’de kesin bir veri  bulunmamasına  karşın  yaklaşık 100 bin down sendromlu kişi  olduğu tahmin ediliyor. 	
	
Down sendromu, vücut hücresinde fazladan bir kromozom bulunması sebebiyle  olan genetik bir  durumdur. Down sendromu  bir  hastalık değildir ve kalıtsal değildir. Hamilelikte  tesadüfen  meydana gelir. 
	
Down sendromlu bebekler, istisnalar  olmakla birlikte, yaşıtlarından  daha  yavaş  büyüyorlar; aynı zamanda, zihinsel gelişmeleri de geriden geliyor. Bu gerilik yaş ilerledikçe  daha belirgin  olarak  gözüküyor. Ancak uygun eğitim  programları ile down sendromlu  çocuklar  da pek çok başarıya  imza atabiliyorlar ve kendilerine toplum içinde  anlamlı  bir hayat  kurabiliyorlar. Bunu sağlamanın  tek  yolu ise düzenli bir eğitim programından geçiyor.Ancak down sendromlu bir  bebeğin  eğitimine 0-2 ay itibariyle  başlaması son derece önem arz ediyor.Bu eğitim, raporu  bulunan down sendromlu  bebeklere Milli Eğitim  Bakanlığı’nın  Özel Rehabilitasyon  Merkezleri’nde  ücretsiz olarak  veriliyor. 

Dünya Down Sendromu Günü, down sendromlu bireyler hakkında toplumsal bilinç yaratmak açısından önemli bir fırsat sunuyor bizlere. Gelin bu fırsattan yararlanalım ve farkındalık oluşturma çalışmalarının bir parçası olalım. 

Dünya down sendromu gününde ilçemiz genelinde down sendromu farkındalık etkinliklerinin Belediyemiz bütçe imkanları ve ilgili müdürlüğümüzün iş programı kapsamında yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.04.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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