T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
ÇEVRE-SAĞLIK VE İSİMLENDİRME KOMİSYONU RAPORU

SAYI : 17                                                                                                    TARİH :10.12.2021


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Ahiboz, Karagedik, Tepeyurt, Kırıklı Mahmatlıbahçe mahallelerinde bulunan kömür ocaklarının faaliyetlerinin yerinde incelenerek çevreye verdikleri zararların araştırılmasını içeren konu, Belediye meclisinin 02.12.2021 tarih ve 611 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Aralık tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemiz Ahiboz, Karagedik, Tepeyurt, Kırıklı Mahmatlıbahçe mahallelerinde bulunan kömür ocaklarının faaliyetlerinin yerinde incelenerek çevreye verdikleri zararların araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak kömür ocaklarından çıkan atıkların yaz aylarında aşırı derecede toz yaparak çevreye verdikleri olumsuz durumun önlenmesi ve bu konuda kömür ocaklarının denetlenmesi için Sağlık İşleri Müdürlüğümüzün İlçe Sağlık Müdürlüğüyle birlikte çalışma yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 Yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.12.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.
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Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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