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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Çayırlı Mahallemizde yapılması istenen Kalker Ocağı İşletmesiyle ilgili yaptığımız görüşmelerde Mahalle sakinlerimiz hem tarım arazilerin mahvolacağı hem de insan sağlığı açısından çok büyük sıkıntılar yaşatacağı ve çevreye ciddi zararlar vereceğinden dolayı yapılmasını istememektedir. Bu konuda Belediyemizin gerekli girişim ve çalışmaları yaparak işletmeye izin verilmemesini içeren konu; Belediye meclisinin 04.10.2023 tarih ve 377 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-20 Ekim tarihleri arasında 4 (Dört)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Çayırlı Mahallesine yapılması planlanan Kalker Ocağı İşletmesi ile ilgili mahalle sakinleri ve mahalle muhtarı ile görüşülmüş ve bunun hem çevre sağlığı hem de ziraat yapılan arazilerin geleceği için uygun olmayacağından böyle bir işletmenin istenilmediği görüşüne varılmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.10.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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