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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Belediyesi tarafından yaptırılan Buz Pateni ve dağcılık spor Salonunun isminin Yüzüncü Yıl buz Pateni ve Dağcılık Spor salonu olarak yeniden isimlendirilmesini içeren konu; Belediye meclisinin 02.10.2023 tarih ve 366 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 5 Ekim tarihinde 1 (Bir)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	Gölbaşı Belediyesi tarafından yaptırılan Buz Pateni ve dağcılık spor Salonunun isminin Yüzüncü Yıl buz Pateni ve Dağcılık Spor salonu olarak yeniden isimlendirilmesini içeren konu ile ilgili olarak; 
[bookmark: _GoBack]	Gölbaşı Belediyesi uhdesinde yer alan, Gölbaşı Belediyesi Buz Pateni ve Dağcılık Spor Salonunun isminin Gölbaşı Belediyesi Yüzüncü Yıl Buz Pateni ve Tırmanma Spor Salonu olarak değiştirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 05.10.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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