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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemize ait Şehir parkında bulunan kapalı çim sahalarının çadırla kapatılmasının çirkin görünüm arz ettiğinden, adı geçen çim sahalarının kaldırılarak yerine parkın dokusuna uygun olarak yeniden düzenlenmesini arz ve talep eden Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye meclisinin 03.09.2021 tarih ve 481 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Eylül tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Belediyemize ait Şehir parkında bulunan kapalı çim sahalarının çadırla kapatılmasının çirkin görünüm arz ettiğinden, adı geçen çim sahalarının kaldırılarak yerine parkın dokusuna uygun olarak yeniden düzenlenmesini  içeren konu ile ilgili olarak adı geçen parkta 2 adet suni çim (halı saha) 2 adet tenis kortu bulunmakta olup kapalı olarak hizmet veren halı sahaların, vatandaşlarımızın soğuk ve yağışlı havadan etkilenmemeleri için kapalı olarak hizmete devam etmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.09.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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