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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Kardeş Kent Protokolü imzaladığımız Moldava Cumhuriyeti Özerk Gagauzyeri Çeşme Köyü ile kardeşlik hukukunun geliştirilmesi ve daha ileriye taşınması için isminin İlçemizde uygun bir yere verilmesini içeren konu; Belediye meclisinin 09.06.2023 tarih ve 243 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Haziran tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	Kardeş Kent Protokolü imzaladığımız Moldava Cumhuriyeti Özerk Gagauzyeri Çeşme Köyü ile kardeşlik hukukunun geliştirilmesi ve daha ileriye taşınması için isminin İlçemizde uygun bir yere verilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]	Gagavuzyeri Çeşme Köyü isminin Başkanlık makamının uygun gördüğü, İlçemiz sınırları içerisinde mevcut veya yapılacak olan parklardan birinde değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
	
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.06.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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