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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Havaların ısınmasından dolayı sivri sinekle mücadelede Sağlık İşleri Müdürlüğümüz nezdinde yapılan çalışmaların nasıl ve nerelerde yapıldığına içeren konu, Belediye meclisinin 05.06.2022 tarih ve 269 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Haziran tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Havaların ısınmasından dolayı sivri sinekle mücadelede Sağlık İşleri Müdürlüğümüz nezdinde yapılan çalışmaların nasıl ve nerelerde yapıldığına içeren konu ile ilgili olarak Sağlık İşleri Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre Şubat ayından itibaren önce dere kenarları, sazlıklar, göl kenarları, lavra mücadelesiyle başladığı daha sonra bütün park bahçe ve mahallelerimizde devam ettiği ve sivri sinekle mücadelede 12 ay boyunca devam edildiği bilgisi alınmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.06.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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