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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemizin projeleri içinde yer alan Tramvay çalışmaları yapılırken vatandaşlar otoparklarını kullanamaz hale geldiğini bu süreçte yeniden bir planlama yapılması ile vatandaşların kullanım alanlarının rahatlaması hususunda bir planlama yapılmasını içeren konu; Belediye meclisinin 06.05.2023 tarih ve 206 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Mayıs tarihleri arasında 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	Tramvay çalışmaları yapılırken vatandaşlar otoparklarını kullanamaz hale geldiğini bu süreçte yeniden bir planlama yapılması ile vatandaşların kullanım alanlarının rahatlaması ile ilgili olarak; Yakın tarihde hizmete alınılması düşünülen Tramvayların güzergah boyunca oluşabilecek olumsuzluklara karşı Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğünün her türlü önlemleri alacağını vatandaşımızın mağdur edilmemesi için hassasiyet gösterdiklerini, ray güzergahı boyunca gerekli ekipmanlarla (duba vs.) destekleneceği bilgisi alınmıştır.
[bookmark: _GoBack]	Konuyla ilgili İlçe Emniyet Müdürlüğü ile gerekli istişarelerin yapıldığını ve yapılmaya  devam edileceği bilgisi alınmıştır. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.05.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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