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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bahar aylarının gelmesinden dolayı İlçe merkezimizde bulunan Mogan gölüne akan Sukesen deresinin ayrıca Mogan gölünden Eymir gölüne su sağlayan kanalın sivri sineklerin ürememesi için ayda en az iki defa temizlenmesini ayrıca ilaçlanmasını içeren konu, Belediye meclisinin 07.04.2022 tarih ve 181 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Nisan tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

Bahar aylarının gelmesinden dolayı İlçe merkezimizde bulunan Mogan gölüne akan su kesen deresinin ayrıca Mogan gölünden eymir gölüne su sağlayan kanalın sivri sineklerin ürememesi için ayda en az iki defa temizlenmesini ayrıca ilaçlanmasını içeren konu ile ilgili olarak; Park ve Bahçeler Müdürlüğü ve Sağlık İşleri Müdürlüğümüz tarafından yukarıda belirtilen bölgelerde çalışma yapması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.04.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.







                   Nevzat DULKADİR                                                                        Meral BOSTAN
                    Komisyon Başkanı                                                                            Başkan Vekili
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