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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Seğmenler Mahallesi Oğuz Kağan Usta Caddesi ile Cemal Gürsel Caddesinin kesiştiği nokta ‘da trafik karmaşası yaşanmaktadır. Herhangi bir kazaya sebebiyet vermemek açısından söz konusu yerde yetkililerle görüşülerek çözüm üretilmesi konusunda çalışma yapılmasını içeren konu, Belediye meclisinin 05.11.2022 tarih ve 518 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Kasım tarihlerinde 5 (Beş)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	Seğmenler Mahallesi Oğuz Kağan Usta Caddesi ile Cemal Gürsel Caddesinin kesiştiği nokta ‘da trafik sorununun içeren konu ile ilgili olarak;
	Konu Ankara Büyükşehir Belediyesi uhdesinde olduğundan Fen İşleri Müdürlüğümüz tarafından Ankara Büyükşehir Belediyesi Sinyalizasyon ve Altyapı Şube Müdürlüğüne konunun iletilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.11.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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