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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞIN

Belediyemiz tarafından tesis edilen Tramvay hattının vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda hattın yeniden düzenlenmesini içeren konu; Belediye meclisinin 05.03.2024 tarih ve 85 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6 Mart tarihinde arasında 1 (Bir)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Belediyemiz tarafından tesis edilen Tramvay hattının vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda hattın yeniden düzenlenmesini içeren konu ile ilgili olarak, yeni Tramvay hattının harekat noktası olarak Cumhuriyet Caddesi ile 279. Sokağın kesiştiği yerden başlatılarak 279. Sokaktan devam edilmesi, Ankara-Konya Yolu Ankara yönüne dönüş yaparak devamında Gölbaşı Üst Geçidinden karşı istikamete, Ankara Konya yolunun – Konya istikametine dönerek 375. Sokaktan Şehit Ali Gaffar Okkan Caddesine ve oradan da Atatürk Sahil Parkında sonlandırılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 06.03.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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