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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


	İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce bildirilecek olan ve Gölbaşı sınırlarında bulunan Milli Eğitim Bakanlığına bağlı Orta Öğretim yurtlarında kalan ve maddi durumu yetersiz olan öğrenciler ile Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına bağlı Gölbaşı sevgi Evlerinde kalan çocuklara 5393 sayılı belediye kanunun 14. Maddesi B bendine dayanarak Gölbaşı belediyesi bünyesinde bulunan spor tesislerinden yüzme havuzu kullanımı ve yüzme eğitimi verilmesi spor tesisleri imkanlarından ücretsiz yararlanılmasını teklif eden Nevzat Dulkadir ve arkadaşlarına ait önerge.Belediye Meclisinin 06.03.2020 tarih ve 141  sayılı karar ile komisyonumuza   incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Mart tarihleri  arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

	Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce bildirilecek olan ve Gölbaşı sınırlarında bulunan Milli Eğitim Bakanlığına bağlı Orta Öğretim yurtlarında kalan ve maddi durumu yetersiz olan öğrenciler ile Aile Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığına bağlı Gölbaşı sevgi Evlerinde kalan çocuklara 5393 sayılı belediye kanunun 14. Maddesi B bendine dayanarak gölbaşı belediyesi bünyesinde bulunan spor tesislerinden yüzme havuzu kullanımı ve yüzme eğitimi verilmesi spor tesisleri imkanlarından ücretsiz yararlanılmasını içeren konuyla ilgili olarak; Aile, çalışma ve sosyal politikalar bakanlığına bağlı Gölbaşı çocuk evleri sitesi müdürlüğünde bakım ve koruma altında olan, ve Kaymakamlığımızın belediyemize yollamış olduğu listede ismi bulunan 36 adet kardeşimize 5393 sayılı belediye kanununun 14/b bendine dayanarak Gölbaşı Belediyesi bünyesinde bulunan spor tesislerinden ücretsiz yararlandırılması konusunda gerekli işlemlerin yapılması konusunun komisyonumuzca uygun görüldüğünü arz ederiz.

Belediyemiz bütçe imkanları ve ilgili müdürlüklerin iş programları dahilinde Bezirhane İlk/Ortaokulu okuluna yardım yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
İşbu rapor, Belediye Meclisinin  Nisan  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.03.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir. Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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