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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Mogan Gölünde ulusal ve uluslararası kürek sporları yapılması yönünde neler yapılabileceğinin araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.12.2024 tarih ve 441 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Aralık 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak; Antrenman yapılabilen her ortamda bölgesel veya ulusal yarış düzenlenebilir. Hem antrenman hem de müsabaka gerçekleştirilebilmesi için idari ihtiyaçlar olur.
[bookmark: _GoBack]Bunlardan birincisi sportif faaliyete olanak tanıyan sportif tesis zorunluluğudur.(Sportif tesis asgari olarak derslik, ofis, yemekhane, duş/tuvalet, soyunma odaları, depo, bakım hane/kayıkhane gibi gereksinimlerin karşılandığı, suya inme-çıkma rampasının bulunduğu; ısıtma-soğutma konforunun sağlandığı, malzeme ve sporcu güvenliğinin garanti altına alındığı bir kompleks anlamına gelmektedir.) Müsabaka dönemleri için misafir sporcular ve hakemler için konaklama imkânı sunulması, ulusal veya uluslararası yarışlar için önemli bir gereksinimdir. Ayrıca basın odası ve seyirciler için tribün tesis edilmesi; ödül töreni için platform/sahne tesis edilmesi de bir gereksinimdir.

İkinci husus özellikle müsabaka dönemlerinde su üstünde parkur kurulması için parkur botu, hakemler için şamandıra botu, yine hakemler için komite botu, acil durum/kurtarma botu gibi farklı görevler gören birden fazla bot temin edilmesi ihtiyacıdır. Parkur için işaretleyici şamandıra, çapa, ip, benzin gibi malzemeler de ihtiyaç duyulacak diğer temel malzemelerdir.

Üçüncü önemli husus gölün bakımının muntazaman yapılarak sportif faaliyetin sürekliliğinin desteklenmesidir. Özellikle yazın ortaya çıkan yosun ve sivrisinek problemi hem antrenman hem de müsabaka açısından olumsuz etmenlerdir.

Dördüncü husus Faaliyet mekânına düzenli ve doğrudan ulaşım imkânı yaratılması da önemli bir etkendir. Müsabaka dönemlerinde seyirciler ve görevliler sebebiyle artacak bu ihtiyaç rutin dönemde de sporcular ve aileleri için sunulabilir.

Belediyemiz ilgili birimlerinin iş programı ve bütçe imkânları ölçüsünde değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.







      	 İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.12.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

	Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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