T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
GENÇLİK-SPOR-AB VE DIŞ İLİŞKİLER KOMİSYONU RAPORU

SAYI : 18                                                                                                   TARİH : 23.08.2024


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Belediyesi Uyum (UMUTLU YAŞAM UYGULAMA MERKEZİ) kursiyer ve öğrencilerinin spor faaliyetleri ile ilgili bilgi edinilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 09.08.2024 tarih ve 281 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Ağustos 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Gölbaşı Belediyesi Uyum (Umutlu Yaşam Merkezi) kursiyer ve öğrencilerinin spor faaliyetleri ile ilgili bilgi edinilmesini içeren konu ile ilgili olarak komisyon üyelerimiz tarafından UYUM’ a gidilmiş ve aşağıda belirtilen talepler alınmıştır.

Müzik hocası ve müzik aletlerinin onarımı
Belediyeye ait spor salonlarının kullanımı
Beden eğitimi öğretmeni desteği (spor tesislerinde)
Öğrencilere yönelik yüzme kursu

[bookmark: _GoBack]Yukarıda belirtilen taleplerin Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

      	 İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 23.08.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

	Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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