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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İncek Mahallesi Şehit Astsubay Ömer Halisdemir İlk/Ortaokulunun spor faaliyetlerini yaparken yaşadıkları sıkıntıların tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda katkı sağlanmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2023 tarih ve 314 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Ağustos 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]İncek Mahallesi Şehit Astsubay Ömer Halisdemir İlk/Ortaokulunun spor faaliyetlerini yaparken yaşadıkları sıkıntıların tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda katkı sağlanmasını içeren konu ile ilgili olarak okul idaresiyle yapılan görüşmede voleybol, basketbol ve futbol topu ile voleybol ve futbol kalesi için file ihtiyaçları olduğu bilgisi alınmıştır. Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda okulumuza yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

      	 İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.08.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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