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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


İlçemiz Tuluntaş mahallesinde eğitim faaliyetini sürdüren Dr. Ahmet Filiz Göğüş okulunun sportif faaliyetlerinde yaşadıkları sorunların tespit edilerek meclise bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 11.10.2022 tarih ve 472 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-26 Ekim 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

İlçemiz Tuluntaş Mahallesinde bulunan Dr. Ahmet Filiz GOĞÜŞ İlköğretim Okulu komisyonumuz tarafından ziyaret edilerek, verilen önerge doğrultusunda Okul Müdürü ve Okul İdaresi ile görüşmeler yapmış ihtiyaçları belirlemiştir. Spor faaliyetlerinde yaşanılan sorunlar aşağıda belirtilmiştir.
[bookmark: _GoBack]Okulun arka bahçesinde, bahçe duvarı boyu çocukların özellikle atletizm spor kolunda yetişmelerine zemin hazırlamak için uygun bir pist ihtiyacı olduğu.
Havaların soğuması ile birlikte beden eğitimi derslerinin yapılamadığı bunun için okul idaresi tarafından gösterilecek uygun bir sınıfın spor atölyesi şeklinde düzenlemesi ile bu sorunun giderileceği.
Okulumuzun sol yan duvarında bulunan taşların bir bölümünün düştüğü görülmüştür. Kış sezonu öncesi duvarın deforme olmaması için acilen bu alanın tamir ve tadilatının yaptırılması.
Okul öncesi eğitim alan çocuklarımıza yönelik yaptırılan çocuk parkının tabanının yenilenmesine ihtiyaç vardır.
Belediyemizin imkanları doğrultusunda ihtiyaç duyulan ve önceliği olan konulardan başlanmak üzere yardım edilmesinin uygun olduğu değerlendirilmiştir.

	 	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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