T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
HALKLA İLİŞKİLER-ÇALIŞAN VE İNSAN HAKLARI
 KOMİSYONU RAPORU

SAYI :22                                                                                                     TARİH :22.11.2024

GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

 	İlçemizde tiyatro sanatının Gölbaşılı vatandaşlarımız ile buluşturulması konusunda ne gibi çalışmalar yapılabileceğinin araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.11.2024 tarih ve 410 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]İlçemizde tiyatro sanatının Gölbaşı’lı vatandaşlarımız ile buluşturulması konusunda ne gibi çalışmalar yapılabileceğinin araştırılması ile ilgili rapor: İlçemizde tiyatro sanatını daha ulaşılabilir ve daha kolay imkânlarla bu sanatı izleyebilmeleri için Belediyemizde çalışmalar yapıp Gölbaşına artı bir değer kazandırmak için bir takım çalışmalar yapılabilir.
İlçemizde mevcut Tiyatro salonu olmamasına rağmen kullanılabilecek bir kongre merkezi mevcuttur. Gölbaşı Belediyesinin müsait olan bu salonunda tiyatrocular ile görüşülüp (ANTİYAP Ankara Tiyatro Yapımcıları Derneği ile görüşmeler yapılmış olup) burada tiyatro oyunlarına ev sahipliği yapılması vatandaşlarımızın izlemelerine olanak sağlayacaktır. Okullar ile programlar yapılıp öğrencilerimizin Tiyatro gösterimlerine katılmaları ve sömestr tatilinde çocuklarımıza yönelik Tiyatro oyunlarını izlemesine olanak sağlanabilir. 
İlkbahar sonbahar ve yaz aylarında hava koşulları el verdiği zamanlarda gezici tiyatro ekipleri getirilebilir.
Gölbaşı Belediyesi tarafından organize edilen etkinlik ve festivallerde 1-1,5 saatlik bir program ile gezici tiyatrolara da yer verilebilir. 
Bugün Ankara’da Yenimahalle, Çankaya, Mamak, Altındağ birçok İlçede tiyatro gösterimleri yapılmakta, Gölbaşımızı da Tiyatro gösterimleri ile en kısa zamanda çözücü adımlar atılmasını sağlamalıyız. 
Belediyemiz iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
 
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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