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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

 	Gençlerimizin Üniversite hayatına atılmadan yaşamın gerçeklerini tecrübe etmelerini, edindikleri tecrübe ile geleceğe öngörülü bakabilmelerini, hangi meslek dalında yeteneklerinin ve ilgilerinin olduğunu anlayıp, o alanlarda başarılı olup olmayacaklarını keşfetmeleri adına ilgili kurum, kuruluşlar ve konuyla ilgili STK’lar ile Gölbaşı gençliği meslekleri tanıyor sloganı ile bir fuar organizasyonu düzenlenmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.12.2024 tarih ve 454 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Aralık 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
	
Konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]Gençlerimizin Üniversite hayatına atılmadan, yaşamın gereksinimlerini tecrübe etmeleri, edindikleri tecrübe ile geleceğe öngörülü bakabilmeleri, hangi meslek dalında yeteneklerinin ve ilgilerinin olduğunu keşfetmeleri adına İlçemizde eğitim gören 7nci 8nci. Sınıfların meslekleri tanımaları için İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve STK’ların katkılarıyla Belediyemiz öncülüğünde özellikle LGS sınavı öncesinde fuar düzenlemesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
Belediyemiz iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
 
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.12.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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