T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
HALKLA İLİŞKİLER-ÇALIŞAN VE İNSAN HAKLARI
 KOMİSYONU RAPORU

SAYI: 25                                                                                                     TARİH: 21.02.2025

[bookmark: _GoBack]GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

 	Halkımızın yangın ve deprem gibi felaket durumlarında nasıl hareket edeceği ile ilgili bilgi ve beceri kazanmasını sağlayacak kurs ve eğitim programların belediyemizin imkânları dâhilinde gerçekleştirilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.02.2025 tarih ve 85 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Şubat 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
	
Konu ile ilgili olarak Ankara Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı ile Belediyemizde yangın eğitimi ve yangın tatbikatı yapılmıştır tüm personel katılmıştır. Belediyemizin tüm hizmet binalarının yangın alarmı (ihbar sistemi), yangın söndürme tüplerinin bakımları ve değişimleri yapılmıştır.

Belirli periyotlarla arama, kurtarma, yangın ve deprem gibi felaketlere hazırlanmak amacı ile Gölbaşı halkı ve esnaflarının da katılacağı kurslar düzenlemek, yazılı ve görsel afişlerle gerekli bilgilendirme yapılması Belediyemizin iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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