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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

196 numaralı EGO sefer hattında olan Gölbaşı-Taşpınar-İncek-Tulumtaş mahallelerimizin ulaşımında sabah ve akşam saatlerinde oluşan yoğunluktan dolayı Gölbaşılı vatandaşlarımızı sıkıntı çekmektedir. Bu güzergâha aynı saatlere ek olarak sefer düzenlemesi yapılmasını talep eden vatandaşlarımızın mağduriyetlerinin giderilmesi için belediyemizin yetkili mercilerle görüşmesini ve bu sıkıntının giderilmesi konusunda yardımcı olunmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.10.2022 tarih ve 455 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-26 Ekim 2022 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı-Taşpınar-İncek-Tulumtaş mahallelerimizin ulaşımında oluşan aksaklığın giderilmesini içeren konu ile ilgili olarak; 
[bookmark: _GoBack]Ankara Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Daire Başkanlığına 24.10.2022 tarih ve 27803 sayılı yazı ile tarafımıza bilgi verilmek üzere talep yazısı yazılmıştır. Ayrıca konunun Büyükşehir Belediye Meclis üyeleri nezdinde Büyükşehir Belediye Meclisinde gündeme getirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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