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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

 	Gölbaşı İlçe merkezimizde bulunan ev kadınlarımızın çalışma hayatına katılım eğitimi ile ilgili araştırma yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.10.2024 tarih ve 363 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-25 Ekim 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı İlçe merkezinde yaşayan ev kadınlarımız ile yapılan görüşmeler sonucunda kadınların çalışma hayatına katılabilme koşulları, almak istedikleri ve önerdikleri mesleki eğitimler konusunda ilgili rapor:
[bookmark: _GoBack]Gerek geçim sıkıntısı nedeniyle gerekse zamanını daha iyi değerlendirmek için çalışma yaşamında yer almak isteyen ev kadınları meslek edinmek için gitmek istedikleri mesleki eğitim kurslarının da ilave bir maliyet oluşturacağı görüşünde. Başta eğitime ulaşım maliyetleri olmak üzere eğitimlerin ücretli olması konusu ev kadınları için caydırıcı unsurları oluşturuyor. Bu konuda genel talep eğitimlerin kadınların yaşadıkları mahallelerde olması yönünde. Genel olarak mesleki eğitimin istihdama yönelik olması öncelik oluşturuyor. Bu koşula bağlı olarak kadınların alacakları eğitimlerin mutlaka sertifikalı olması önem taşıyor. -Bebek bakımı (günümüzde evde ya da kreşlerde iş bulmak için bu eğitimler önem taşıyor)-Yaşlı ve hasta bakımı (özellikle Gölbaşı’nda bir yaşlı bakım evi olmaması bu alanda eğitim almış kadınların istihdamında değerlendirilebilir. Belediye olarak talepler ile eğitim almış kadınlar kariyer merkezi aracılığı ile buluşturulabilir) Profesyonel ev ve büro temizliği ile birlikte küçük tamir işleri ile ilgili verilecek eğitimler kadının istihdamını kolaylaştırabilir. (bu konuda Belediyenin arayüz olması hizmet alacak ile hizmet verecek için güvenli bir uygulama olabilir)
-İlçe Tarım Müdürlüğü-Belediye iş birliği ile açılacak olan kurslarda bahçe bakım ve tarım ile ilgili eğitimler sonucunda kadınların ilçedeki bu anlamdaki ihtiyacı karşılaması sağlanabilir. 
-Kuru meyve ve sebze konusunda eğitimler verilerek ilçemizde yetişen sebze ve meyvelerin işlenmesi ve satışı sağlanabilir. 
-Sanayi-Belediye iş birliği ile kadınların sanayide çalışabilecekleri alanlarda eğitimler almaları ve sonuçta kadının sanayide istihdamda yer alması sağlanabilir. Ankara Sanayi Odası (ASO) ASO 2. OSB’de örnekleri görülebilir. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 25.10.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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