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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Mahamatlıbahçe, İkizce ve Selametli Mahallelerinde ikamet eden vatandaşlarımıza 2020 yılında ne kadar yardım yapıldığına ilişkin Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 03.09.2021 tarih ve 474 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Eylül 2021 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemiz Mahamatlıbahçe, İkizce ve Selametli Mahallelerinde ikamet eden vatandaşlarımıza 2020 yılında ne kadar yardım yapıldığını içeren konu ile ilgili olarak ilgili müdürlüğümüzden alınan bilgilere göre; Mahmatlıbahçe mahallemizde 2 ailemize kömür yardımı, İkizce mahallemizde 1 ailemize giyim yardımı 2 ailemize gıda yardımı 2 ailemize sosyal vefa yardımı, Selametli mahallemizde 4 ailemize giyim yardımı 35 ailemize kömür yardımı 14 ailemize hilal kart 27 ailemize gıda yardımı 18 ailemize sosyal vefa yardımları yapıldığı bilgisi alınmıştır.
	
İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.09.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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