T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
HALKLA İLİŞKİLER-ÇALIŞAN VE İNSAN HAKLARI
 KOMİSYONU RAPORU

SAYI :4                                                                                                     TARİH :22.06.2023


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bahçelievler Mahallemizde yaşayan vatandaşlarımıza 2022 yılında yapılan sosyal yardımların araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 09.06.2023 tarih ve 242 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-22 Haziran 2023 tarihleri arasında 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Bahçelievler Mahallemizde yaşayan vatandaşlarımıza 2022 yılında yapılan sosyal yardımların araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak Destek Hizmetleri Müdürlüğü Muhtarlık İşleri Şefliğinde alınan bilgiye göre Bahçelievler mahallesinde yaşayan vatandaşlarımızdan  2022 yılında 78 adet Hilal Kart, 29 aileye gıda yardımı, 23 kişiye giyim yardımı yapıldığı bilgisi alınmıştır.


	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.06.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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