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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Eymir mahallesi Park Eymir Sitesi’de kapalı Pazar yeri yapılmış bulunmaktadır. Şu anda kullanılmayan Pazar yerinin yeniden düzenlenmesi konusunda veya başka bir amaçla kullanılmasının araştırılmasını içeren Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 03.03.2021 tarih ve 167 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Mart 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

Eymir mahallesi Park Eymir Sitesi’de kapalı Pazar yeri yapılmış bulunmaktadır. Şu anda kullanılmayan Pazar yerinin yeniden düzenlenmesi konusunda veya başka bir amaçla kullanılmasının araştırılmasını içeren konu ile ilgili belediyemiz bütçe imkanları ve ilgili müdürlüğümüzün iş programı dahilinde Çocuk Trafik Eğitim Alanı ve Go-Kart  pisti olarak hazırlanıp kullanılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

[bookmark: _GoBack]Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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