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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Yurtbey Mahallemizin nüfusu yaklaşık 3000 civarında olup TOKİ tarafından yapımına başlanan 450 konut da dikkate alınarak Mahallemizde olmayan Kültür evi ihtiyacını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.03.2023 tarih ve 123 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Mart 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yurtbey Mahallemizin nüfusu yaklaşık 3000 civarında olup TOKİ tarafından yapımına başlanan 450 konut da dikkate alınarak Mahallemizde olmayan Kültür evi ihtiyacını içeren konu ile ilgili olarak;
Toki tarafından yapılan projeler kapsamında nüfusun sağlıklı bir sosyal yaşam sürebilmesi için konut alanlarında yeterli sağlık, eğitim alanları, ibadethanelerin yanı sıra kültürel alanlarda da üretim yaptığı bilinmektedir.
[bookmark: _GoBack]Bu bağlamda Yurtbey mahallemizde ilk etapta yapımına başlanan 450 konutluk projesine Kültür Evinin de dahil edileceği görüş kanaatindeyiz.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.03.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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