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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz personellerinden merhum Selçuk ÖZTÜRK’ün isminin adına yakışır bir şekilde spor tesislerinden birine verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 12.05.2022 tarih ve 228 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-26 Mayıs 2021 tarihlerinde 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Belediyemiz personellerinden merhum Selçuk ÖZTÜRK’ün isminin adına yakışır bir şekilde spor tesislerinden birine verilmesini içeren konu ile ilgili olarak; Gölbaşı tarihinde, gerek belediyemiz gerekse spor kulübünde emeği geçen bir çok hemşerilerimizin vefatından sonra bu ve benzeri talepler olmuş ve birçoğu maalesef yerine getirilememiştir. Vefatından önce elini taşın altına koyarak maddi manevi Gölbaşımızın sportif faaliyetlerinde başarı için ter dökmüş, zaman harcamış vefat eden değerli hemşerilerimizi Gölbaşı Spor Kulübümüzde ve Belediyemiz adına sportif faaliyet yapan bir tesisimizde ahde vefa köşesi yapılarak kulüp başkanlarından masörüne ve taraftarımıza kadar hepsinin isminin fotoğraflarının da bulunduğu bir köşe yapılmasına ve bu anlamda kapsamlı bir çalışma yapılması için Kültür Müdürlüğümüzün yetkilendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.05.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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