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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Konya yolu üzeri ve çevresinde bulunan mahallelerimizde yaşayan vatandaşlarımız, sık sık yapılan elektrik kesintileri ve uzun süren arızalar  nedeni ile mağduriyet yaşadıklarını ve konun ilgili kuruma bildirilmesi için belediyemiz ilgili birimleri tarafından iletilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 07.04.2022 tarih ve 183 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Nisan 2021 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Konya yolu üzeri ve çevresinde bulunan mahallelerimizde yaşayan vatandaşlarımız, sık sık yapılan elektrik kesintileri ve uzun süren arızalanmasını içeren konu ile ilgili olarak; Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü tarafından sorunun biran önce giderilmesi için İlçemiz Elektrik kurumuna konuyu iletmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.04.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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