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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Belediye personelimizin sendikaya geçiş surecinin ne aşamada olduğu ve sendika geçiş sürecinde personele ne gibi yararlar olabileceği konusunda hem meclise hem de belediye personelimize bilgilendirme yapılmasını teklif eden meclis üyesi Faik Eldekçiye ait önerge, Belediye Meclisinin 03.12.2020 tarih ve 470 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Aralık 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Belediye personelimizin sendikaya geçiş surecinin ne aşamada olduğu ve sendika geçiş sürecinde personele ne gibi yararlar olabileceği konusunda hem meclise hem de belediye personelimize bilgilendirme yapılmasını içeren konu ile ilgili Belediyemizle Sendika arasındaki görüşmeler devam etmekte olup görüşmelerin bitiminden sonra çıkan sonucun ilgili personele ve Belediye Meclisine bilgi verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.12.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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