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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Örencik mahallesinde ikamet eden yardıma muhtaç vatandaşların Belediyemizce (2019 yılında) yaptığı sosyal yardımların tespit edilerek Belediye meclisinin bilgilendirilmesini teklif eden  meclis üyesi Mehmet Kürşad Koçak ve Engin Çelik’e ait önerge, Belediye Meclisinin 06.02.2020 tarih ve 91 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Şubat 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda; 

Belediyemizin yaptığı sosyal yardımlardan (2019 yılında) Örencik mahallemizde yaşayan yardıma muhtaç vatandaşlarımızın yararlandığı bilgisi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünden alınmıştır. Bu bilgilere göre, 92 vatandaşımıza giyim yardımı,                                23 vatandaşımıza Hilal Kart yardımı, 110 adet masa , 910 adet sandalye, 5 adet çadır, 4 adet çaymatik ve 33 vatandaşımıza cenaze paketi yardımları yapılmıştır.  

Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünden alınan bilgiler Belediye Meclisimizin bilgilendirilmesi amacıyla komisyonumuzca düzenlenmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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