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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Çöp konteynerlerinin “Maliyet” ücretlerinin ilgili kullanıcılar tarafından karşılanması, yerleştirme ve konteyner teknik özelliklerini kullanımına sunulmasını içeren başkanlık yazısı, Belediye Meclisinin 08.04.2025 tarih ve 152 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-28 Nisan 2025 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

"Temiz Çevre, Temiz Gölbaşı" felsefesiyle, ilçemizin gelişimi, modern bir kent örüntüsüne kavuşması, ilçemiz sakinlerine daha etkin ve verimli hizmet sunulması ile çevre ve insan göz önünde bulundurularak ilçemiz sınırları içerisinde onaylanacak mimari projelerde 1-12 adet daire olan binalarda l adet, 12-24 adet daire olan binalarda 2 adet, 24-30 adet daire olan binalarda 3 adet çöp konteyneri konulması amaçlanmaktadır. Çöp Konteynerlerinin "Maliyet" ücretlerinin ilgili kullanıcılar tarafından karşılanması, yerleştirme ve konteyner teknik özellikleri konusunda Temizlik İşleri Müdürlüğünün görüşü alınarak kullanıma sunulması gerekmektedir.” Denilen Başkanlık yazısı Meclis’in oluruna sunulmuştur. 
Komisyonumuz konuyu araştırmış ve yeni inşa edilecek yapılarda yukarda belirtilen daire ve binalarda kullanılacak çöp konteynerlerinin yüklenici firma tarafından konulacağı ve kullanıcıya yani vatandaşa herhangi bir maliyetin yansımayacağı bilgisine erişmiştir. 
Mevcuttaki uygulamaya göre yeni inşa edilecek 30’dan fazla konut içeren binaların yer altı çöp konteyneri kullanması zorunluluğu bulunmaktadır. Söz konusu zorunluluk Meclis kararı ile belirlenmiştir. İlave çöp konteyneri ihtiyaç olması durumunda Gölbaşı Belediyesi ihtiyacı karşılamakta ve de bakımını yapmaktadır. 

Bu raporun ilgili müdürlük tarafından yukarıda yazıldığı şekli ile  gerçekleştirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

[bookmark: _GoBack]İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2025 yılı Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 28.04.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

	Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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