T.C. 
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
HUKUK-TARİFELER-PLAN VE BÜTÇE – HESAP TETKİK
 KOMİSYONU RAPORU

SAYI: 9                                                                                                               TARİH: 20.10.2020

GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemizin bünyesinde çalışan sağlık emekçilerimizin; Geçirdiğimiz zorlu pandemi sürecinde gösterdikleri çalışma azmi ve yüksek fedakarlıklarından dolayı kendilerini onure etmek adına ekonomik desteğin yanı sıra birer plaket verilmesini  içeren Hüseyin Çakmak’a ait önerge Belediye Meclisinin 12.10.2020 tarih ve 383 sayılı kararı ile  incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-20 Ekim 2020 tarihinde Dört (4) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

	Belediyemiz bünyesinde yer alan sağlık çalışanları için Belediyemiz Makamınca, onların zorlu geçen bu süreçte fedakarca ve özverili çalışmalarından dolayı onure edilmesi adına birer plaket verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

            İşbu rapor Belediye Meclisimizin Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.10.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu Meclisimizin onayına saygı ile sunarız.
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