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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz şirketinde (BELLAS) hizmet alımı yapılarak Belediye birimlerinde çalıştırılan işçilerimizin 2019-2022 yılları dikkate alınarak maaşlarını ve sosyal haklarını içeren unvan bazında ödeme miktarlarının yazılı olarak bir çizelge şeklinde verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2022 tarih ve 367 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Ağustos 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmeden sonra;

Belediyemiz şirketinde (BELLAS) hizmet alımı yapılarak Belediye birimlerinde çalıştırılan işçilerinin bilgilerinin talep edilmesini içeren konu ile ilgili olarak; 4982 sayılı kanunda belirtilen kanunlarda ticari sır olarak nitelenen bilgi veya belgeler ile belediye şirketleri tarafından gerçek veya tüzel kişilerden gizli kalması kaydıyla sağlanan ticari ve mali bilgilerdir.

Ticari sır, üçüncü kişilerden gizli tutulan, diğer kuruluşlar tarafından ulaşılamayan, ticari değeri olan ve maliki durumunda bulunan tacir tarafından, sırrın gizliliğini korumak amacıyla gerekli her türlü tedbirin alınmasını gerektiren bilgilerdir. Denilmektedir.

[bookmark: _GoBack]Bu nedenle ilgili şirketimizden istenilen bilgi ve belgeler ticari sır niteliğini taşıdığından dolayı komisyonumuz tarafından değerlendirilmesi uygun görülmemiştir. 
	
İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2022 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.08.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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