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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemizin sosyal tesislerinden Belediye personeli eş ve çocuklarının meclisimiz tarafından belirlenecek oranlarda indirimli yararlanmalarını teklif eden Mürşit Gülhan ve arkadaşlarına ait önerge ile Belediyemiz çalışanlarının yüzme havuzlarından indirimli yararlanabilmelerini içeren Faik Eldekçi ve arkadaşlarına ait birleştirilmiş önergeler, Belediye Meclisinin 03.09.2022 tarih ve 400 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Eylül 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmeden sonra;

Belediyemizin sosyal tesislerinden Belediye personeli eş ve çocuklarının meclisimiz tarafından belirlenecek oranlarda indirimli yararlanmalarını içeren konu ile ilgili olarak Belediye Meclisimizin belirleyeceği oranda indirim yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

[bookmark: _GoBack]İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2022 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.09.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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