T.C. 
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
HUKUK-TARİFELER-PLAN VE BÜTÇE –HESAP-TETKİK KOMİSYONU RAPORU
SAYI:46                                                                                                      TARİH: 13.09.2024


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Belediyesi Stratejik Planının hazırlanırken Gölbaşında bulunan 54 (Elli dört) Mahallemizin sorunlarının tespit edilip, sorumlu müdürlüklere bilgi verilmesi için çalışma yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.09.2024 tarih ve 303 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-13 Eylül 2024 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Gölbaşı Belediyesi Stratejik Planının hazırlanırken Gölbaşında bulunan 54 (Elli dört) Mahallemizin sorunlarının tespit edilip, sorumlu müdürlüklere bilgi verilmesi için çalışma yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak; 
[bookmark: _GoBack]Belediyemiz 2024 yılı stratejik planına gerektiğinde ilave yapılması için ilgili müdürlüklerle görüşülmesi ve ilavelerin eklenebilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2024 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.09.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

	Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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