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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü Belediye polikliniğinin isminin Dr. Cevdet KARA Belediye polikliniği olarak değiştirilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 09.05.2024 tarih ve 168 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonlarımıza havale edilmiştir. Komisyonlarımız 13-17 Mayıs 2024 tarihlerinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü Belediye polikliniğinin isminin                     Dr. Cevdet KARA Belediye polikliniği olarak değiştirilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
Geçmiş dönem Belediye Başkanlarımızdan Gölbaşımızın kuruluşundan bugüne sosyal yapıya büyük katkılar sunmuş, kişilik ve karakter olarak da “ROL MODEL” olmuş bir insan Sayın Doktor Cevdet Kara’nın isminin yaşatılması son derece uygun olmuştur.
Komisyonumuz verilen önergeyi değerlendirmiş ve Gölbaşı Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü Belediye Polikliniğinin isminin Doktor Cevdet KARA olarak isimlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2024 yılı Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.05.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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