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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]	Ülkemizi saran Covid-19 salgını nedeniyle ilçemizde bulunan, aylardır işyerleri kapalı olan kıraathane ve internet cafe işletmecilerinin mağduriyetlerini giderebilmek ve destek olmak için 1000 TL (Bin Türk Lirası) nakdi yardımda bulunulmasını içeren Hüseyin Çakmak’a ait önerge, Belediye Meclisinin 03.03.2021 tarih ve 168 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Mart 2021 tarihinde 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

İlçemizde faaliyet gösteren Kıraathane ve İnternet cafeler işletmecilere destek olunması için 1000’er TL’lik yardım yapılması ile ilgili; Belediye olarak İlçemiz esnaflarına pandemi sürecinde Destek Hizmetleri Müdürlüğümüzün taksicilik yapan esnaflarımıza 150 adet siperlik ve dezenfektan yardımı, berber ve kuaförlerimiz için 134 adet önlük ve dezenfektan, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğümüzün de  berber ve kuaförlerimiz için 1000 mg dezenfektan ve önlük diğer esnaflarımız için 100 mg lık el dezenfektanları ile 10 luk kutular içerisinde 10.000 adet maske dağıtımı yaptığı bilgisi alınmıştır.

Yapılan bu ayni yardımlarla beraber, Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde nakdi yardımlarında yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

           İşbu rapor Belediye Meclisimizin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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