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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	Cevdet Kara parkında yapılan mülkiyeti Belediyemize ait olan 8 adet iş yerinin pandemiden dolayı 1 Hazirandan sonra kiraya verilmesini teklif eden Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 08.01.2021 tarih ve 62 sayılı kararı ile  incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz  11-14  Ocak 2021 tarihinde Dört (4) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Cevdet Kara parkında yapılan mülkiyeti Belediyemize ait olan 8 adet iş yerinin pandemiden dolayı 1 Hazirandan sonra kiraya verilmesi ile ilgili olarak Belediyemiz 2886 sayılı devlet ihale kanunu tabi olarak belediyemize ait iş yerlerinin kiraya verildiğini, salgın dolayısıyla kiracılara %80 oranında indirim yapıldığını hatırlatır, belediyemize ait işletmelerin kiraya verilip verilmeyeceği, verilecekse zamanını belirleme hususunun ise tamamen belediye yönetiminin inisiyatifinde olması hasebiyle komisyonumuz bu yönde bir karar alınmasının uygun olmayacağı  görüş ve kanaatindedir.

           İşbu rapor Belediye Meclisimizin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.01.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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