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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	Belediyemize ait Park Eymir sitesinde bulunan Fuat Sezgin sosyal aile merkezinde devam eden yüzme havuzu kurslarına 06-13 yaş grubundaki çocukların yüzme kursunun ücretsiz olarak verilmesini arz ve talep eden Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 05.01.2022 tarih ve 34 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza  havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-14 Ocak 2022 tarihleri arasında 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]Park Eymir sitesinde bulunan Fuat Sezgin Sosyal Aile Merkezi yüzme havuzu kurslarına 06-13 yaş grubundaki çocukların kurslardan ücretsiz olarak faydalandırılmalarını içeren konu ile ilgili olarak; Belediyemize ait Park Eymir sitesinde bulunan Fuat Sezgin sosyal aile merkezinde devam eden yüzme havuzu kurslarında 06-13 yaş grubundaki çocukların ücretsiz olarak faydalandırılmaları komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

           İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2022 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.01.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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