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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Finansman Projesinin yapım işi için kullandırılacak krediyi içeren konu, Belediye Meclisinin 02.01.2024 tarih ve 4 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 3 Ocak 2024 tarihinde 1 (Bir) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

Finansman Projesinin yapım işi için kullandırılacak krediyi içeren konu ile ilgili olarak; Dünya Bankası tarafından karşılanan ve İller Bankası vasıtasıyla alınmak istenen 4.200.000,00 Avro tutarında kredi alınmasıyla ilgili alt kredi anlaşması ve ekleri ile diğer gerekli belgeleri imzalamaya, kredinin teminatı olarak gösterilmesi kabul edilmiş olan proje gelirlerinin ve diğer gelirlerin teminat olarak gösterilmesine ilişkin iş ve işlemleri gerçekleştirmeye, gösterilen teminatların yetersiz kalması halinde diğer borçlandırıcı işlemleri yapmaya ve teminat hesabı oluşturulması, kredinin kullanılması ve kredi için her türlü iş ve işlemleri yapmak için, Gökçehöyük mahallesi 125036 ada 21 parsel nolu taşınmaz üzerine Belediyemizce kurulacak Gökçehöyük GES (Güneş Enerji Santrali) projesi için kredinin kullanılacağı sabit olup yukarıda belirtilen hususlarda Belediye Başkanımız sayın Ramazan Şimşek’e yetki verilmesine komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2024 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 03.01.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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