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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediye çalışanlarımız ve yakınlarının Belediyemize ait havuz fitnes ve diğer spor etkinlikleri yapılan salonlardan ekonomik şartlarda göz önünde bulundurularak en az %50 indirimle yararlanmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.01.2024 tarih ve 40 sayılı kararı ile incelenmek üzere komisyonumuza havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-12 Ocak 2024 tarihlerinde 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmasını tamamlamıştır.

	Belediye çalışanlarımız ve yakınlarının Belediyemize ait havuz fitnes ve diğer spor etkinliklerin yapıldığı salonlarda ekonomik şartlar göz önünde bulundurularak en az %50 indirimle yararlandırılmasını içeren konu ile ilgili olarak Tesisler Müdürlüğünden alınan bilgiye göre, Belediye çalışanlarımız ve yakınları için Belediyemiz yüzme havuzlarından fitnes ve diğer spor etkinliklerin yapıldığı salonlarda %25 oranında indirim uygulandığı bilgisi alınmış olup bu oranın %50 olarak değiştirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor Belediye Meclisimizin 2024 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.01.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

	Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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