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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Belediyesi tarafından yaptırılarak Ülke turizmine kazandırılan Tulumtaş Mağarasından Gölbaşında bulunan İlkokul, Ortaokul ve Lise öğrencilerinin okul turları kapsamında yapacakları gezilerde ücretsiz yararlandırılmasını içeren konu; Belediye meclisinin 02.10.2023 tarih ve 365 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 5 Ekim tarihinde arasında 1 (Bir)  gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Tulumtaş Mağarasından Gölbaşında bulunan İlkokul, Ortaokul ve Lise öğrencilerinin okul turları kapsamında yapacakları gezilerde ücretsiz yararlandırılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
İlçemiz sınırları içerisinde eğitim ve öğretim faaliyeti gösteren tüm İlkokul, Ortaokul ve Lise öğrencilerimizin okul turları ile yapacağı gezide Tulumtaş Mağarasına giriş ücretinin alınmaması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 05.10.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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