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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde bulunan akaryakıt istasyonlarının proje ve ruhsat harici yapılaşmanın olduğuna dair çok sayıda şikayet alınmaktadır. Konuyla ilgili İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden görüş alınarak meclisin bilgilendirilmesini teklif eden  meclis üyesi Feramis Başaran ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 06.02.2020 tarih ve 86 sayılı kararı ile Komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz  10-21 Şubat   2020 tarihlerinde  10 (On) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
 
İlçemizde akaryakıt istasyonlarında proje ve ruhsat harici yapılaşmanın olduğuna dair şikayet alınmasını içeren konu İmar-İstimlak-Emlak-Komisyon toplantısında görüşülmüş ve komisyon üyeleri tarafından konu Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünü ilgilendirdiği, ilgili müdürlükten görüş alınması gerektiğine karar verilmiş, Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünden alınan bilgiler aşağıda belirtilmiştir.

Denetimleri yapılan ruhsatlı işyerlerinin kontrolü rutin olarak yapılmaktadır. Ruhsatı olmayan işyerleri için ise ruhsatlandırma işlemleri başlatılmış olup konuyla ilgili gerekli takiplere devam edilmektedir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart  ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza  edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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