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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA
	
İlçemiz coğrafyasında özellikle tarım alanlarının çölleşme riskinin araştırılması, risklerin nedenlerinin belirlenmesi ve çözümü konusunda bir çalışma yapılmasını içeren konu ile ilgili inceleme çalışmaları devam ettiğinden konunun tekrar komisyona havalesini içeren Belediye Meclisinin 06.07.2022 tarih ve 300 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-27 Temmuz 2022 tarihleri arasında 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]İlçemiz coğrafyasında özellikle tarım alanlarının çölleşme riskinin araştırılması, risklerin nedenlerinin belirlenmesi ve çözümü konusunda bir çalışma yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak Gölbaşı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre İlçemiz coğrafyasında tarım alanlarının çölleşme riskleri, nedenleri ile ilgili Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ve Tarım ve Orman Bakanlığımız tarafından çeşitli çalışmalar yapılmakta olup İlçe Müdürlüğümüzün konu ile ilgili bir çalışması bulunmamaktadır şeklinde tarafımıza bilgi verilmiştir.  

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 27.07.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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