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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Tarımsal üretimi artırmak için alınması gerekli önemler; Toprak işleme, tohumluk, gübreleme, sulama ve tarımsal mücadeledir. Topraktan daha çok ürün alınmasında etkili olan bu önlemler içerisinde gübrelemenin rolü büyüktür. Çiftçilerimize destek amaçlı belediyemiz imkan ve olanakları dahilinde, hayvan gübresi atma makinesi alınmasını içeren Gürol Emekli ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 12.10.2020 tarih ve 380 sayılı kararı ile komisyonumuza  incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 21-26 Ekim 2020 tarihleri  arasında  4 (Dört) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.


Yapılan görüşmelerden sonra; 

Çiftçilerimize destek amaçlı belediyemiz imkan ve olanakları dahilinde, hayvan gübresi atma makinesi alımı için yeni kurulan Kırsal Hizmetler Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde ve Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.10.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.





    Gürol EMEKLİ                                            		         Şükrü İNALTEKİN                    
  Komisyon Başkanı                                                   	             Başkan Vekili  




  Murat ILIKAN                             Savaş KARAGÖZ                    Ercan ŞİMŞEK
                      Üye                                               Üye                                             Üye   
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