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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde küçük ve büyük baş hayvan yetiştiricilerine hayvan sağlığı ile ilgili olarak ilgili kurumların ne gibi hizmetler verildiğinin araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 11.10.2023 tarih ve 405 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-27 Ekim 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
	
İlçemizde küçük ve büyük baş hayvan yetiştiricilerine hayvan sağlığı ile ilgili olarak ilgili kurumların ne gibi hizmetler verildiğinin araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak Gölbaşı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünden alınan bilgiye göre; 
[bookmark: _GoBack]Gölbaşı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yıl içerisinde periyodik aralıklarla çiftçi toplantıları yapılmakta olduğu, bu toplantılarda bilgilendirmelerin yanı sıra hayvan yetiştiriciliği hakkında seminer ve programlar düzenlendiği, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesindeki veteriner ekipleri tarafından gerekli zamanlarda ilaçlamalar ve veterinerlik hizmeti verildiği bilgisi alınmıştır.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 27.10.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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