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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Özellikle sıcak ve kurak geçen yaz mevsiminin şu günlerinde metropol ilçe olan Gölbaşımıza ait kırsal mahallemizde yaşanan içme ve kullanma suyu sıkıntısının meclis gündemimizde görüşülerek ilgili kurumlarda bu sorunun çözümü için Belediyemizin gerekli çalışmaları yapmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 09.08.2024 tarih ve 286 sayılı karar ile komisyonlarımıza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonlarımız 19-23 Ağustos 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşımıza ait kırsal mahallemizde yaşanan içme ve kullanma suyu sıkıntısının meclis gündemimizde görüşülerek ilgili kurumlarda bu sorunun çözümü için Belediyemizin gerekli çalışmaları yapmasını içeren konu ile ilgili olarak komisyon üyelerimiz tarafından Aski Gölbaşı Bölge Müdürlüğü’ne iletilmiş olup; Mahmatlı, Mahmatlı Bahçe, Gölbek, Karaali, Emirler, Boyalık, Akörençarsak, Dikilitaş, Günalan ve Bağiçi mahallelerinde taşıma suyu kullanıldığı aciliyet durumuna göre başta Emirler, Akörençarsak ve Gölbek mahallelerinde kuyu çalışmaları başlatılacağı bilgisi alınmıştır.
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İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 23.08.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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