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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Arıcılık faaliyetlerini artırmak ve ilçemiz ekonomisine katkıda bulunmak üzere Ankara balının tanıtılması amacıyla uygun bal alanlarının oluşturulmasını teklif eden Savaş Karagöz ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 06.12.2019 tarih ve 607 sayılı kararı ile komisyonumuza  incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16 - 20 Aralık 2019 tarihleri  arasında  5 (Beş) gün bir araya gelerek  konu üzerindeki çalışmalarını  tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;

Arıcılık faaliyetlerinin artırılması için insanların bu sektör adına bilinçlendirilmesi, verilen destek ve hibelerden yararlanılabilmesi için teşvik edilmeleri gerekmektedir. İlçemiz genelinde Belediyemiz ve İlçe Tarım Müdürlüğü desteğiyle arı yetiştiriciliği ve bal üretimi için kooperatif kurulması İlçe ekonomisine katkı sağlayacağı gibi istihdama sektörel bir destekte vermiş olacak.
Topraktan bağımsız yapılabilmesi, diğer sektörlere kıyasla daha az iş gücü kullanılması, daha az yatırım ve işletme sermayesine ihtiyaç duyulması, uygun teknikler kullanıldığında emeğin kısa sürede gelire dönüştürülebilmesi, arı ürünlerinin yurt içi ve yurt dışı pazarlarda rağbet görmesi arıcılığın avantajları arasında bulunuyor. Arıcılık kırsaldan kente göçün önlenmesine katkı sağlayarak kadınlardan genç ve yaşlılara kadar çiftçilerin uğraş alanı olabilecek bir ekonomik faaliyete dönüşmektedir. Ülkemiz 3’te 1’i endemik olan yaklaşık 12 bin tür bitki çeşitliliğine ev sahipliği yapmakta ve 106 bin tonluk bal üretimiyle dünyada hatırı sayılabilecek bir konumda yer almaktadır. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.12.2019 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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