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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşının Kırsal Mahallelerinde yaşayan çiftçilerimizin kış aylarında yaşadığı sorunların araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.10.2024 tarih ve 371 sayılı karar ile komisyonlarımıza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonlarımız 21-25 Ekim 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşının Kırsal Mahallelerinde yaşayan çiftçilerimizin kış aylarında yaşadığı sorunların araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak çiftçilerimizin kış aylarında ahırlarında beslediği hayvanlar için durumu kısıtlı vatandaşlarımıza Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yem yardımı yapılması, sonbahar ve ilkbahar aylarında ekilecek tohum ve sonrasında gübre yardımı yapılması, bozuk olan arazi yollarında Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde çiftçi vatandaşlarımıza yardımcı olunması, özellikle son yıllarda artan fare vakaları ve diğer zararlı canlılar için ilaçlama yapılması.

Yukarıda belirtilen taleplerin Fen İşleri Müdürlüğümüz ve Belediyemiz bütçe imkanı doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 25.10.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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