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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Geçtiğimiz günlerde İlçemiz Karaali Mahallesinde meydana gelen yağış sonucu hayvancılık yapan bazı vatandaşlarımızın hayvanları için hazırladığı kışlık malzemelerin kullanılmaz hale geldiği öğrenilmiştir. Bu bilgi doğrultusunda Mahallemizde bu nedenle zarar gören vatandaşlarımızın tespit edilerek kışın yaşamaları muhtemel mağduriyetlerinin giderilmesi için yardım edilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 03.09.2022 tarih ve 403 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Eylül 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra;

Geçtiğimiz günlerde İlçemiz Karaali Mahallesinde meydana gelen yağış sonucu hayvancılık yapan bazı vatandaşlarımızın hayvanları için hazırladığı kışlık malzemelerin kullanılmaz hale geldiği öğrenilmiştir. Bu bilgi doğrultusunda Mahallemizde bu nedenle zarar gören vatandaşlarımızın tespit edilerek kışın yaşamaları muhtemel mağduriyetlerinin giderilmesi için yardım edilmesini içeren konu ile ilgili görüşmelerden sonra;
[bookmark: _GoBack] Kırsal Hizmetler Müdürlüğümüz tarafından yapılacak olan değerlendirmeler ile iş programı dâhilinde ve Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda gerekli işlemlerin yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ekim ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 23.09.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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