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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde Tıbbi ve Aromatik bitkilerin yetiştirilmesi için uygun bölgelerin bulunması ve bu bulunan bölgelere talepte bulunan üreticilerimize Belediyemizin imkan ve olanakları dahilinde destek sağlanıp üretime teşvik noktasında da yardımcı olunmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 03.03.2023 tarih ve 107 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Mart 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	İlçemizde Tıbbi ve Aromatik bitkilerin yetiştirilmesi için uygun bölgelerin bulunması ve bu bulunan bölgelere talepte bulunan üreticilerimize Belediyemizin imkan ve olanakları dahilinde destek sağlanıp üretime teşvik noktasında da yardımcı olunmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Dünya ticaretinde en çok konu olan tıbbi aromatik bitkiler; kahve, susam, sarımsak, kırmızı biber, yenibahar, karabiber, yeşil çay, hardal tohumu, haşhaş tohumu, zencefil, salep ve kimyon dur. 
Tıbbi ve aromatik bitkiler ile bu bitkilerden elde edilen ürünlerin; gıda, sağlık ve kozmetik sektöründe yoğun olarak kullanıldığını söyleyebiliriz. Gıda sektöründe çeşitli keyif içecekleri, gıda koruyucu ve zenginleştirici katkılar yanında renk ve aroma oluşturmakta kullanıldığı gibi doğrudan şifalı gıda olarak da tüketiliyor. Sağlık sektöründe insan, hayvan ve bitki sağlığını koruyucu ürünlerde kullanılırken; her geçen gün kullanılan ürün sayısı ve kullanım şekli artıyor. Kozmetik sektöründe ise doğal ve organik ürünlere olan tüketici talepleri doğrultusunda ürün çeşidi ve kullanım alanları artış gösteriyor.
Bölgemiz yapısına uygun olarak kimyon yetiştiriciliği yapılmaktadır, diğer ürünler için toprak ve bölge analizi yapılıp ürün yelpazesi genişletilebilinir. Bununla birlikte ilçemizde farklı bölgelerde  yetiştiricilik yapmak ta mümkün, talep olması durumunda öncülük anlamında vatandaşlarımıza yol gösterilip, Belediyemizin imkan ve olanakları dahilinde destek verilir, diğer bir anlamda da hazırlanacak projelerle bakanlık nezdinde destek verilmektedir.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.03.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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