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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde büyükbaş ve küçükbaş hayvancılık ileri seviyede olmasına rağmen yetiştirilen kaba yem miktarı ihtiyacı karşılamada yetersiz kalmaktadır. Çevre ilçelerden yonca, silajlık mısır gibi ürünleri yetiştirmeyip satın almak aynı zamanda ekipmanları da kiralama yöntemiyle tedarik etmek ilçemiz için acı bir durumdur. Çiftçilerimizin daha verimli ekim ve hasat yapabilmeleri için pnömatik ekim makinesi ve silajlık mısır hasat makinelerini Belediyemizin imkanları dahilin de temin edilip çiftçilerimizin istifadesine sunmayı teklif eden Gürol Emekli’ye ait önerge, Belediye Meclisinin 09.04.2021 tarih ve 234 sayılı kararlar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-26 Nisan 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmelerden sonra;

Çiftçilerimizin daha verimli ekim ve hasat yapabilmeleri için pnömatik ekim makinesi ve silajlık mısır hasat makinelerini Belediyemizin imkanları dahilin de temin edilip çiftçilerimizin istifadesine sunulması ile ilgili konunun Kırsal Hizmetler Müdürlüğümüz nezdinde çalışma yapılması için bu müdürlüğümüze iletilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.04.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.




       Gürol EMEKLİ                                                		         Mehmet Kürşat KOÇAK                    
    Komisyon Başkanı                                                   	                  Başkan Vekili  
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