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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Velihimmetli Mahallesinin tarımsal faaliyetlerini gerçekleştirirken yaşadıkları sıkıntıların araştırılması ve çözümü konusunda Belediyemizin katkılarının neler olduğunun araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.02.2024 tarih ve 71 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Şubat 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
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Velihimmetli Mahallesinin tarımsal faaliyetlerini gerçekleştirirken yaşadıkları sıkıntıların araştırılması ve çözümü konusunda Belediyemizin katkılarının neler olduğunun araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak aşağıda tespit edilen sorunların ilgili müdürlüklerimizin iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İmar ve kadastro yollarının açılması,

Süne ilaçlanmasının yapılması,

Üreticiye destek verilmesi,

Katı gübre serpme makinesi

Mahsul sulama tankeri,

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 23.02.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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