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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Hasat zamanı gelmesi dolayısıyla biçim yapan çiftçilerimizin karşılaştıkları sıkıntıların tespit edilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.07.2023 tarih ve 268 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Temmuz 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	
Hasat zamanı gelmesi dolayısıyla biçim yapan çiftçilerimizin karşılaştıkları sıkıntıların tespit edilmesini içeren konu ile ilgili yapılan araştırmada;

[bookmark: _GoBack]Buğday hasadından önce süne sorununa çözüm bulunması gerektiğini söyleyen çiftçiler bununla alakalı destek istediler.

-Buğday hasadın da sorunların çözüme kavuşması için bölgeye has tohum çeşitlendirmesi yapılmalı, çiftçi eğitilmelidir,
-Ayrı bir konu da biçerdöverlerin biçim yaparken dene kaybı yaşanmaması için profesyonel ekip ve ekipmanlar la çalışılması, mahsulü zayi etmemeleri, bunun içinde denetimlerin özellikle hasat döneminde sıklıkla yapılması ve çiftçilerin emeklerinin heba olmaması konusunda destek sağlanması gerektiği apaçık görülmüştür. 

-Anız yangınlarının yaşanmaması için gerekli tedbirlerin alınması;
-Hasat sonrasında çıkan sapların yerel ve bölge hayvan yetiştiricilerine öncelik verilmesi gerektiği;
-Biçimden sonra da nadasların geç yapılması hayvan yetiştiricilerinin talepleri arasında yer almıştır.

-Komisyonumuz bu önerilerle birlikte çiftçilerimizin bakış açısını değiştirmemiz konusunda bir araştırma yaparak Türkiye’de çiftçilik ile uğraşan köylümüzün yaş ortalamasının 56 olduğunu tespit etmiştir. Köyde yaşayanların sadece çiftçilik yapıyor olmasının kabul edilebilir olmadığını ve çiftçilerimize finansal okuryazarlık, zirai okuryazarlık ve en önemlisi dijital okuryazarlığın öğretilmesi gerekliliği öngörülmüştür.

-Genç nüfusun çiftçiliğe kazandırılması için teşviklerin yapılması öngörülmüştür.

-Avrupa da tarım makinalarının akıllandırılması süreci aktif bir şekilde devam etmektedir. Avrupa’da bir tarla ekimi hazırlanmadan önce nasıl toprak havalandırılır kaç santim derinlikte yapılır o toprağa hangi tohum kullanılır kullanılan tohuma hangi özellikte gübreler ve hangi zamanda verilmesi gerektiği konusunda çiftçi bilgilendirilmesi yapılıyor. Bu sadece bilgilendirme ile de kalmıyor geliştirilen teknolojik makinalar sayesinde traktörlere ve tarım makinalarını bu teknolojik makinalar takılıyor sonuç olarak hasat zamanı verim oranı %100’e kadar artıyor. Ülkemizde yapılan teknolojik ilerlemeler genel olarak üreticinin konforunu artırıyor, fakat üretim sürecinde verimi artırmıyor. Komisyonumuzca yapılan incelemeler sonucunda Avrupa da gerçekleşen teknolojik yenilikleri takip eden; Kooperatifler, Ziraat Odaları ve Yeni nesil tarım firmaları mevcuttur. Bu vesileyle danışmanlık veren kişi, kurum ve çiftçiler ile görüşülerek, Belediyemizin öncülüğünde bir bilgilendirme semineri yapılması gerekliliğine karar verilmiştir. Belediyemiz, İlçe tarım müdürlüğümüz, İlçe ziraat odamız ve değerli çiftçilerimiz ile organize edilecek bilgilendirme seminerlerinin hasat zamanı sonunda elzem bir şekilde yapılmasını öngörülmüştür.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.07.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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