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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA
	
İlçemiz, Yağlıpınar Mahallesi sakinleri Türksat Uydu Haberleşme Kablo Tv ve işletme AŞ’nin Gölbaşı yerleşkesinde yapmış olduğu kısıtlamalar nedeni ile tarım ve hayvancılık faaliyetlerinde sorunlar yaşanmasını içeren konu ile ilgili inceleme çalışmaları devam ettiğinden konunun tekrar komisyona havalesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.07.2022 tarih ve 299 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 25-27 Temmuz 2022 tarihleri arasında 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

[bookmark: _GoBack]İlçemiz, Yağlıpınar Mahallesi sakinleri Türksat Uydu Haberleşme Kablo Tv ve işletme AŞ’nin Gölbaşı yerleşkesinde yapmış olduğu kısıtlamalar nedeni ile tarım ve hayvancılık faaliyetlerinde sorunlar yaşanmasını içeren konu ile ilgili olarak; Konunun Gölbaşı Belediyesinin yetkilileri dahilinde olmamasına rağmen yapılan görüşmeler neticesinde Türksat A.Ş. ve Yağlıpınar mahalle sakinleri bir araya getirme rolü üstlenmiştir. Yapılan görüşmeler neticesinde her iki tarafında talepleri belirtilerek aşağıda yer alan hususta mutabık kalınmıştır.

Mahalle sakinleri tel örgü civarında hayvanlarını rahatlıkla otlatabilir ve tarım alanlarına gidiş ve dönüşlerinde güvenlik güçlerinin yaklaşımlarında daha hassas olmaları kaydıyla endişelerin giderilmesi konusunda söz birliğine varılmıştır.  

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 27.07.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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