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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Emeklilerimiz ve Kamu çalışanlarımızın belli zamanlarını geçirebilmeleri için, İlçe merkezinde tam teşekküllü bir Şehir lokaline ihtiyaç duyulmaktadır. Bu nedenle Karşıyaka mahallemizde bulunan Yunus emre Kültür Merkezinin alt kısmının veya yeni hizmete açılan araç tünelinin üstünün bir bölümünün yada bu amaca uygun kullanılabilecek başka bir yerin tespit edilip Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde gerekli çalışmaların yapılarak belirtilen kesimlerin hizmete sunulmasını arz ve teklif eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 04.08.2021 tarih ve 438 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-18 Ağustos 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

Emeklilerimiz ve Kamu çalışanlarımızın belli zamanlarını geçirebilmeleri için, İlçe merkezinde tam teşekküllü bir Şehir lokaline ihtiyaç duyulmaktadır. Bu nedenle Karşıyaka mahallemizde bulunan Yunus Emre Kültür Merkezinin alt kısmının veya yeni hizmete açılan araç tünelinin üstünün bir bölümünün yada bu amaca uygun kullanılabilecek başka bir yerin tespit edilmesi hususunda Fen İşleri Müdürlüğümüz iş programı ve Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde gerekli araştırmanın yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.08.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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