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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı mahallelerinde bulunan eski ve tarihi alanların tespiti üzerinde incelemelerin devam etmesi nedeniyle tekrar komisyona havale edilmesini içeren konu. Belediye Meclisinin 03.12.2019 tarih ve 569 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Aralık 2019 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı ve çevresi antik çağlara ait höyük ve yerleşmeler bakımından oldukça zengindir.  Gölbaşı mahallelerinde tespit edilen eski ve tarihi alanların isimleri aşağıda belirtilmiştir.
Bağiçi (Zıva) Gavurkale, Gence Höyük, Bezirhane, Kale, Bezirhane  Kaletepe, Çayırlı Höyük, Yağlıören Höyük, Hacılar Höyük, Karaağızlı Höyük, Harmanyeri Yerleşmesi, İncek Kale, Demirhavan Höyük, Hacınınağıl Höyük, Keltepe Höyük,  Karaoğlan Höyük, Kırıklı-Bağyeri Höyük, Gökçepınar Yerleşmesi,  Koparan Höyük, Taşdeve Mağarası, Karagedik-Manastır ve Bizans Nekropolü, Oğulbey-Kaletepe Höyükleri, Selametli Kale: Selametli Mağaraları, Kepenekçi Kale, Taşpınar Höyük, Ortaçayır Höyük, Yukarı Kapaklı Yerleşmesi, Halilören Höyük, Çimşit-Kale Höyük, Merdivenlikaya, Gerder Kale, Çimşit-Pırallı Mağarası, Gökçe Höyük(Çerkez Höyük), Subaşı Kaletepe, Gölbek Kale, Taşlıhöyük, Esentepe Tümülüsü’dür.
Ayrıca Osmanlı dönemine ait Bezirhane Camii, Torunzade Seyyid Osman Ağa Çeşmesi, Emmizade İbrahim Ağa Odası, Ali Efendi Konağı, Şerif  Mehmed Bey Camii, Hasan Ağa Camii, İncek Camii, Karacaören Camii, Karagedik mahallesi Eski Cami, Karaoğlan Köyü Çeşmeleri, Abdullah Beşe Camii, İsmail Efendi Çeşmesi, Cebecizade Hacı Efendi Camii, Selametli Beldesi Camii, Mustafa Çeşmesi, Hacı Ebubekir Ağa Camii, Subaşı Köyü Çeşmesi, Taşpınar Köyü Camii, Tuluntaş Köyü Camii, Tuluntaş Köyü Çeşmesi, Abide Hatun Camii,	 Sırma Hatun  	Çeşmesi, El-Hac İsa Camii gibi eserler mevcuttur. 

Bilgiler, tarih içinde Gölbaşı adlı kaynaktan alınarak Belediye Meclisimizin bilgilendirilmesi amacıyla düzenlenmiştir.    

 	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.12.2019 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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