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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Karacaören Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.01.2024 tarih ve 26 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Ocak 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

Karacaören Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu ile ilgili olarak;Eski adı Karacaviran olan köy ilçe merkezine 50km uzaklıktadır.
Karacaören Mahallesi sınırları içinde yaklaşık 3km doğusunda Sulakiye Gölünün kenarında eski orta, Tunç ve Demir Çağı’na Demirhavan Höyük, Keltepe Höyük ve Hacınınağıl Höyük bulunmaktadır. Ayrıca köyün yakınında Galat dönemi Kale kanıtları mezar arkası mevkiinde sığınma amaçlı mağaralar ile köy cami avlusunda Roma dönemi antik mermer yapı malzemeleri bulunmaktadır. 
Oğuz Türkmen boyları Ankara ve civarına yerleşirken viran ve ören olmuş eski medeniyetlere ait yerleşme yerlerini yeniden şenlendirme yolunu tercih etmişler ve buralara yerleşmişlerdir. Selçuklular döneminde Karaca dağı idari birimine bağlı olan bölge Türkmen aşiretlerince otlakıye olarak kullanılır. 
Günümüzde köyde 1883 yılında yapılan minareli, ahşap tavanlı ve alçı mihraplı bir cami bulunmaktadır. Kesme taştan yapılan bu eser ciddi bir onarıma muhtaçtır. Başbakanlık Vakıflar Genel Müdürlüğü Vakıf Kayıtlar Arşivi’nde  kayıtlı bulunan ve 1885 tarihli Bekir Çavuş Vakfı vakfiyesinde, köyün büyük ve cemaatinin de çok olduğu ifadesi kullanılır.(Kaynak:Tarih İçinde Gölbaşı Abdülkerim Erdoğan)

[bookmark: _GoBack] İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.01.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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