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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Eymir Mahallesinde bulunan Aydınlı sitesinin istinat duvarı yazılan yazılar ile görüntü kirliliğine neden olmaktadır. Bahse konu olan Adem BİLHAN İlköğretim okulu yolu üzerinde olup yoğun bir şekilde kullanılmaktadır. Duvar yüzeyine Türk tarihinin resmedilmesi görüntü kirliliğini giderecek ve Okul öğrencileri için bir motivasyon oluşturacağını arz eden Savaş Mülazımoğlu ve arkadaşlarına ait önerge Belediye Meclisinin 04.12.2021 tarih ve 629 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Aralık 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

Komisyonumuz tarafından yerinde incelenen alan Adem Bilhan UYSAL İlköğretim Okulu yolu üzerinde olup Aydınlı Sitesi ve TEK Vakfı Konutlarına ait istinat duvarıdır. Alan rastgele yazılar ve resimler ile görüntü kirliliği oluşturmuş ve İlçemizin Kent Kimliği görüntüsü ile örtüşmemektedir.
	Duvar bahse konu okul yolu üzerinde olup öğrenci ve veliler tarafından yoğun olarak kullanılmaktadır. Aynı zamanda EGO Otobüs güzergâhı üzerinde bulunan alana Türk Tarihinin resmedilmesi; okulda öğrencilere yazılı olarak öğretilmeye çalışılan TÜRK Tarihinin görsel olarak da orada resmedilmesinin öğrencilerin de hafızalarında yer almasına neden olacağı düşünüldüğünde hem okul yolu üzerinin görüntü kirliliğinden kurtarılmasına hem de öğrencilerin Türk Tarihi ile ilgili görselleri görerek tarih bilgilerine katkı sunacağı değerlendirilmiştir.

[bookmark: _GoBack]	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.12.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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