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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Mahmatlı Mahallemize kültürel faaliyetlerde kullanılmak üzere köy konağı yapılmasını arz eden Serkan Aydoğan ve arkadaşlarına ait önerge Belediye Meclisinin 06.01.2022 tarih ve 38 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Ocak 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

2020 yılı nüfus sayımına göre 143 erkek ve 142 kadın olmak üzere toplam 285 hemşerimizin yaşadığı Mahmatlı Mahallesi sakinlerinin kültürel ve sosyal faaliyetlerin ifasında kullanılmak üzere Kültür Merkezi ihtiyacı olduğu görülmüştür.  Mahallede bulunan ve mülkiyeti Gölbaşı Belediyesine ait mevcut yapının ihtiyaca cevap vermediği, yeni bir hizmet binasının aynı zamanda taziye evi olarak da kullanılması için uygun olacağı değerlendirilmiştir.

Belediyemizin bütçe imkanları dahilinde Mahalle Muhtarı ve Mahalle sakinlerinin de görüşlerinin alınarak hazırlanacak bir projenin hayata geçirilmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.

[bookmark: _GoBack]	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.01.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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