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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz mahallelerinden Yağlıpınar Mahallesinin tarihi geçmişi hakkında derlenecek bilgilerle Belediye Meclisinin bilgilendirilmesini teklif eden  meclis üyesi Feramis Başaran ve arkadaşına ait önerge, Belediye Meclisinin 06.02.2020 tarih ve 95 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Şubat 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda; 

Ankara-Konya karayolu yakınında bulunan yerleşme Kuzey Kafkasya’dan gelen Karaçay-Malkar göçmenlerinin iskanı ile kurulmuştur. Osmanlı arşivlerinde bulunan 1906 tarihli bir belgede Ankara vilayeti dahilinde Haymana kazasında muhacir iskan edilen Yağlıpınar mevkiinin Mahmudiye ismine tahvili kaydı bulunmaktadır. Bu belgeden köyün ilk adının Yağlıpınar olduğu anlaşılmaktadır. Köyde bulunan nüfusun çoğunluğu günümüzde ismi Karaçay-Çerkez Cumhuriyeti olan bölgeden gelmiştir. Köyde Ceddalar, Sozaylar, Barhozlar, Hatuvlar, Haçırlar, Batçalar ve Babolar gibi sülaleler bulunmaktadır. Ana dilleri ise Karaçay Türkçesidir. Günümüzde bazı örf ve adetleri halen sürdürmektedir.(Kaynak: Tarih içinde Gölbaşı) 

 	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.




   Alper CEBECİ                                                                      Özer POLAT
Komisyon Başkanı                                                                   Başkan Vekili
     



     Feramis BAŞARAN                 Fatih YAŞLIOĞLU                Saniye ÇİFTÇİ ERTÜRK
               Üye                                                Üye                                                 Üye


