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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ankara’mızın ve Ülkemizin parlayan yıldızı konumunda olan güzel İlçemizin kalkınmasına katkıda bulunmak ve bu konuya yön verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 07.11.2024 tarih ve 403 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

Ankara’mızın ve Ülkemizin parlayan yıldızı konumunda olan güzel İlçemizin kalkınmasına katkıda bulunmak ile ilgili, Tulumtaş mağarasının tanıtımı gerek ulusal gerek yerel basında daha fazla tanıtılmalı tv, gezi programlarında mağaramızın tanıtımının yapılması, Tulumtaş mağarası sağlık turizmi açısından önemli bir yere sahiptir. Gölbaşımızın simgesi sevgi çiçeğimizin yerel basında yer alması, Sahil Caddesinde sevgi çiçeğini temsil eden magnet, anahtarlık, kolonya gibi hediyelik eşyaların bulunduğu dükkânlara yer verilmeli. Gölbaşımızın Mahallelerinden Hallaçlı Mahallesine ait el baklavasının, tanıtımını ve bu lezzetin yapılıp satıldığı yerlere imkân sağlanmalı. Hallaçlı Mehmet Ağa konağı inşaatı tamamlanmış çevre düzenlemesi tamamlanma aşamasında olup bu lezzeti yaşatmak adına çok güzel bir çalışma olacaktır. 
Höşmerim yörenin en eski lezzetlerinden biridir sahil kenarında yapılıp gezmeye gelen insanların da tadım yapmaları için olanak sağlanmalıdır. Böylelikle bu lezzetler unutulmayan nesiller boyunca Gölbaşını temsil edeceklerdir. 
Belediyemiz iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.
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İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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