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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlkokul çağında bizlere öğretilen önemli şeylerden biriside öncelikle öğrenmeye kendi çevremizden başlamalıyız sloganıdır. Her gün binlerce yerli ve yabancı turisti misafir eden Gölbaşımızı acaba bizler ne kadar tanıyoruz doğal güzelliklerimiz tarihimiz arkeolojik çalışmalar vb. zenginliklerimizin farkında mıyız? İlkokulda öğretilen sloganı hayata geçirmek için İlçemizdeki Okullarımızda öğrenim gören çocuklarımıza Gölbaşımızı tanıtmak adına projeler geliştirmemiz gerekiyor. Bunlara bir yerden başlamak için de İlçemizin doğal zenginliklerinin akla ilk gelenlerinden olan yurtdışından bile insanların görmek için geldiği Tulumtaş Mağaramızı gezi programlarının Milli eğitim Müdürlüğümüz ile koordineli olarak Belediyemizin imkânlarını da kullanarak düzenlenmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.09.2024 tarih ve 330 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Ocak 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]Konu ile ilgili olarak; İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile görüşülerek Gölbaşı’nda eğitim gören ilköğretim ve ortaöğretim öğrencilerine aynı zamanda öğretmenlere Tulumtaş Mağarasının tanıtımı ve bu değerin gelecek nesillere aktarılması için talepte bulunulması halinde Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda ücretsiz turlar düzenlenebileceği komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.01.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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