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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bezirhane Mahallesinin kültürel geçmişinin araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.02.2025 tarih ve 90 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-14 Şubat 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

Gölbaşı ilçesinin güneyinde ve Ankara-Konya yolu yakınında bulunan Bezirhane, ilçe merkezine 38 km, Ankara-Konya Yolu'na 1 km uzaklıktadır. Selametli, Mahmatlıbahçe, Soğulcak, Bağiçi, Çimsit, Yöreli (Bala) ve Ahmetçayırı (Bala) mahalleleriyle komşudur.

Bezirhane; bezir yağı elde edilen küçük bir tür imalathanedir. Osmanlı döneminde bir tarla bitkisi olan zeyrek/ziyrek ve keten tohumu bezirhânelerde değirmen taşında öğütülür, "iğ" adı verilen bir mekanizmada sıkıştırılarak damıtılır, elde edilen yağ, büyük küplere konularak muhafaza edilirdi. Bezir yağ; hayvanların yaralarının tedavisinde, tıbbi tedavide, boya ve sabun imalatında, makine yağı ve yakıtı olarak kullanılırdı.

Antik Çağlar’da iskân gören bölgede höyük, tümülüs, kale ve arkeolojik alanlar bulunmaktadır. Ayrıca yerleşme içinde Roma dönemine ait mermer yapı malzemeleri görülür. Bezirhane'nin ilk yerleşme yeri Yeniçeşme önü olarak anılan Eskibezirhane mevkiidir.

1845 yılı Tabanlı kazası Bezirhane köyü temettuat defterinde 44 vergi hane reisinin adı kayıtlıdır. Bu hanelerden 19 hane Acem (Yeşilova-Aksaray) köyüne. 3 hane Esbkeşan (Kulu) kazasına göçmüş ve köyde 22 hane kalmıştır. Bu tarihte köy muhtarı Halil İbrahim oğlu Abdülvahhab'dir. Ahali çiftçilik yapmakta ve Zirve (Bağiçi) köyünde türbesi bulunan Seydi Yusuf Vakfı' nın arazisinde ziraat yapmaktadır. Temettuat defteri kayıtlarına göre Yuşanözü, Gence, Kapaklı, Kınıkboğazı, Bozkır ve Hatırlıkuyu mevkilerinde Seydi Yusuf Vakfı’nın arazileri mevcut ve Bezirhane ahalisi bu araziler ziraat yapmaktadır. Ayrıca köyde Bezirhane olduğuna dair bir kayıt da yoktur. Tabanlı kazası daha sonraki yıllarda Tabanlı nahiyesi olarak Balâ kazasına bağlanmıştır.

[bookmark: _GoBack]1928 yılında Bala kazası Merkez nahiyesine bağlı Bezirhane, 1935 yılı genel nüfus sayımında Balâ kazası Karaali nahiyesine bağlı ve 566 nüfuslu büyük bir yerleşmedir. 8 Mart 1961 tarihinde Bezirhane köyü Çankaya ilçesi Gölbaşı nahiyesine bağlanır. 1973 yılında Bezirhane köyü, 160 hane ve 1.15l nüfusludur.

9 Ekim 1998 tarihinde Bezirhane köyü belde olur ve belediye teşkilatı kurulur.. Büyükşehir Belediyesi Sınırlan İçerisinde ilçe Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkındaki 5747 Sayılı Kanunun 2 nci maddesi gereğince 6 Mart 2008 tarihinde Bezirhane ilk kademe Belediyesi tüzel kişiliği kaldırılarak mahalleleri ile birlikte Gölbaşı ilçesine katılmıştır. 2013 yılında 775 nüfuslu olan Bezirhane Mahallesi, 2020 yılında 649 nüfusa düşmüştür.

Osmanlı döneminde yapılan Bezirhane Camii, moloz taşla yapılmış, dikdörtgen planlı, ahşap tavanlı ve kırma çatılıdır. Minare sonradan yapılmıştır. Caminin kuzey cephesinde ve giriş kapısı yanında bulunan Osmanlıca kitabeye göre 1321/1903 yılında Ahmed oğlu Hacı Hasan tarafından onarımı yapılmıştır. Kitabede büyük rakamlarla 1319/1901-1902 tarihi yazılıdır. Alçı mihrabı ve ahşap minberi özgündür. Alçı mihrabında kufi hat ile Kelime-i Tevhid tekrarlanarak yazılmıştır. Rumi palmetlerde "Lafza-i Celâl" yazılıdır. Ahşap tavanı çıtalarla süslenerek karelere bölünmüştür. Tavanda biri ahşap çıtalarla yapılmış rozet, diğeri de kalem isi motiflerle yapılmış sekizgen rozet bulunmaktadır. Bu rozetin benzeri Ankara Zincirli Camii'nde bulunmaktadır. Ahşap mahfeli kenarlara taşkın, haremlik ve tavanı çıtalarla süslenmiştir. Caminin kuzey cephesine sonradan ek bina yapılmıştır.

Bezirhane ‘de tarım ve hayvancılık yapılmaktadır. Ankara-Konya yolu üzerinde akaryakıt istasyonları ve dinlenme tesisleri bulunmaktadır. Bezirhane Şehit Eyüp Ensar Ulaş İlkokulu ve Bezirhane Parkı vardır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.02.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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