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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Hacı Muratlı Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 09.10.2023 tarih ve 397 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 23-27 Ekim 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Hacı Muratlı Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
Ankara Haymana karayoluna 4 km, İlçe merkezine 16 km uzaklıkta olan Hacı Muratlı mahallesi Gökçehöyük, Topaklı, Velihimmetli ve Yavrucuk mahalleleri ile komşudur. 
Hacı Muratlı köyünün 1795 yılından önce kurulduğunu bir vakıf kaydından anlaşılmaktadır. 1795 tarihli vakıf kaydında “Haymanateyn kazasına tabi Hacı Muratlı nam karyade Havva Hatun’un ba-izni hümayun müceddeden bina eylediği caminin hitabeti Hüseyin Hacıoğlu Ali’ye naibi Kaderzade es-Seyyid Mehmed Said arzıyla tevcih buyruldu” ifadesinden Havva Hatun, Hacı Muradlı köyüne yeni camii yaptırır ve bu camiye Hüseyin Hacıoğlu Ali hatip olarak tayin edilir. 
1768-74 Osmanlı-Rus savaşında Kuzey Kafkasya’da bulunan ve Çerkezlerin yaşadığı Kabardey bölgesi Rusların eline geçer. Kuzey Kafkasya halkları İmam Mansur önderliğinde ayaklanır ve 1787-91 Osmanlı-Rus savaşında Osmanlıların yanında savaşırlar Osmanlı ordularının yenilgisi ile birlikte bu bölgede yaşayan Çerkezler Karadeniz üzerinden Anadolu’ya göç eder. Kabardey Çerkezleri bu köye yerleştirilir. İkinci vatan olarak kabul ettikleri Türkiye’de Çerkez aileler, Çanakkale ve İstiklal savaşına katılarak sayısız şehit vermiştir. Günümüzde mahallede Kerimler, Kuşhalar, Abazalar, Kuşhaviler ve Yovjogolar sülalelerine mensup aileler yaşamaktadır. Bu sülalelerden köye ilk gelenler Yovjogolar’ dır.   
Havva Hatun’un yaptırdığı ilk Camii yıkılmış yerine 1980’li yıllarda yenisi yaptırılmıştır. (Kaynak Tarih İçinde Gölbaşı Abdulkerim Erdoğan)

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 27.10.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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