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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Hallaçlı Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 09.11.2023 tarih ve 435 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-24 Aralık 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Eski adı Halaşlı ve Halaşlu olan mahalle Haymana Gölbaşı karayoluna 15 km İlçe Merkezine ise 23 km uzaklıktadır. Kaynaklarda Bozulus Türkmen aşiretine mensup Halaşlı cemaatinin Haymana da iskan edildiği zikredilir. Halaşlı cemaatinin Kallaçlu ve Hallaclu aşiretleri ile ilişkilendirilmesi yanlıştır. Ankara civarında bu aşiretlere mensup aileler yoktur. Tarih içinde Yörükhan kazasına bağlı yerleşme daha sonra Haymana kazasına bağlanır. Halaşlı mahallesinin adı Hallaçlı olarak değiştirilir. Yıllar öncesi bu mahallede keçe imalatı yapıldığı için Hallaçlı dendiği rivayeti yaygındır. Mahalleye İstanbul’dan Şerifoğulları gelir ve Hacı Şerif Mehmed bey tarafından Camii yaptırılır. Şerifoğullarının mahalleye yerleştiği tarihte Karakalar, Beyazıdoğulları ve Ömeraliler bulunmaktadır. Daha sonraki yıllarda mahalleye Konya Kulu’dan Yenimalle Şehitali köyünden Tatar Halil Haymana Kadı köyden Paşalar, Kızılcıhamamdan Çıtaklar Ankara şehir merkezinden Teberoğulları gelir ve yerleşir. 
Günümüzde, mahallede Çapurlar, Kosalar, Çakalhasanlar Körhacılar, Efendiağalar, Yumuklar, Ömerçavuşgil, Kürtler, Tülekler, Paşalar, Teberoğulları, Ülfetler, Alidayıgil, Hastalar, Karaaligil, Onbaşıdayılar, Lödayılar, Berberler, Hacısomanoğulları, Dayının Hasan, Hafızoğulları, Dervişaligil ve Nevruzoğulları sülalaleri bulunmaktadır. Zaman içinde mahalleden İncek Ballıkuyumcu, Koparan ve Yavrucak mahallelerine göç edenler olur. 
1795 tarihli bir Vakıf kaydından Haymana kazasına bağlı Hallaçlı köyü sakinlerinden el-Hac Şerif Mehmed Bey tarafından yaptırılan Camiye Bayramzade İbrahim Halife bin Mustafa’nın imam ve hatip olarak atandığını öğreniyoruz. Bayramzadeler Hacı Bayramı Veli soyundandır.
[bookmark: _GoBack]Milli mücadele yıllarında Halaçlı köyünün önemli bir yeri vardır. Özellikle köyün eşrafından Mehmet Ağa, ordunun ekmek ihtiyacını karşılamak için köyde üç fırın yaptırır. Sakarya Savaşında köy ordunun bir ikmal merkezi olarak kullanılır. (Kaynak: Abdulkerim Erdoğan Tarih İçinde Gölbaşı)

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.11.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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