T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU RAPORU

SAYI :9                                                                                                   TARİH : 20.11.2020

GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Başkanlık makamı tarafından yürütülmekte olan Büyük Gölbaşı Projesi kapsamında kolay ulaşılabilen ve ilçe merkezi ile Mogan Gölü havzasında Türk Dünyası Kültür Parkı veya uygun görülecek bir isimle oluşturulacak alana önergede ifade ettiğimiz devletlerin. Muhtariyetlerin ve toplulukların kültürlerini yaşatacak bir yapının Gölbaşı’nın bu coğrafya da tanıtılmasına, turizm gelirinin yükseltilmesine ve istihdam sağlanmasına katkı sunacağı değerlendirilmiştir. Önergemizin meclis gündemine alınmasını teklif eden Alper Cebeci ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.11.2020 tarih ve 427 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-20 Kasım 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;  

Mogan Gölü havzasında veya yeni oluşturulacak bir alanda Türk Dünyası Kültür Parkı oluşturulmasına ilişkin konu, Gölbaşına ve ülkemize yakışır kalıcı bir eser olması için proje üzerindeki detaylı çalışmalar devam etmektedir. Ayrıca proje ile ilgili bakanlık bünyesinde yapılan işlemlerin ivedilikle tamamlanması beklenmektedir. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.11.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.





      Alper CEBECİ                                                                       Feramis BAŞARAN
    Komisyon Başkanı                                                                       Başkan Vekili
     



     Oğuz Kağan TANRIVERDİ           Fatih YAŞLIOĞLU                       Özgür ÖKMEN
                     Üye                                            Üye                                               Üye
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