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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İncek Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 07.12.2023 tarih ve 475 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Ocak 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı İlçe merkezine 13 km uzaklıkta olan İncek mahallesi Tuluntaş, Kızılcaşar, Hacılar, Dodurga ve Alacaatlı mahalleleri ile komşudur. İlk çağlardan itibaren yerleşme yeri olan köyün Kale mevkiinde Hellenistik ve Bizans dönemlerinde savunma amaçlı olarak yapılan kale kalıntıları, köy içinde Harmanyeri mevkiinde antik hamam kalıntıları bulunmaktadır. Köyün ilk yerleşme yeri ise Kale köyü Göllü mevkiidir. Günümüzde bu mevkiide eski köyün yerleşme izleri bulunmaktadır. Harmanyeri mevkiinde çıkarılan antik mermer yapı malzemeleri köyün eski Camiinde kullanılmıştır. Bu malzemelerden bölgenin Bizanslılar döneminde önemli bir yerleşme merkezi olduğunu göstermektedir. Oğuz Türkmen boylarının Ankara ve civarına yerleşmesinden sonra bölge Türk hakimiyetine girer ve İncek (Encik) cemaati yerleşir. 1530’lu yıllarda İncek cemaatinin bulunduğu mezra 52 haneli ve 42 bekarı olan yıllık 4645 akçe vergi veren, Haymana kazasına bağlı bir Türkmen yerleşmesi olduğu kaynaklarda zikredilir. Mahalle sakinleri bugünkü yerleşme yerinin ataları tarafından bir ermeni aileden satın alındığını söylemektedir. 
Eski köy Camiinde bulunan kitabede Teberoğlu Ahmed’in kerimesi Havva ve Kamile hanımların 1907 yılında bu Camiyi yaptırdıkları yazılıdır. Günümüzde Hoca İbrahimler, Şerbetçileroğlu, Kocabıçakoğulları, Çıtaklar, İnceoğulları, Cebecioğulları, Şehirlioğulları, Çaprazoğulları, Kestaneoğulları, Çaparoğulları ve Bayramoğulları sülaleleri bulunmaktadır. Yassıpınar mevkiinde bulunan kaynak suyu yerleşmeye içme suyu olarak getirilmiştir. (Kaynak Tarih içinde Gölbaşı Abdulkerim Erdoğan) 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.12.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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