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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Günalan Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak Belediye meclisine bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2023 tarih ve 308 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Ağustos 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Günalan Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak Belediye meclisine bilgi verilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
İlçemize 24 km uzaklıkta bulunan Günalan mahallesinin eski adı “Holoz” Holos’dur. Otlubel Tepesi güneybatı yamaç eteklerinde Beynam ormanlarıyla sınırı olan mahalle Karaali, Mahmatlı Ahiboz ve Yağlıpınar mahalleleri ile komşudur.
[bookmark: _GoBack]1908’li yıllarda Romanya’dan gelen Kırım Türk Tatarlarından Reşid İzzet ve Nurettin Bey ailelerinin yerleşmesi ile kurulan köye daha sonraki yıllarda yeni göçmen aileler gelerek yerleşir. 1975 yılında Çankaya İlçesi Gölbaşı nahiyesine bağlı 100 yılı aşkın bir geçmişi olan mahallede düzenli bir yapılaşma vardır. (Kaynak Tarih içinde Gölbaşı Abdulkerim Erdoğan)

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.08.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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