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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Mahallelerinden olan Koparan Mahallesinin tarihi geçmişi hakkında derlenecek bilgilerle Belediye meclisinin bilgilendirilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2022 tarih ve 358 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Ağustos 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

İlçemiz Mahallelerinden olan Koparan Mahallesinin tarihi geçmişi hakkında derlenecek bilgilerle Belediye meclisinin bilgilendirilmesini içeren konu ile ilgili olarak yapılan çalışmalar neticesinde; Yamaç yerleşmesi olan köy hudutları dahilinde, Yeniceköy, Azaplı, Kayalıpınar, Killik, Ağcaören, Taştepe, Handeği ve Kayalıpınar mevkilerinde arkeolojik yerleşmeler bulunmaktadır. Bu yerleşmeler antik çağlara ve Türk döneminde terkedilen mezra ve köylerdir. 
Taştepe mevkiindeki mağaranın girişi defineciler tarafından tahrip edildiği için girilememektedir. Mahalle sakinlerince mağaranın 30 metre kadar dikine bir girişi olduğu söylenmektedir. 
[bookmark: _GoBack]Bağdili aşiretine bağlı Sekili Cemaatinin bir kolu olan Koparan cemaati yörükan taifesin dendir. Bu cemaat mensupları ilk olarak Edirne, Yozgat, Maraş, Mersin, Adana, Isparta ve Ankara-Haymana civarına yerleşmişlerdir. Taşlıbayır Deresinin beslendiği köy 1530’lu yıllarda Haymana kazasına bağlı, Koparan cemaati 31 hane 25 bekar erkeği 1 imam (yaklaşık 181 kişi) ve yıllık 2248 akçe vergi veren bir köydür. Şeyhlü cemaati ise Sekilü cemaatine mensuptur. Koparan mahallesi içinde 1814 yılında İsmail Efendi tarafından kitabeli ve Andezit taşından bir çeşme yaptırılır. Mahalle içi ve mera çeşmeleri yönünden zengindir. 
Kaynak: Tarih İçinde Gölbaşı Kitabı Abdülkerim Erdoğan. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.08.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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