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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Çimşit mahallesinin tarihi ve kültürel geçmişi hakkında derlenecek bilgilerle belediye meclisimizin bilgilendirilmesini teklif eden meclis üyesi Özgür Ökmen’e ait önerge, Belediye Meclisinin 03.12.2020 tarih ve 481 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Aralık 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;  

	Anadolu Selçuklu döneminde Müslüman Oğuz Türkmen boylarının iskanına açılan bölge ilk olarak Karacadağ Nahiyesine, daha sonra Çukurcak Nahiyesine bağlanır. Kurucular Bozulus Türkmen aşıretindendir. Cemşid ve Cimşidlü isimleriyle alınan kötün tarihiyle ilgili temin edilen ilk belge Kasım 1633 tarihlidir. Bu belgede özetle; Küçük haymana kazasına bağlı Cimşidlü köyünden el-Hacı İsa, köy camiinin hatibi iken vefat etmiş ve yerine Ali Halife, Haymana Kadısı Sunullah Efendi tarafından Hatip olarak tayin edilir. Bu vakıf kaydı köyün yüksek olduğunu göstermektedir. Çünkü o tarihlerde bazı köylerde sadece vakit namazları için mescit bulunmaktaymış. Cuma namazının kılınabilmesi için resmi görevli bir imam hatipin bulunması gerekiyormuş. Daha sonraki yıllarda köyün Tabanlı Nahiyesinde (Bala Kazasına)  bağlandığını görüyoruz. 21 Haziran 1909 tarihli bir Vakıf belgesinde de Nazif Efendi Alişan, Bala kazasına bağlı Çimşit Köyü Camii’ne imam hatip olarak tayin edilmiş. Eski Camii yıkılarak yenisi 1950 yılında yaptırılmış. 1960 yılında Çankaya İlçesine, 1985 yılında da Gölbaşı İlçesine bağlanır.
	İlk Tunç Çağından itibaren iskan gören köyün içinde Kale höyük bulunmaktadır. Ayrıca Turgut mevkii, Çörekoğlu Öreni, Kabaklı ve Pırallar Mevkilerinde değişik dönemlere ait yerleşmeler bulunmaktadır.
	Pırallar Mevkiinde bulunan, insan eli ile yapılan mağara oldukça önemlidir. Dere yamacında kayalık bir mevkide, düzlüğe hakim bir yamaçta küçük bir giriş kapısı bulunan mağaranın koridoru yan odacıklara, daha sonra da daralan bir koridorla devam etmektedir.
	Cimşid Camii yapımı 1775 yılıdır. Osmanlı Mimari üslubunda dikdörtgen formda, eğimli kırma çatı kiremitle kaplı olarak, yığma ve düzgün taştan imal edilmiştir. Tavan kaplamaları ahşaptır. İbadete açık ve iyi durumdaki bu camimiz 1988 yılında koruma kurulu kararıyla 1. Derece Anıt Eser olarak tescillenmiştir.
İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.12.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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