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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm Gazilerimizin günü kutlu olsun. İlçemiz sınırları içerisinde yaşayan Gazilerimizin sorunlarının tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde gereğinin yapılmasını arz eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 13.10.2021 tarih ve 546 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-22 Ekim 2021 tarihleri arasında 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

[bookmark: _GoBack]İlçemiz sınırları içerisinde yaşayan Gazilerimizin sorunlarının tespit edilerek çözümü konusunda Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde gereğinin yapılması ile ilgili olarak; İlçemizde yaşayan Gazilerimizin, Gaziler Günü olan 19 Eylül günü hatırlanmaları adına Gölbaşı Belediyesi olarak ilgili müdürlük tarafından program tertiplenmesi ve Gazilerimizin sıkıntılarının dinlenerek Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.10.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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