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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Mahmatlıbahçe ve Selametli Mahallelerinde bulunan mağaraların durumları hakkında gerekli araştırmanın yapılarak, Belediyemiz Müdürlükleri ile yapılacak işlemler hakkında bilgi verilmesini içeren, Belediye Meclisinin 07.10.2021 tarih ve 512 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-22 Ekim 2021 tarihleri arasında 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili yapılan incelemede;

Komisyonumuz tarafından önerge doğrultusunda sahada incelemeler yapılmış, bölgenin tarihi geçmişi ve çevrede mevcut bulgular dikkate alınarak yeraltı kültürel değerlerin olabileceği sonucuna varılmıştır. 
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Mevcut bilgi ve bulgular doğrultusunda, ilgili kurumlardan gerekli izinlerin alınarak, belediyemizin bütçe imkanları dahilinde, profesyonel arkeolojik araştırma yapılmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.10.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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