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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırlarında faaliyet gösteren Esnaf Birliği ile ilgili toplantılar yapılıyor mu, yapılıyorsa hangi aralıkta yapıldığının araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.10.2022 tarih ve 461 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-26 Ekim 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]İlçemiz sınırlarında faaliyet gösteren Esnaf Birliği ile ilgili toplantılar yapılıyor mu, yapılıyorsa hangi aralıkta yapıldığının araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Gölbaşı Belediye Başkanlığı olarak ilçemizde faaliyet gösteren esnaf odaları, sivil toplum kuruluşları ve mahalle muhtarları ile ilçemizin, vatandaşlarımızın ve esnaf, sanatkar ve ticaret erbabı tüm insanlarımızın yaşamakta oldukları veya kendilerine iletilen sorunların çözümü ve ilçemize kazandırdığımız hizmetlere ait bilgilendirme ve istişari toplantıların yapıldığı görülmüştür. 
	Başkanlık makamının programlarının uygunluğu içerisinde bu bilgilendirme ve istişari toplantılarının devam edeceği öğrenilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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