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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gökçehöyük Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılıp meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 08.06.2023 tarih ve 230 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-22 Haziran 2023 tarihleri arasında 4 (Dört) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı-Haymana karayolu üzerinde, İlçe merkezine 15 kilometre uzaklıktadır. Eski adı Çerkeshöyük olan köy 1877/78 Osmanlı Rus Savaşı neticesinde Kafkaslardan Anadolu’ya göç etmek zorunda kalan Besleyen Çerkeslerinin iskan edilmesi ile kurulur. 1906 yılında Haymana yolu üzerinde bulunan höyük çevresine bir kısım Çerkes aile iskan edilir ve bu yerleşkeye Çerkeshöyük adı verilir. Bölgeye yerleşen Çerkesler Milli Mücadele faaliyetlerine aktif olarak katılır. Daha sonraki yıllarda köyün adı Gökçehöyük olarak değişir. Gökçehöyük mahallesinde Eski Tunç Çağına ait bir höyük bulunmaktadır. Vakıflar Genel Müdürlüğü Vakıf Arşivinde Haymana kazasına bağlı Çerkeshöyük Köyü Camii Şerif Vakfına Ahmet oğlu Yusuf’un 12 Ocak 1925 tarihinde hatip olarak tayin edildiği kayıtlıdır. 
[bookmark: _GoBack](Kaynak Tarih içinde Gölbaşı Abdulkerim Erdoğan)

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.06.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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