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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Kırıkkale İli Karakeçili Beldesinde bulunan 600 ada 3 parselde 3000 metrekarelik alana park yapımı için Belediyemiz tarafından yardım edilmesini içeren Başkanlık yazısı, Belediye Meclisinin 03.03.2021 tarih ve 149 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Mart 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;  

Kırıkkale İli, Karakeçili Beldesinde bulunan 600 ada 3 parselde 3000 metrekarelik alana park yapımı için Belediyemiz tarafından yardım yapılması ile ilgili; Son yapılan nüfus sayımında 3297 (2016 yılı) nüfusa sahip olan komşu ilimize bağlı bu şirin beldemizin İlçemize uzaklığı 80 km’ dir. Gölbaşına yakınlığı ve İlçemizde  yaşayan Karakeçili hemşerilerimizin talepleri doğrultusunda imkanları kısıtlı olan bu beldemize,  Belediyemizin daha önce yapmış olduğu diğer Belde ve İlçelerimize araç gereç yardımlarına referans olarak Belediyemizin bütçe imkanları ve Park Bahçeler Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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