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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]İlçemiz Selametli Mahallesinde eski Belediye binasının bulunduğu yere muhtarlık binası yapılmasını içeren Saniye Çiftçi Ertürk ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.03.2022 tarih ve 125 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-18 Şubat 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

Komisyonumuz Selametli Mahallesine giderek önergede belirtilen talebi yerinde incelemiş, mahalle muhtarı, ihtiyar heyeti ve mahalle sakinleri ile yaptığı görüşmeler sonucu;
Mahallede yapılan Mus’ab Bin Umeyr Camii yerleşkesinde bulunan yapının eksikliklerinin giderilerek muhtarlık binası olarak kullanılmasının uygun olacağına karar verilmiştir. 
Mahalle Muhtarı ve sakinlerinin yine Mus’ab Bin Ümeyr Camisinin çevre duvarının yaptırılarak bahçesinin peyzajının tamamlanması talepleri olmuştur. Yine mahallede bulunan Sosyal ve Kültürel faaliyetlerin gerçekleştirildiği Arif Nihat ASYA Kültür Evinin de tamir ve tadilat ihtiyacı olduğu görülmüş ve ivedilikle tadilatının yapılmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.03.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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