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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırlarında bulunan bağ, bahçe ve sitelerin çevrelerinde yapılan jiletli kullanılan tel örgülerin hayvanlara yaşamsal zarar verdikleri için kaldırılmasını, yapılacak olanları da buna göre yapılmasını arz ve talep eden Fikret Bahadan’ ait önerge, Belediye Meclisinin 09.04.2021 tarih ve 238 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-26 Nisan 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;  

İlçemiz sınırlarında bulunan bağ, bahçe ve sitelerin çevrelerinde yapılan jiletli kullanılan tel örgülerin hayvanlara yaşamsal zarar verdikleri için kaldırılmasını, yapılacak olanları da buna göre yapılmasını içeren konu ile ilgili; Komisyonumuzca İlçemizde faaliyet gösteren tel örgü işini yapan mükellefler ile görüşülerek bu konuda talep eden vatandaşlardan hayvanların yaşamsal zarar verdiği belirtilmesi hususu görüşülerek takip edilmesine karar verilmiştir.

[bookmark: _GoBack]	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 26.04.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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