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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Çimşit Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 09.04.2024 tarih ve 123 sayılı kararı ile incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Nisan 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

[bookmark: _GoBack]Ankara-Konya karayoluna 2km, ilçe merkezine ise 45km uzaklıkta olan mahalle, Emirler, Karacaören, Ahmetçayırı mahalleleri ve Bezirhane mahallesi ile komşudur.

Eski Tunç Çağı’ndan itibaren iskan gören köyün içinde “Kale Höyük” bulunmaktadır. Ayrıca Turgut Çörekoğlu, Kabaklı ve Pırallar mevkilerinde değişik dönemlere ait yerleşmeler bulunmaktadır. 

Pırallar mevkiinde bulunan, insan eli ile yapılan mağara oldukça önemlidir. Dere yamacında, kayalık bir mevkide, düzlüğe hakim bir yamaçta,  küçük bir giriş kapısı bulunan mağaranın koridoru yan odacıklarla, daha sonrada daralan bir koridorla devam etmektedir.
Kanaatimizce bu mağaralar Roma ve Bizans döneminde manastır ve korunma amaçlı kullanılmıştır.                  
                                                                                                       
Anadolu Selçukluları döneminde Müslüman Oğuz Türkmen boylarının iskanına açılan bölge ilk olarak Karacadağ nahiyesine, daha sonra Çukurcak nahiyesine bağlanır. Bozulus Türkmen aşiretindendir.

“Çemşid” ve “Cimşidlü” isimleri ile anılan köyün tarihi ile ilgili temin edilen ilk belge Kasım 1633 tarihlidir. Bu belgede özetle; Küçük Haymana kazasına bağlı Cimşidlü köyünden el-Hac İsa, köy camiinin hatibi iken vefat etmiş ve yerine aynı köyden Ali Halife, Haymana Kadısı Sunullah Efendi tarafından hatip olarak tayin edilir. Bu vakıf kaydı, köyün büyük bir nüfusa sahip olduğunu ve köyde Cuma namazının kılındığını, eğitim seviyesinde yüksek olduğunu göstermektedir. Çünkü o tarihlerde bazı köylerde sadece vakit namazları için “mescid” bulunmaktaydı. Cuma namazının kılınabilmesi için resmi görevli bir “hatib”in bulunması gerekiyordu. Daha sonraki yıllarda köyün Tabanlı nahiyesine (Bala kazası) bağlandığını görüyoruz. 21 Haziran 1909 tarihli bir vakıf belgesinde de Nazif Efendi b. Alişan, Bala kazasına bağlı Cimşid Köyü Camii’ne “hatip” olarak tayin edilir. Eski cami yıkılarak yenisi 1950 yılında yaptırılır. 1960 yılında Çankaya ilçesine, 1985 yılında da Gölbaşı ilçesine bağlanır.






Rivayetlere göre köye ilk olarak Türkmen cemaatinden Sarımehmetler, Abdurrahmanlar, Ciyallar, Hacıismailler, Bayramlar, Sarısakallar ve Sallambaçlar yerleşir. Daha sonraki yıllarda Elazığ’dan Çayanlar, Çankırı-Şabanözü kazasından Çıtaklar, Bala-Yöreli Köyü’nden Göçerler, Erzurum’dan Muhacir Mehmet, Raif, Hacı Yusuf aileleri ve Polatlar, Trabzon-Beşikdüzü’nden Çepni Türkmeni Mesto Mustafa ailesi köye yerleşir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Mayıs ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.04.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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