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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Evlendirme Memurluğunu ve Nikah salonunu Mogan Gölü kenarında uygun bir yere taşınması gölün de kullanılarak diğer başka hizmetler sunulması ile hayata başlayan genç kardeşlerimizin bu özel günlerine katkı sağlayacağını içeren Savaş Mülazimoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 07.01.2022 tarih ve 47 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Ocak 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

İnsan yaşamı boyunca yaşadığı ve sonraki nesillere hatıra olarak bırakabileceği özel günlerini kalıcı hale gelmesi, o günlerin dijital ortamlara aktarılması ve günün fotoğraflanması görsel güzelliklerle süslenmiş alanların olması gerekliliğini ortaya koymaktadır. 

Bizim kültürümüzde acılar paylaşıldıkça azalır, mutluluklar paylaşıldıkça çoğalır diye bir söz vardır. İşte bu özel günde hayata yeni başlayan genç çiftlerin bu güzel günlerinde yanlarında bulunmak ve mutluluklarını paylaşmak isteyen misafirlerin park alanı sıkıntısı çekmemesi, ağırlanması ve uğurlanması için mevcut kullanım alanının yetersiz olduğu görülmektedir.

Hayata başlayacak gençlerin Gölbaşı Belediyesi olarak bu özel günlerinde daha güzel anılarla ayrılmaları için Evlendirme Memurluğu ve Nikah Salonunun otopark sıkıntısı olmayan, misafirlerin rahat edebileceği, tabi güzelliklerle donatılmış bir yapıya taşınması hem evlenecek çiftlere unutulmaz hatıralar bırakacak hem de taleplerin artmasına etki ederek Belediyemize daha fazla gelir getirecektir.

İlçemizin en güzel mekânsal görseli olan Mogan Gölü görseli ile buluşturulacak bir yapı ile bu hizmetin verilmesinin uygun olacağı, belediyemizin bütçe imkanları dahilinde yeni bir yapı yapılması veya mevcut yerlerden bir alanın düzenlenmesi komisyonumuzun ortak görüşüdür. 

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.01.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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