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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bağiçi Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 08.02.2024 tarih ve 69 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Şubat 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır. 

Bağiçi Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
Gölbaşı İlçe Merkezine 33 km uzaklıkta bulunan Bağiçi mahallesi Mahmatlı, Yöreli, Soğulcak, Ahmetçayırı ve Bezirhane mahalleleri ile komşudur. Yayla adında ayrı bir yerleşmesi bulunmaktadır. 
Bağiçi Mahallesine 1,5 km kala sağda Demir Çağı yerleşmesi olan bir höyük bulunmakta ve yörede Gavurkale olarak anılmaktadır. Bu yerleşme Bizans ve Osmanlı döneminde de iskan görmüştür. Roma döneminde kullanılan antik Roma Yolu (Via Taura)’nın güzergahı üzerinde olan mahalle de mil taşı bulunmaktadır. Ayrıca eski köy Camiin de bol miktarda Roma dönemine ait antik mermer sütunları ve sütun başlıkları kullanılmıştır. Oğuz Türkmen boylarının Ankara civarına yerleşmelerinde ve iskanında önemli rol oynayan Horasan eri meşrebli gazi dervişlerden Seydi (Seyyid) Yusuf’un köyde bir zaviyesinin bulunduğu vakıf belgelerinde zikredilmektedir. 
[bookmark: _GoBack]Köy zaman içinde Zırval, Zive, Zirve, Zıvra ve Rum isimleri ile anılmıştır. Seydi Yusuf zaviyesini kurmadan önce buranın bir Rum köyü olduğu tahmin edilmektedir. Köyde bulunan antik yapı malzemeleri de bu tahmini kuvvetlendirmektedir. Günümüzde bu zaviye tamamen yıkılmış Seydi Yusuf hazretlerinin mezarı da defineciler tarafından tamamen harap edilmiştir. Köyün ilk iskan yeri de Seydi Yusuf Zaviyesi’nin doğu tarafındaki yamaçtır. Vakıf belgelerinde köyde Seyyid Muslihiddin Zaviyesinin vakıf arazilerinin bulunduğu kayıtlıdır.                    (Kaynak Abdulkerim Erdoğan Tarih içinde Gölbaşı)   

 İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 23.02.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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