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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Kuş gözlem evlerinin oluşturulması ve reklam çalışmaları ile tanıtımının üst düzey olarak yapılarak yerli ve yabancı turistlere gezi noktaları oluşturulmasını içeren, Belediye Meclisinin 02.02.2021 tarih ve 88 sayılı kararı ile incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Şubat 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda;  

[bookmark: _GoBack]Kuş gözlem evlerinin oluşturulması ve reklam çalışmaları ile tanıtımının üst düzey olarak yapılarak yerli ve yabancı turistlere gezi noktaları oluşturulmasını içeren konu ile ilgili alınan bilgiye göre İlçemiz sınırları içerisinde yapılacak olan Kent Meydanı ve Atatürk Sahil Parkında Büyük Gölbaşı Merkezi Projesi (BGMP) kapsamında kuş evleri ve kuş gözlem evleri vardır. Projenin hayata geçirilmesiyle birlikte tanıtım ve reklam çalışmaları başlanacaktır.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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