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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Çayırlı Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.02.2023 tarih ve 76 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 14-20 Şubat 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Çayırlı Mahallesinin tarihi geçmişinin araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
Gölbaşı Belediyesine bağlı mahalle statüsünde olan köy, İlk Tunç Çağından itibaren iskan gören görmüş, Oğuz Türkmen boylarının da Ankara civarında ilk yerleştikleri yerleşmelerdendir. Mahallenin güneyinde bulunan höyük, İlk Tunç Çağı yerleşmesidir. Takriben 1300 metre rakımlı Merdivenlikaya Tepesi düzlüğü doğu yamacınca bulunan mermer kaya üzerinde dört basamaklı bir “Frig Kybele” dinsel anıtı bulunmaktadır.  
1073 yılından sonra Oğuz Türkmen boylarından ve Bozulus Türkmen aşiretlerinden olan “Çayırlı (Çayırlu, Çayır) cemaati’nden bir bölük bu bölgeye yerleşmiştir. Çayırlı mahallesi hakkında ilk tespit edilen belge 1234 hicri /1819 miladi tarihli bir vakıf kaydıdır. Başbakanlık Vakıflar Genel Müdürlüğü Vakıf Kayıtlar Arşivinde bulunan 225 nolu defterin 32nci sayfa, 243ncü sırasında Çayırlı köyünden köy ahalisinden hasan Ağanın yaptırdığı Mescid-i Şerif Vakfı kaydı olduğu anlaşılmıştır. 1953 yılında yeni cami yapılmıştır. Cami avlusunda antik mermer parçalar ve sütunlar bulunduğu tespit edilmiştir. Kaynak: (Tarih içinde Gölbaşı Abdulkerim Erdoğan)

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 20.02.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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