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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı’nı gezmeye gelen yerli ve yabancı ziyaretçilerin Gölbaşı hakkında bilgi edinmeleri ve ziyaret edebilecekleri alanlar ile ilgili ulaşım ve ayrıntılı bilgilere ulaşmaları için bilgi kitapçığı hazırlanarak uygun görülecek bir yerde ziyaretçilerin hizmetine sunulmasını teklif eden Savaş Mülazimoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 07.07.2021 tarih ve 370 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-28 Temmuz 2021 tarihleri arasında 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

Turizm, bir bölgenin tanıtımı, gelişmesi, kalkınması ve sosyal etkileşimler ile kültürel hayatın zenginleşmesine neden olan bir faaliyet alanıdır.

	Gölbaşı’na turistik amaçlı gelen yerli ve yabancı ziyaretçilerin, Gölbaşı ve Gölbaşı’nda bulunan tarihi ve turistik alanlara ait bilgi edinebilecekleri bir ofis ve yazılı bir kaynak bulunmamaktadır. Bu eksikliğin giderilmesi için başkanlık makamı tarafından uygun görülecek bir turizm ofisi oluşturulması, yabancı dil bilen bir personel tahsisi ile Gölbaşı’nda bulunan tarihi ve turistik alanlara ulaşım hizmetleri ve bu alanlara ait görsellerle hazırlanmış bilgi kitapçığı hazırlanarak ziyaretçilerin hizmetine sunulmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.

	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 28.07.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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