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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşımızda görev yapan basın emekçilerimizin Gölbaşımızın tanıtımı anlamında katkıları bilinmektedir. Bu anlamda basın emekçilerimizin sorunlarının araştırılarak çözüm önerileri için gerekli çalışmaların yapılmasını teklif eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 09.07.2021 tarih ve 385 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 26-28 Temmuz 2021 tarihleri arasında 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;  

İnsanlarımızın Haber alma özgürlüğü ve doğru bilgilendirme konusunda köprü görevi yapan ve belediye hizmetlerinin kamuoyunun bilgisine sunulması ile ilçemizde yaşayan vatandaşlarımızın karşılaştıkları sıkıntıları gündeme getirmek gibi birçok alanda faaliyet gösteren yerel basın çalışanlarının yaşamakta oldukları sorunlar komisyonumuz tarafından belirlenerek aşağıda maddeler halinde ifade edilmiştir.

	1-) Belediye bütçe imkanları ölçüsünde fotoğraf makinası ve kamera ihtiyaçlarının olduğu,
	2-) Ödemek zorunda oldukları ilave basın SGK prim ödemeleri için bütçe imkanları ölçüsünde katkı sağlamak.
	3-) Sarı basın kartı sahibi olabilmeleri için ilgili kurumlar nezdinde çalışma yapılması.
	4-) Asgari ücret düzeyinde bir gelire sahip olan çalışanlara bütçe imkanları ölçüsünde ekonomik destek sağlamak olarak belirlenmiştir.  
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	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 28.07.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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