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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz dış Mahallelerinin yerleşim alanlarına yakın bölgelerde kuruyan otlardan kaynaklı yangın tehlikesi bulunmaktadır. Bu durumun önüne geçilmesi adına Belediyemizce önlem alınmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2023 tarih ve 313 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Ağustos 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]İlçemiz dış Mahallelerinin yerleşim alanlarına yakın bölgelerde kuruyan otlardan kaynaklı yangın tehlikesi bulunmasını içeren konu ile ilgili olarak; Bilindiği üzere İlimizde yangınla mücadele kurumu Ankara Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığıdır. Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğümüzce yaz aylarında olası yangın olaylarının minimuma indirmek adına  gerekli iş makinesi ve su tankerleri ile İtfaiye ekiplerine yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.08.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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