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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	Velihimmetli mahallesindeki Devetaş mevkiinde bulunan höyüğün araştırılmasını teklif eden meclis üyesi Feramis Başaran’a ait önerge, Belediye Meclisinin 09.01.2020 tarih ve 32 sayılı kararı ile incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-24 Ocak 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu üzerinde yapılan çalışmalarda; 

Haymana-Gölbaşı karayoluna 8 km, İlçe merkezine ise 16 km uzaklıkta olan Velihimmetli köyünün eski  adı Deli Himmetlü, Delümetlü’dür. Yörükan taifesinden olan Delihimmetli cemaati 1530’lu yıllarda 52 haneli, takriben 290 nüfuslu Haymanan kazasına bağlı bir mezradır.
Velihimmetli Höyüğü köyün hemen bitişiğinde yer almaktadır. 80 m çapındaki höyüğün üzerine yapılmış evler, güneyi ve batı eteklerinden yol için alınan toprak yüzünden oldukça tahrip olmuş bir höyüktür Yer, yer yapı taşlarının ortaya çıktığı görülmüş ve yüzeyde toplanan az sayıda seramik parçasına göre MÖ.3000-2000 yıllarında iskan gördüğü anlaşılmıştır. Velihimmetli Höyük Koruma Kurulu kararıyla 2010 yılında 3 derece Arkeolojik SİT alanı olarak tescillenmiştir. 

 	İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.01.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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