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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediye işletmelerinde ve bünyesinde İsrail menşeli ürünlerin kullanılmaması ve Dünya üzerindeki boykotlara belediyemizin de destek vermesi. Belediyemizin dijital ve görsel alanlardaki Billboardlarda katil İsrail’in kınanması paylaşımların yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 09.11.2023 tarih ve 442 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Kasım 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Belediye işletmelerinde ve bünyesinde İsrail menşeli ürünlerin kullanılmaması ve Dünya üzerindeki boykotlara belediyemizin de destek vermesi. Belediyemizin dijital ve görsel alanlardaki Billboardlarda katil İsrail’in kınanması paylaşımların yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre Belediyemize ait 6 ayrı noktadaki Led Totemlerde katil İsrail’in yaptığı zulmün kınandığını gösterir yayınların yapıldığı;
 Bu anlamda Cumhurbaşkanımız sayın Recep Tayyip Erdoğan ile Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı sayın Devlet Bahçeli’nin Gazze de ki zulme karşı beyan ettikleri sözlerin Belediyemiz Web sitesinde paylaşımı yapıldığı bilgisi alınmıştır.
Belediyemiz işletmelerinde ve bünyesinde İsrail menşeli ürünlerin kesinlikle kullanılmaması Komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.11.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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