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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşının ekonomi lokomotifi olan taş imalatçılarının yaşamış olduğu sıkıntılarının araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.11.2024 tarih ve 413 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonlarımız 11-15 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşının ekonomi lokomotifi olan taş imalatçılarının yaşamış olduğu sıkıntılarının araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak; Taş imalatçılarından alınan bilgiye göre taş imalatı yapılan yerlerin yakınında bulunan beton santrallerinden dolayı çevrede ağaç, çim yetişmemektedir. Yutbeyi, Örencik ve Yaylabağ Mahallerinde bulunan konutlar yoğun tozdan etkilenmektedir. Beton santrallerine filtre takılması sağlık açısından gerekmektedir.
Taş imalatçılarının gereksinim duyduğu hammadde en az 100 km uzaktan temin edilebilmektedir bu yüzden bazı işyerleri makinalarını hammaddelerin olduğu bölgelere taşımışlardır. Bölge hammadde olmadığından dolayı taş imalatçılar için artık cazibesini kaybetme durumuna gelmiştir.

Yukarıda belirtilen taleplerin ilgili birimlerimizin iş programları dâhilinde ve Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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