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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Cemal Gürsel Caddesi ve Cumhuriyet Caddesi üzerindeki yaya kaldırımların esnaflarımız tarafından haddinden fazla işgal edildiğinden çocuk arabası ve engelli araçlarıyla seyahat etmek isteyen vatandaşlarımız tarafından kullanılamamaktadır. Bu vatandaşlarımızın mağduriyetlerinin önlenmesi için gerekli denetim ve kontrollerinin sıkılaştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 09.01.2025 tarih ve 30 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonlarımız 13-17 Ocak 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak; Zabıta Müdürlüğümüz kaldırımları işgal eden esnafa gerekli uyarıda bulunması ayrıca Trafik Şube Müdürlüğü ile irtibata geçilerek Cemal Gürsel Caddesi ve Cumhuriyet Caddesi üzerinde 2nci sırada park etmiş araçlara gerekli uyarıların yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.01.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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