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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Toplumun gelişmesinde ve şekillenmesinde bu kadar önemli bir görevi ifa eden tiyatro etkinlikleri COVİT-19 nedeni ile icra edilememektedir. Gölbaşı’nda icra edilen tiyatro faaliyetlerinin araştırılarak meclise bilgi verilmesini teklif eden Savaş Mülazımoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.11.2020 tarih ve 429 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-13 Kasım 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konuyla ilgili yapılan görüşmede; 

Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK diyor ki; ‘’sanatsız kalan bir milletin, hayat damarlarından biri kopmuş demektir.’’
Bu ifadede yer bulan sanat dallarından biriside kuşkusuz tiyatrodur. " Tiyatro; Dram, komedi, trajedi gibi sahnede oynanmak üzere yazılan edebiyat türlerinin ortak adına tiyatro denir. Ayrıca yapılan eserlerin sahnede oynanmasına ya da bu tür eserlerin oynandığı binaya da tiyatro denir. 
Ülkemizde tiyatro Devlet Tiyatroları Genel Müdürlüğü çatısı altında ve yine kendine ait salonlarda faaliyetlerini sürdürmektedir. Özel tiyatrolar ise daha çok tiyatro oyuncularının ve yönetmenleri ile senaristlerinin kendi imkanları ile faaliyetlerini sürdürmektedir.
Bu yılın başında tüm insanlığı tehdit eden CORONA-19 virüsü nedeni ile birçok toplumsal faaliyetler iptal edilmiştir. Bu sebeple ilçemizde de bir tiyatro faaliyeti bulunmamaktadır. Ancak halen uygulanmakta olan sıkı önlemler sonrası ilçemizde 2 perdelik, kısa metrajlı tiyatro oyunlarının başlatılmasının uygun olacağı değerlendirilmiştir.  


İşbu rapor, Belediye Meclisinin Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.11.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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