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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Eymir Mahallesi 113132 ada parsel de bulunan Ticaret Merkezinin bahçe düzenlenmesi ihtiyacı vardır. Ticaret merkezini kullanan Mahalle sakinlerinin talepleri ve burada faaliyet gösteren esnafımıza katkı sunacağını arz eden Savaş Mülazımoğlu ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.12.2021 tarih ve 628 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Aralık 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra; 

İlçemiz Eymir Mahallesi 113132 ada parsel de bulunan Ticaret Merkezinin bahçe düzenlenmesi ihtiyacı vardır. Ticaret merkezini kullanan Mahalle sakinlerinin talepleri ve burada faaliyet gösteren esnafımıza katkı sunulacağını içeren konu ile ilgili olarak Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda Park Bahçeler Müdürlüğümüz ile Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programlarına alınması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.12.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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