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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde taşımacılık faaliyetinde bulunan dolmuşçu esnafımızın TOKİ bölgesinde, Belediyemizin uygun göreceği merkezi bir noktada esnafımızı iklim koşullarından muhafaza edecek bir bekleme alanın yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 09.08.2024 tarih ve 287 sayılı karar ile komisyonlarımıza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonlarımız 12-16 Ağustos 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]İlçemizde taşımacılık faaliyetinde bulunan dolmuşçu esnafımızın TOKİ bölgesinde, Belediyemizin uygun göreceği merkezi bir noktada esnafımızı iklim koşullarından muhafaza edecek bir bekleme alanın yapılmasını içeren konu ilgili olarak, İlçemiz TOKİ bölgesinde yukarıda belirtilen özelliklerde bekleme alanının yapılabilmesi için İmar ve Şehircilik Müdürlüğümüzün konu ile ilgili kapsamlı çalışma yaparak sonrasında uygun bulunan bölgede, Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda, bekleme alanı yapım işinin değerlendirilmeye alınması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.08.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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