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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Yağlıpınar Mahallesi 118386/2 parselde bulunan ve kültür varlıkları tescili yapılan tarihi Caminin tadilatının yapılarak gelecek nesillere aktarılabilmesi için gereğinin yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.08.2023 tarih ve 316 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Ağustos 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yağlıpınar Mahallesi 118386/2 parselde bulunan ve kültür varlıkları tescili yapılan tarihi Caminin tadilatının yapılarak gelecek nesillere aktarılabilmesi için gereğinin yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak Vakıflar Genel Müdürlüğü yetkilileri ile yapılan görüşme sonucunda; Tarihi Caminin Kültür ve Turizm Bakanlığı Ankara Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Müdürlüğünün yetkisinde olduğu, Röleve ve tadilatının yapılabilmesi için Caminin önce Vakıflar Genel Müdürlüğüne devredilmesi gerektiğini, daha sonra Vakıflar Genel Müdürlüğünün, Caminin sürekli bakımı için Diyanet İşleri Başkanlığına devrinin yapılması gerektiğini belirtmiştir.

Bu nedenle gerekli izinin alınabilmesi için Belediyemiz İmar Müdürlüğü ile Kültür ve Turizm Müdürlüğünün ortak çalışma yaparak bu izinler için girişimde bulunulması, acil olarak Camii çatısının biran önce onarımının yapılması adına Fen İşleri Müdürlüğümüzce Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Müdürlüğünden gerekli izini alıp onarımına başlanılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.08.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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