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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sanayi ve otoban arasında baraka olarak kullanılan alan açısından sanayi esnafının mağdur edilmemesi kaydı ile uygun görülen bir alana otopark yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.08.2022 tarih ve 362 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Ağustos 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuza havale edilen önerge gereği komisyon üyelerimizle birlikte önergeye esas Gölbaşı Sanayi Sitesi ile Otoban arasında kalan alana gidilerek görülmüş, sanayi esnafının görüşleri alınmış ve aşağıda belirtilen hususlar tespit edilmiştir.

	Alanın geri dönüşüme esas atık toplayıcıları ve hurdacılar tarafından işgal edildiği, faaliyet gösteren birkaç kişinin imar barışından yararlanarak Yapı Kayıt Belgesi aldığı ancak  kendilerinin yapı kayıtta belirttikleri alandan fazla yer işgal ettikleri, bir kısmının da işgalci konumunda olduğu tespit edilmiştir.

	Atık toplayıcıların konuya ait mevzuatlara uygun depolama alanı yapmadığı bu nedenle görsel kirlilik ile beraberinde toprağın ve havanında kirlendiği tespit edilmiştir. 

	İşgalci konumda olanların kolluk kuvvetleri ile beraber tahliyelerinin sağlanması, Yapı Kayıt Belgesi olanların Atık Yönetimi Yönetmeliği esasları doğrultusunda depolama alanları oluşturmalarının sağlanması, kendilerinin yapı kayıtta belirttikleri alanların dışında olan yerlerin temizletilerek sanayi esnafı ve sanayiye gelecek olanlar için oturma grupları ile donatılarak bekleme alanı haline dönüştürülmesi ve bir bölümünün de otopark olarak yeniden düzenlenmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.08.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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