T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
SANAYİ-ESNAF VE TÜKETİCİ HAKLARI KOMİSYONU 

SAYI :23                                                                                               TARİH :18.10.2024



GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı Sanayi Sitesinde çalışan gençlerimizin sorunlarının araştırılması ve özellikle eğitim noktasında Belediyemiz imkânları nispetinde çözüm önerilerine yönelik çalışma yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.10.2024 tarih ve 366 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonlarımız 14-18 Ekim 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı Sanayi Sitesinde çalışan gençlerimizin sorunlarının araştırılması ve özellikle eğitim noktasında Belediyemiz imkânları nispetinde çözüm önerilerine yönelik çalışma yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak Sanayi esnaflarından alınan bilgiye göre çalışan gençlerin iş öncesi ve iş sonrası bir araya gelebilecekleri Lokal taleplerinin olduğu, Spor yapabilecekleri ve duş alabilecekleri bir alan için taleplerinin olduğu bilgisi alınmıştır.

Yukarıda belirtilen taleplerin ilgili birimlerimizin iş programları dahilinde ve Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

[bookmark: _GoBack]İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 18.10.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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