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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA
Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan işyerlerinin işyeri ruhsatlarının olup olmadığının denetlenmesini arz ve teklif eden Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 10.10.2021 tarih ve 530 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-19 Ekim 2021 tarihleri arasında 3 (Üç) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra; 

Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan işyerlerinin işyeri ruhsatlarının olup olmadığının denetlenmesini içeren konu ile ilgili Zabıta Müdürlüğümüz tarafından yapılan işyeri ruhsatı ile ilgili yapılan çalışmalar ve uygulamalar aşağıda belirtilmiştir. 

1. Zabıta Müdürlüğü tarafından müstakil olarak yapılan denetimlerle,
1. Vatandaşlar üzerinden şikâyetlerin bildirilmesi üzerine,
1. Ruhsat Müdürlüğünden gelen Ruhsat İptalleri konulu yazıya istinaden yerinde yapılan kontrollerle,
1. Kolluk (Jandarma- Emniyet) tarafından ruhsatsız olduğu bildirilmesi üzerine,
1. Diğer kamu kurumlarından kendi mevzuatları açısından yaptıkları denetimlerde ruhsatsız olduğu belirlenen işyerlerinin belediyemize bildirilmesi üzerine denetimlerimiz gerçekleşmektedir.

[bookmark: _GoBack]DENETİMLER ESNASINDA;
	Yukarıda belirtilen maddelere istinaden denetimlerimiz gerçekleştirilmekte olup;
 * Denetimler esnasında ruhsatsız olduğu tespit edilen işyerlerine, Ruhsatsız İşyeri tespit ve Tebliğ Tutanağı (Form-1) tanzim edilerek 7 gün süre verilir. 
* Verilen süre sonunda yapılan kontrolde; Belediyeden İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı alan işyerlerinin Ruhsatsız İşyeri Tespit ve Tebliğ Tutanağı (Form-1) işlemden kaldırılır. Belediyeden İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı almadan faaliyetine devam eden işyerlerine Tutanak (Form-3 ) tanzim edilerek gerekli işlemlerin yapılması için Ruhsat Müdürlüğüne bildirilir.
* Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü tarafından Belediyemiz Encümenine sevk edilir.
* Belediyemiz Encümenince İşyeri Açma Ve Çalışma Ruhsatı alıncaya kadar kapatılmasına karar verilir.
* Encümen Kararı Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü tarafından Zabıta Müdürlüğüne gönderilir.
* Zabıta Müdürlüğü; Belediyemiz Encümeni tarafından verilen kararı şahsa tebliğ edilerek işyeri mühürleme işlemini gerçekleştirilir. ( Bu aşamada ruhsat alan işyerlerine mühürleme işlemi yapılmaz.)

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2021 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.10.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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