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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ballıkpınar Mahallesi sakinleri Bahçekent sitesi Bademlik Caddesi 1996 sokak no 4 kapı numaralı taşınmazda (115749) ada 1 parsel) daha önce çadır içerisinde mantar üretim tesisi kurulduğu şu an herhangi bir faaliyetin bulunmadığı içeride bulunan çürümüş mantarlarında çevreye pis koku ve gaz yaydığı ayrıca görüntü kirliliği oluşturduğu ve çadırın kaldırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 06.10.2022 tarih ve 452 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-19 Ekim 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Ballıkpınar Mahallesi sakinleri Bahçekent sitesi Bademlik Caddesi 1996 sokak no 4 kapı numaralı taşınmazda (115749) ada 1 parsel) daha önce çadır içerisinde mantar üretimi yapan tesisin görüntü kirliliğini içeren konu ile ilgili olarak;
Gölbaşı İlçe Sağlık Müdürlüğünün 03.06.2022 tarihinde tesiste yaptığı yerinde incelemede; tesisin Vergi Levhası, Belediye Ruhsatı ve İyi Tarım Uygulamaları Belgesinin bulunmadığı, devamında “söz konusu durumun ilgili kurumlarca (Belediye ve Tarım) değerlendirilmesi kanaatimizdir” şeklinde tutanak tuttuğu anlaşılmış olup;
[bookmark: _GoBack]Belediyemizce bu tesisle ilgili Zabıta Müdürlüğü, İmar Müdürlüğü ve Ruhsat ve Yapı Denetim Müdürlüğü tarafından gerekli incelemeler yapılarak tesisin mevzuata uygunluğunun Belediyemiz ilgili birimlerince de değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
	
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 19.10.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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