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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde araç trafiği her geçen gün yoğun bir şekilde artarak devam etmektedir. Bilhassa büyük araçların park sorunu giderek artmaktadır. Ağır tonajlı araçların park sorununu çözüme kavuşturabilmek için, İlçemizde uygun bir yer araştırılarak, Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde tır parkı yapılmasını arz ve teklif eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 03.06.2021 tarih ve 316 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Haziran 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra; 

Ağır tonajlı araçların park sorununu çözüme kavuşturabilmek için, İlçemizde uygun bir yer araştırılarak, Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde tır parkı yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak İlçe Emniyet Müdürlüğünden 2019-2020 yılları arasında, 5 ayda yaklaşık 900 araca, araç başı 142,00 TL para cezası kesildiği bilgisi alınmıştır.
[bookmark: _GoBack]Bu problemin asgariye indirilmesi veya tamamen ortadan kaldırılması adına Gölbaşı Karayolları Yük Taşıma Kooperatifi başkanı ile görüşme yapılmış mevcut tır parkında araç başına 20TL alındığı ve üye kaydı yapılmadığı bilgisi alınmıştır. Gölbaşı Karayolları Yük Taşıma Kooperatifi ile Belediyemiz arasında, Gölbaşında ikamet eden nakliyeci esnaflarımız için üye kaydı yapılıp daha uygun bir ücret karşılığında aidat ödenerek, karşılığında bu esnaflarımızın evlerine gidebilmeleri için servis sağlanması ve bu konuda yapılacak bir protokol ile bağlanması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2021 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.06.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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