T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
SANAYİ-ESNAF VE TÜKETİCİ HAKLARI KOMİSYONU RAPORU

SAYI :4                                                                                                     TARİH :16.06.2023


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ülkemizde sağlıklı işleyen bir sivil toplum yapısının güçlendirilmesi için vatandaşların birey olmanın sorumluluğunu taşıyarak içinde yer alacağı sivil oluşumların Ülkenin hukuk düzenine, değerlerine, geleneklerine, üniter yapısına ve kamu düzenine uygun kurulmuş kamu yararına faaliyet yürüten hemşeri derneklerinin Gölbaşı’nın bu gününe ve geleceğine dair görüşlerinin araştırılarak meclise bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.06.2023 tarih ve 224 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Haziran 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Gölbaşı Belediyesi Meclis Salonunda yapılan toplantıya, Kars, Ardahan, Iğdır Dernek Başkanı Sn. Salih KARA, Çankırılılar Dernek Başkanı Sn. Erturgut YAVUZ, Kırşehirliler Dernek Başkanı Sn. Mehmet YETİŞ, Bezirhane Dernek Başkanı Sn. Cevdet GÜÇLÜ, Velihimmetli Dernek Başkanı Sn. Mustafa YİĞİT, Hacılar Dernek Başkanı Hasan TATLI, Örencik Dernek Başkanı Sn. Arif KARAPINAR, Yozgatlılar Dernek Başkanı Sn. Saim GÜNEŞ, Akörençarşak Dernek Başkanı Sn. Erdal AYDOĞDU, Bayburtlular Dernek Başkanı Sn. Yüksel KAYMAK ve Çorumlular Dernek Başkanı Sn. Osman ULUNÇ ve Komisyon Üyelerinin katılımı ile yapılmıştır. 
	Dernek Başkanları Gölbaşı’nın bu günü ve geleceğine dair görüşleri ile dermek faaliyetlerinde yaşadıkları sıkıntıları ifade ederek belediyeden katkı talebinde bulunmuşlardır.
	Kars, Ardahan, Iğdır Dernek Başkanı Sn. Salih KARA; Gölbaşı’na bir şehir kulübü istediklerini, otopark sorununa çözüm bulunmasını, Mogan göl havzasının korunarak, gölü besleyen derelerin koruma altına alınması ve kirliliğin önlenmesini talep etmişler ve 74 parselin göl havzasında olan bölümünün imar açılmasının yanlış olduğunu ifade etmiştir.
	Çankırılılar Dernek Başkanı Sn. Erturgut YAVUZ; Derneklere yer tahsisi ile ilgili teşekkürlerini beyan ederek, tahsis edilen yerdeki mutfak ve tuvaletin acilen tamirata ihtiyacı olduğunu bu konuda belediyeden yardım talep ettiklerini beyan etmiştir.
	Kırşehirliler Dernek Başkanı Sn. Mehmet YETİŞ; Belediye hizmetlerinden memnun olduklarını hemşehri derneklerinin kullanımına tahsis edilen Necip Fazıl Kültür Merkezinde var olan eksikliklerin giderilmesini talep etmiştir.
	Bezirhane Dernek Başkanı Sn. Cevdet GÜÇLÜ; Kültür Merkezinde bulunan tuvalette yaşanan sorunun giderilmesi, garajda bulunan tuzun tahliyesi, çöp konteynerlerinin etrafının korunaklı hale getirilmesi, masa ve sandalye ihtiyaçları olduğunu ve çocuk parkına kilit taş döşenmesini talep etmiştir. 
	Velihimmetli Dernek Başkanı Sn. Mustafa YİĞİT; Belediyemiz tarafından yapılan sosyal ve kültürel faaliyetlere dernek yöneticilerinin de davet edilmesini, belediye tarafından düzenlenen kültürel amaçlı gezilerde dernek yönetimlerine de kontenjan verilmesini, mahallemize gelen misafirleri yemekli olarak ağırlayabileceğini beyan etmiştir.
	Hacılar Dernek Başkanı Hasan TATLI; Köylerde üretilen ürünlere Pazar oluşturmak için kooperatifçiliğin teşviki ve belediye tarafından desteklenmesi ve ilçe merkezimizde geleneksel olarak festival düzenlenmesi talepleri vardır. 
	Örencik Dernek Başkanı Sn. Arif KARAPINAR; Kültür Merkezi içerisinde yeri bulunan vatandaşın oradan tahliyesinin sağlanmasını, Kültür Merkezinin etrafının çevrilmesini ve yıkılan caminin yeniden yapılması için bürokratik işlemlerde yardımcı olunmasını talep ederek, belediye hizmetlerinde memnun olduklarını ifade etmiştir.
	Yozgatlılar Dernek Başkanı Sn. Saim GÜNEŞ; Çevre kirliliğine dikkat çekerek yere tüküren, sigara izmariti atanlara belediye tarafından müeyyide uygulanmasını talep etmiştir.
	Akörençarşak Dernek Başkanı Sn. Erdal AYDOĞDU; Kültür Merkezinin etrafına kilit taşı döşenmesi, çevresinin tel örgü ile çevrilmesi, bütçe imkanı var ise yeniden yapılması ve etraf köylerinde yararlanabileceği bir şekilde masa ve sandalye verilmesini talep etmiştir. 
	Bayburtlular Dernek Başkanı Sn. Yüksel KAYMAK; Gölbaşı ilçe merkezinde yaşanılan otopark sorununun çözülmesi, Konya Yolu alt geçidi üzerine yapılan yazıtların yerine belediyemize ve Gölbaşı’na ait bilgiler yazılması, ana arterlerin kenarlarında yapılan yapıların önünde daha geniş kaldırım payı bırakılması, yeni yapılan Cami projelerinde Diyanet İşleri Başkanlığının uygun gördüğü projelere onay verilmesi, sokak köpekleri ile daha etkin mücadele edilmesi, hemşehri dernekleri ile beraber festival düzenlenmesi, altyapı çalışmaları yapan kurum ve kuruluşların eş zamanlı çalışmalarının planlanması ve çalışmalar bittikten sonra çalışılan alanın asfaltlama işlemlerinin hızlıca yapılması olarak görüş bildirmiştir.
	Çorumlular Dernek Başkanı Sn. Osman ULUNÇ; Belediyemiz tarafından bu tip toplantıların periyodik bir takvime bağlanmasının uygun olacağını, Gölbaşı’nda yaşayan Çorum’lulardan da işe alımlarda istihdam edilmesini talep etmiştir.
	Komisyon olarak gördük ki; Gölbaşı’nda yaşayan insanlarımızın sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir gelecek için belediyemiz ile iş birliğine hazırlar ve belediye hizmetlerinden de memnunlar. Gölbaşı’na dair fikirlerinin alınması ve görüşlerinin sorulması bu memnuniyeti bir kat daha yukarılara taşımaktadır. 
	Dernek başkanlarının görüşleri değerlendirildiğinde geleneksel hale getirilmesi talep edilen festival düzenlenmesi, kültürel amaçlı gezilerde özellikle dış mahallelerde oturan vatandaşlarımızın sayılarının arttırılması, ilçe merkezinde düzenlenecek sosyal ve kültürel faaliyetlere davet edilmeleri, ihtiyaç halinde de servis hizmeti verilmesi konuları ön plana çıkmıştır. 
	
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.06.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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