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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren esnaf odasına bağlı çeşitli meslek gruplarındaki esnaflarımıza pandemi sürecinde yapılan desteklerin normalleşme sürecinde de yeniden durumlarının değerlendirilerek Belediye bütçe olanakları dahilinde gerekli desteğin verilmesini arz ve talep eden Sinan Acar’a ait önerge, Belediye Meclisinin 05.11.2021 tarih ve 590 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Aralık 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra; 

[bookmark: _GoBack]Çeşitli meslek gruplarındaki esnaflarımıza pandemi sürecinde yapılan desteklerin normalleşme sürecinde de yeniden durumlarının değerlendirilerek Belediye bütçe olanakları dahilinde gerekli desteğin verilmesini içeren konu ile ilgili olarak; Pandemi sürecinde 1550 esnafımıza 1000’er TL yardım yapılmış olup Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde desteklerin devam edeceği ve Belediyemizce katılımı sağlanacak olan fuarlarda esnafımızın şimdiye kadar her türlü konaklama giderlerinin sağlandığı ve sağlanmaya devam edileceği bilgisi alınmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2021 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.11.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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