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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan küçük esnafların korunması için ilçemizde faaliyet gösteren BİM,A101,ŞOK vb. zincir marketlerin açılmasına izin verilmemesini içeren Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 04.03.2021 tarih ve 173 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Mart 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konuyla ilgili yapılan görüşmelerde; 

[bookmark: _GoBack]Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan küçük esnafların korunması için ilçemizde faaliyet gösteren BİM,A101,ŞOK vb. zincir marketlerin açılmasına izin verilmemesi ile ilgili; Ticaret Bakanlığının, büyük market zincirlerinin küçük esnaf aleyhine rekabet yaratmamak için taslak yönetmelik hazırladığı bilgisi alınmıştır. Bu taslak yönetmelikte belli nüfusa sahip yerleşim yerlerinde belli sayıda zincir market ve mağazaların bu işletmeler arasında belli mesafe şartının getirildiği;
Nüfusu 300 binden fazla olan illerin 100 binden fazla nüfusa sahip olan ilçelerinde ve yine nüfusu 2 ila 5 bin olan belediye sınırları içerisinde farklı veya şirketlere ait olmak kaydıyla en fazla iki zincir market olabileceği 5 bin kişiden sonraki her 5 bin kişi başına en fazla market açılışına izin verileceği;
Aynı sokakta, aynı kişi veya şirkete ait birden fazla zincir market açılamayacağı vb. konularla ilgili diğer düzenlemelerinde bu taslakta yer aldığı bilgisi alınmıştır.
 
 İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2021 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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