T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
SANAYİ-ESNAF VE TÜKETİCİ HAKLARI KOMİSYONU RAPORU

SAYI :11                                                                                                     TARİH :11.03.2022


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Karşıyaka Mahallesi Haymana yolu ve Gaffar Okkan Caddesi arasında kalan Şehit Aydın Eryılmaz Sokakta yer üstünden geçmekte olan elektrik hatlarının yer altına alınmasını içeren Nevzat Dulkadir ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.03.2022 tarih ve 121 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Mart 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra; 

Karşıyaka Mahallesi Haymana yolu ve Gaffar Okkan Caddesi arasında kalan Şehit Aydın Eryılmaz Sokakta yer üstünden geçmekte olan elektrik hatlarının yer altına alınmasını içeren talebin İlçemiz Elektrik Kurumuna iletilmesi için Fen İşleri Müdürlüğümüzün irtibata geçmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.03.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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