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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Bahçelievler Mahallesinde bulunan esnaflarımızın sorunlarının dinlenerek çözümü noktasında yardımcı olunmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 03.03.2023 tarih ve 106 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Mart 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Bahçelievler Mahallesinde bulunan esnaflarımızın sorunlarının dinlenerek çözümü noktasında yardımcı olunmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Bahçeli evler mahallesi esnafı ile yapılan görüşmede 281. Cadde de Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılması gereken kaldırımların onarımlarının yapılmadığı. Biten inşaatların kaldırımlarının biran önce onarımının yapılması talepleri bulunmaktadır.
[bookmark: _GoBack]281nci Cadde de yapılması gereken kaldırım çalışmasının Fen İşleri Müdürlüğümüzce Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığına iletilmesi diğer talebin ise Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.03.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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