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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz sınırları içerisinde yer alan sanayi sitesinin bazı esnafların talebi doğrultusunda taşınmayarak aynı yerde bırakılması ve sanayi etrafının çevre düzenlemesinin Belediyemiz imkanları dahilinde Gölbaşına yakışır şekilde düzenlenmesini arz eden Saniye Çiftçi Ertürk ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 06.01.2022 tarih ve 42 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 10-14 Ocak 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra; 

[bookmark: _GoBack]İlçemiz sınırları içerisinde yer alan sanayi sitesinin bazı esnafların talebi doğrultusunda taşınmayarak aynı yerde bırakılması ve sanayi etrafının çevre düzenlemesinin Belediyemiz imkanları dahilinde Gölbaşına yakışır şekilde düzenlenmesini içeren konu ile ilgili olarak; Sanayi Sitemizin gerekli çevre düzenlenmesi ile birlikte Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda, site içerisinde yer alan dükkanlarda dış cephe çalışması yapılarak görsellik açısından Gölbaşı Sanayi Sitemize olumlu katkı sağlayacağı komisyonumuzca istişare edilmiştir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 14.01.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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