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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

[bookmark: _GoBack]İlçemiz Eymir Mahallesinde Pazar günleri faaliyet gösteren semt pazarında denetimlerin yetersiz olması sebebiyle satıcılar ile vatandaşlar arasında tartışmalar yaşanmaya başlamış ve satıcılar tarafından vatandaşlara hakaret edildiği öğrenilmiştir. Bu hususa ilişkin gerekli araştırmanın yapılarak çözüm üretilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 06.01.2023 tarih ve 46 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-13 Ocak 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuzun konu üzerinde yaptığı araştırmada, Eymir Mahallesi, Park Eymir Toplu Konut (TOKİ) alanında Pazar günleri kurulan sokak pazarında, pazarcı esnafı ile bir tüketici arasında bir asayiş sorunu yaşanmış, Gölbaşı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü personeli olaya müdahil olarak sorunun büyümesini engellemiştir.
	Vatandaşın konu hakkındaki şikâyetleri alınmış, bu şikâyetler doğrultusunda olay içerisinde yer almış pazarcı esnafına bir örneği ekte görülen 5 hafta süre ile pazarda tezgâh açmama cezası verilmiştir.
	Mağduriyet yaşayan vatandaşa yardımcı olunarak İlçe Emniyet Müdürlüğü nezdinde pazarcı esnafı hakkında suç duyurusunda bulunması sağlanmış devamında vatandaş kendi isteği ile vazgeçmesine rağmen Zabıta Müdürlüğünün kendi yetki ve sorumlulukları dahilinde idari işleme devam etmiştir.
	Zabıta Müdürlüğü ekiplerimiz kanun ve mevzuatın kendilerine verdiği yetkileri kullanarak Gölbaşı’lı vatandaşlarımızın sağlık ve huzur içerisinde yaşamlarını devam ettirmeleri için gece gündüz çalışmalarına devam etmektedir. 
Hem yaşanılan olay özelinde hem diğer hizmetlerin ifasında Zabıta Müdürlüğü ekiplerimizin eksik yada yanlış bir uygulamasının olmadığı tarafımızca tespit edilmiştir.
Bu olayda da zamanında ve yerinde bir uygulama ile tüketiciler ile pazarcı esnafı arasında doğabilecek asayiş sorununun büyümesini engellemiştir. Bu vesile ile Zabıta Müdürlüğünde görevli tüm arkadaşlara bu hassasiyetleri nedeni ile teşekkür eder, başarılarının devamını dileriz.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.01.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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