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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ankara-Konya devlet karayolu üzerinde bulunan Yağlıpınar Mahallemizin giriş-çıkış kavşağını içeren Uğur Mirza ve arkadaşlarına ait önerge , Belediye Meclisinin 04.02.2022 tarih ve 88 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 7-11 Şubat 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Komisyonumuzca yapılan görüşmelerden sonra; 

Ankara-Konya yolu devlet karayolu üzerinde bulunan Yağlıpınar Mahallemizin giriş-çıkış kavşağını içeren konu ile ilgili olarak Fen İşleri Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre Karayolları Genel Müdürlüğüyle görüşüldüğü ve bütçe olmadığından dolayı yapılamadığı cevabı alındığı, Fen İşleri Müdürlüğümüzün vatandaşın ve mahalle muhtarlığının giriş ve çıkışların dizayn edilerek kavşak düzenlemesinin yapılması talebini Karayolları Genel Müdürlüğüne iletileceği bilgisi alınmıştır.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 11.02.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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