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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşında faaliyet gösteren marketlerin son kullanma tarihinin geçmiş olmasına rağmen satışların devam ettiği, rafta yazılı satış fiyatları ile kasa fiyatları arasında fark olduğu anlaşılmış olup bu durumun araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.02.2024 tarih ve 74 sayılı karar ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Şubat 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Gölbaşında faaliyet gösteren marketlerin son kullanma tarihinin geçmiş olmasına rağmen satışların devam ettiği, rafta yazılı satış fiyatları ile kasa fiyatları arasında fark olduğu anlaşılmış olup bu durumun araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak Belediyemiz Zabıta Müdürlüğü ile Sağlık İşleri Müdürlüğü ekiplerince İlçemizde faaliyet gösteren marketlerin sık, sık denetleme yapılması ve yukarıda belirtilen şikayetlerin önlenmesinin sağlanması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.02.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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