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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz içerisinden geçmekte olan Konya yolunun alta alınması tamamlanmıştır. Bu düzenleme öncesinde Ankara il merkezi ile ilçemiz arasında toplu taşıma hizmeti veren EGO otobüs ve dolmuşların eski güzergâhlarında hizmete devam etmeleri için yeni bir düzenlemeye ihtiyaç vardır. Meclisin bilgisine sunulmasını içeren Murşid Gülhan ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 04.02.2021 tarih ve 107 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Şubat 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konuyla ilgili yapılan görüşmelerde; 

İlçemizde toplu taşıma hizmeti veren otobüs ve dolmuşların eski güzergâhlarında hizmete devam etmeleri için yeni bir düzenleme yapılmasını içeren konu ile ilgili; Ankara istikametinden gelen dolmuşların Gaffar Okkan Caddesinden giriş yaparak Ankara Üniversitesi önünde bulunan dolmuş durağında sonlanmaktadır. Toki bölgesine ilerleyen dolmuşlar ise yine Gaffar Okkan Caddesini takip edip Cumhuriyet Caddesinden Toki de bulunan dolmuş durağına gitmektedirler. 
Gölbaşından hareket eden dolmuşların bir kısmı ise Ankara Üniversitesi önünden hareket ederek sırasıyla Öğretmenler Sitesi, Karanfil Caddesi, Cemal Gürsel caddesinden sonra Ankara Caddesini takip etmektedir. Dolmuşların bir kısmı da Karanfil Caddesinden Ankara caddesine geçiş yaparak Ankara yönüne ilerlemektedir. 
Karşıyaka mahallesi, Haymana Caddesinden Gölbaşı Ahmet Özsoy Devlet Hastanesi arasında yeni bir hat talebi olduğu bu talebin hayata geçirilmesi için ve EGO otobüs güzergahlarının vatandaşımızın ulaşımını kolaylaştırmaları adına Büyükşehir Belediyesi UKOME birimine iletilmek üzere Fen İşleri Müdürlüğümüzün girişimde bulunması komisyonumuzca uygun görülmüştür.   

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2021 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir.

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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