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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Ankara’nın bütün ilçelerinden yoğun insan ilgisi olan Gölbaşı ilçemizin sahil parkının eksikliklerinin araştırılıp tadilatlarının yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.11.2024 tarih ve 398 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.


Ankara’mızın diğer İlçelerinden yoğun ilgi gören Gölbaşı İlçemizde bulunan Sahil Park’ın dikkat çeken öncelikli eksiği mescit ve tuvalet hizmeti, Personel olmaması nedeniyle kapalı olan mescit, paylaşım noktası aracılığı ile istihdam edilecek bir görevli ile aktif hale gelebilir.
 Park içerisinde bulunan Belediyeye ait kafenin çevre düzenlemesi ile birlikte daha geniş bir mekâna dönüştürülmesi daha fazla insanın kafeden yararlanmasını sağlayacaktır. Çeşitli sokak lezzetlerinin Belediye eliyle halka satışı konusunda bir fizibilite çalışması yapılarak hem gelir hem de istihdama katkı sağlanabilir. 
Park içerisinde bulunan wc’nin işletmesi Belediye tarafından yapılarak daha hijyen bir hizmet verilebilir. Vatandaşın güvenliği için sahilde bulunan korkuluklar ve zemin bakımının yapılması ivedilik taşımaktadır.
 İlçede bulunan geleneksel el sanatları ile uğraşan sanatçılar için Sahil Park içerisinde yer alan kamelyaların bir kısmı atölye çalışmaları için değerlendirilebilir. Böylece kamelyalar sadece piknikçilerin kullanacağı alanların dışına çıkarak sanata hizmet etmiş olacaktır.
Belediyemizin iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda yürütülmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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