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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşının önemli bir değeri olan Tulumtaş Mağarasının gerek ulusal ve gerekse uluslararası tanıtımının yapılması ve ilgi görmesi konusunda yapılması gerekenlerin araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 08.11.2024 tarih ve 412 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 18-22 Kasım 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

2022 yılında ziyarete açılan ve Ankara’nın saklı hazinesi olarak tanımlanan Tulumtaş Mağarasının oluşumu 5 milyon yıl öncesine dayanıyor. Jeoloji mühendisi Prof. Dr. Yusuf Kağan Kadıoğlu’na göre mağaranın içindeki havayla astım hastalarına, siyah toprağı da ayakta oluşan mantar türü hastalıklara şifa kaynağı. 
Tulumtaş Mağarası’nın Alanya’daki Damlataş Mağarası ile benzerliklerine dikkat çeken Kadıoğlu, mağaranın içindeki oksijen miktarının açık havadan yüzde 2 daha fazla olduğunu belirtiyor. 
Tulumtaş Mağarası’nda yapılan jeolojik çalışmalara göre mağara yaşlı kaya olarak ifade edilen 230 milyon yıllık taş blok içinde oluşmuş. Tulumtaş Mağarası’nın düzayak olması da önemli bir özellik oluşturuyor. Uzmanlara göre mağaranın en önemli özelliği içeride kırmızı toprak ve siyah toprak olması. Siyah toprak su ile karıştığında oluşan su kalsiyum zengini bir su ve ayakta oluşan hastalıklara iyi geliyor. 
Gölbaşı İlçesi’nin önemli bir değeri olan Tulumtaş Mağarası’nın hak ettiği değeri bulması için öncelikle bir stratejik plan hazırlanmalı. Plan içerisinde etkin bir tanıtım kampanyası bulunmalı.  Gerek geleneksel gerekse sosyal medya etkin olarak kullanılarak ilçede sağlık turizminin gelişmesine katkı sağlanmalı. 
Ankara’da bulunan popüler isimlerin mağarayı gezmesi sağlanabilir. 
Hazırlanacak bilgilendirme broşürleri öncelikle İlçedeki okullara ayrıca Ankara genelinde dağıtılmalı. Okul yönetimleri ile görüşülerek gerektiğinde belediyeden ulaşım desteği sağlanarak öğrencilerin mağarayı gezip görmesi sağlanmalı. 
Mağaranın bulunduğu alanda uygun konseptte TV programları yapılmalı. (Serhan Asker Görkemli Hatıralar Mağaranın bulunduğu alanda yapılabilir) 
EGO otobüslerinde mağara ile ilgili tanıtım videoları yayınlanmalı, Küçük konserler ile gençlerin ilgisi çekilmeli, Mağaraya toplu taşıma koşulu mutlaka sağlanmalı. 
Mağaranın dünya mirasları arasında yer alması için gerekli girişimler yapılmalı.



[bookmark: _GoBack]Belediyemiz iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda yürütülmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.


İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.11.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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