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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Dünya Başkentlerinde de (Zürih, Tokyo; Kaliforniya, Londra vb.) bulunan ücretsiz halk içme suyu çeşmelerinin Gölbaşında da uygulanabilirliğinin ( Aslında köylerde bulunan hayratların modern halleri) araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 10.01.2025 tarih ve 39 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-24 Ocak 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak; Su insanoğlunun en temel ihtiyacı. Günümüz koşullarında sokakta olan vatandaşın ihtiyaç duyduğu anda satın alacağı en küçük ölçekteki su, marketlerde minimum 14 TL gibi bir fiyata satılmakta. Günümüz ekonomik koşullarında bu rakam vatandaş için önemli bir maliyet oluşturmaktadır. 
Gölbaşı Belediyesi ilçe merkezinde şehir şebekesi suyu kullanarak yapacağı çeşmelerle vatandaşa ücretsiz içme suyu sağlayabilir. Şehir şebeke suyunun arıtılmadan içilmesi mümkün olamayacağı için yapılacak çeşmelerden akacak olan suyun ancak arıtılarak vatandaşın kullanımına sunulması mümkün olabilir. Su temini için ASKİ ile görüşülerek ilerlenebilir. Arıtma konusunda ise ilçemiz sınırları içerisinde su arıtma cihaz üretim yapan firmalarla sponsorluk anlaşması yapılarak ücretsiz içme suyu temin edilebilir. 
Diğer bir alternatif ise farklı noktalara konulacak sebiller olabilir. Belediyenin arayüz olacağı bu uygulamada vatandaş cüzzi bir parayı atarak sebilden su ihtiyacını karşılayabilir. 
Söz konusu ücretsiz çeşmeler ya da sebiller ilçe merkezi ile birlikte hastane, yurt, okul, Pazar yerleri ve Sahil Park gibi yoğunluğu olan yerlerde uygulanabilir. 
Belediyemizin iş programı ve imkânları doğrultusunda yürütülmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.01.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 
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