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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Özellikle yaya yoğunluğu olan eğimli alanlar için ısıtmalı kaldırımların yapılması konusunun araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 10.01.2025 tarih ve 40 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-24 Ocak 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak; Yerden ısıtma sistemleri, petek ve kalorifere ihtiyaç duymayan ve zemin altından bireylerin ısınmalarına yardımcı olan sistemler olarak tanımlanıyor. 
Farklı mekânlarda kullanılabilmesi adına birbirinden farklı türde ısıtma sistemleri bulunuyor. Yürüme yolu ısıtma sistemleri, belirtilen türlerden bir tanesi olup, belirli mekânlarda ısınma sağlanmasına yardımcı olan detaylar olarak biliniyor. Kullanıldığı alanlarda herhangi bir mekanizmaya ihtiyaç duyulmayan yürüme yolu ısıtma sistemleri, bakıma ihtiyaç duymadan otomatik olarak çalışan ısınma türlerinden bir tanesi olarak da tanımlanıyor.  
Otellerde, önemli mekânların yürüme yollarında ve rampalarında kullanılan söz konusu ısınma sistemleri özellikle kış aylarında bireylerin kullanımı adına kurtarıcı olabiliyor. 
Yürüme yolu kaldırım ısıtma sistemleri, belirli mekânlardaki yolların ya da rampaların kış aylarında buzlanmasını önlemek amacıyla oluşturulmakta. Meclis binaları, genel binalar ve devlete ait özel mekânların yürüme yollarının ısıtılması amacıyla kullanılan bu tarz ısıtma sistemleri aynı zamanda gizli buzlanmayı önleyen yapıları oluşturuyor. 
Uygulandığı asfalt ya da beton malzemeye zarar vermeden oluşturulan, özel olarak döşemelerin altına konumlandırılan yürüme yolu ısıtmaları, yağışlı ve karlı havalarda kurtarıcı ısınma sistemleri olarak dikkat çekiyor. Beton zeminlerde don olaylarında kolaylık sağlaması amacıyla oluşturulan bu tarz sistemler, kış aylarında pek çok bireyin hem kaza yapmasını hem de buzlanma nedeniyle yaralanmalarını önlemek için yapılıyor. 
[bookmark: _GoBack]Gölbaşı’nda Anakent Yokuşu, Öğretmenler Sitesi yokuşu, TEK Lojmanlarından aşağı doğru bahsi geçen ısıtmalı kaldırımların oluşturulmasının faydalı olacağı komisyonumuzun tespitidir.

Belediyemizin iş programı ve bütçe imkânları doğrultusunda yürütülmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.



İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.01.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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