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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbaşı belediyemiz sınırları içerisinde bulunan Mahallelerimizde yerel yönetimlerde hizmet konusunda birlikte çalıştığımız muhtarlarımıza ve Mahallelerimize hizmet doğrultusunda muhtarlıklarımızın elektrik, doğalgaz, su, internet gibi ayni giderlerin belediyemiz imkânları doğrultusunda karşılanması konusunun meclisimiz tarafından incelenerek gereğinin yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 06.02.2025 tarih ve 89 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Şubat 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Konu ile ilgili olarak araştırmalar sonucunda; 5393 Sayılı Belediyeler Kanunu’nun 9. Maddesi’nde “Belediye, mahallenin ve muhtarlığın ihtiyaçlarının karşılanması ve sorunlarının çözümü için bütçe imkânları ölçüsünde gerekli ayni yardım ve desteği sağlar; kararlarında mahallelinin ortak isteklerini göz önünde bulundurur ve hizmetlerin mahallenin ihtiyaçlarına uygun biçimde yürütülmesini sağlamaya çalışır.” Denilmektedir. 
İlgili maddeden de anlaşılacağı üzere Elektrik, Doğalgaz, Su ve İnternet vb. giderler nakdi yardım kapsamındadır.
[bookmark: _GoBack]2025 yılı dahil olmak üzere muhtarlıklara yapılan Elektrik, Doğalgaz, Su ve İnternet vb. abonelikler muhtarların kendi adına yapılacaktır. Önceden gelen abonelikler muhtarların üzerine devrilecektir.
Belediyemizin bütçe imkanları elverdikçe inisiyatif alınarak Mahallenin ortak istekleri de göz önünde bulundurularak Muhtarlıklara yardım yapılması Belediyemizin bütçe imkânları doğrultusunda komisyonumuzca uygun görülmüştür.
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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