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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçe turizmine yönelik okuyanın nerede olduğunu gösteren ve çevresindeki gezilip görülecek turizm noktaları hastane karakol jandarma ibadethane okul otobüs dolmuş durağı vb. bilgilendirme harita tabelalarının konulması haritalarda kişinin ulaşmak istediği noktaya mesafenin de belirtilmesi ile ilgili konunun araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.02.2025 tarih ve 95 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Şubat 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

İlçe turizmine yönelik okuyanın nerede olduğunu gösteren ve çevresindeki gezilip görülecek turizm noktaları hastane karakol jandarma ibadethane okul otobüs dolmuş durağı vb. bilgilendirme harita tabelalarının konulması haritalarda kişinin ulaşmak istediği noktaya mesafenin de belirtilmesi ile ilgili konunun araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak inceleme çalışmaları devam ettiğinden, konunun Mart ayı meclisinde tekrar komisyona havale edilmesine komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.02.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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