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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Haymana yolu üzerindeki düğün salonlarının açık alanlarda yüksek sesle müzik yayını yapmasından dolayı Mahalle sakinlerinin rahatsızlığı söz konusu olmaktadır ile ilgili konunun araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.03.2025 tarih ve 142 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 17-21 Mart 2025 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Komisyonumuz konu ile ilgili olarak Gölbaşı Belediyesi ve Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB)   ile gerekli görüşmeleri yapmıştır. Gölbaşı Belediyesi’nin gürültü ile ilgili desibel ölçümü yapmak gibi bir yetkisi bulunmamaktadır. İlçe Belediyesi ruhsat harici faaliyetleri kontrol etmekle yetkili konumda.
29.06.2006 yılında Çevre Bakanlığı dört ilçede (Altındağ, Mamak, Yenimahalle ve Çankaya) denetim yetkisini ilçe belediyelerine bırakmış durumda. Bu bağlamda Gölbaşı’ndaki gürültü denetimi; Çevre Bakanlığı ile birlikte Ankara Büyükşehir Belediyesi Sağlık Daire Başkanlığı ve Zabıta Dairesi’nin yetki paylaşımı ile yapılması gerekiyor. 
[bookmark: _GoBack]ABB yetkililerinin verdiği bilgiye göre; Gölbaşı ilçemiz ile ilgili Mart 2025 itibariyle gerek ALO 153, gerekse vatandaşlardan gelen gürültü şikâyeti söz konusu değil. Nisan 2025’te düğün sezonunun açılmasıyla gelecek olan şikâyetler ALO 153’e bildirilmesi halinde denetimin yapılacağı belirtilmiştir.
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2025 yılı Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.03.2025 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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