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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

ASKİ’nin ilçemizde ve özellikle Mogan Gölü bölgesinde (Konya Yolu civarında ) yapmış olduğu çalışmalardan atık su giderlerinin tahliyesinin ve arıtılmasının yapılıp yapılmadığı hususunda kamuoyuna ve meclise bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 09.08.2024 tarih ve 289 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 19-23 Ağustos 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gölbaşı İlçesi idari yönden ilçe merkezi ve merkeze bağlı 54 mahalleden oluşmakta olup, Ankara’nın gelecekteki gelişim akslarından birinin üzerinde yer alması, Ankara’ya yakınlığı, ulaşım kolaylığı, sahip olduğu rekreatif değerler, hobi bahçelerinin hızlı bir şekilde artış göstermesi ve 2 adet göle sahip olmasıyla birlikte hızlı bir kentleşme sürecine girmiş, Haymana ve Konya Yolu boyunca sanayi ve turizm tesislerinin yaygın olarak kurulmaya başlaması ile birlikte istihdam artışına paralel olarak merkeze bağlı kırsal mahallelerin yanı sıra il dışından da yoğun göç alınması sonucunu doğurmuştur. Bu durum Gölbaşı’nın ekonomik yapısının değişmesine aynı zamanda imara açılan yeni bölgelerle birlikte hızlı bir kentleşme sürecinin başlamasına yol açmıştır. 
Gölbaşı Aski Müdürlüğünden alınan bilgiye göre, 54 mahallesi bulunan Gölbaşı ilçesinin 29 mahallesinde mahalle fosseptik kullanılmakta, 3 mahallesinde paket arıtma tesisi, 12 mahallesi merkez atık su şebeke hattına bağlı olup, Haymana Yolu ve Konya Yolu kolektörlerini alan Ø2000’lik Gölbaşı Kolektörü, Gölbaşı Terfi İstasyonuna deşarjını yaparak, buradan 4 adet pompa yardımıyla 7 gün 24 saat basılarak Eymir Gölü içerisinden 1200’lük İmrahor Kolektörüne bağlanmıştı.






[bookmark: _GoBack]Mevcut durumda 1 Bölge Su ve Kanal İşletme Dairesi Başkanlığı Gölbaşı Su ve Kanalizasyon İşletme Müdürlüğü olarak hizmet sınırlarımız içerisinde bulunan mahallelerde atık su hat temizlikleri, yağmur ızgarası temizlikleri ve fosseptik çekim hizmeti vererek vatandaşların mağduriyet yaşamasına engel olunmaya çalışılmaktadır. Büyükşehir Belediyesi imkanları çerçevesinde mümkün olan yatırımların yapılmasıyla Gölbaşı ilçesinin atık su ve yağmur suyu hatlarının tamamlanması sonucunda sorunların çözülmesi gayreti içerisindeyiz. Gölbaşı Su ve Kanalizasyon İşletme Müdürlüğü tarafından düzenli olarak yürütülen Kanal Ruhsat, Kanal Vize ve Kanal Hattı kontrolleri ile Mogan Gölüne herhangi bir atıksu hattı bağlanmasına teknik personellerimiz tarafından yapılan yakın takiple engel olunmakta olup, yakın zamanda Mogan Gölüne atıksu deşarjı verilmesi ile ilgili ihbar ulaşmamıştır.  
İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Eylül ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 23.08.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına arz ederiz. 
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