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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Velihimmetli Mahallesi yardımlaşma ve dayanışma derneğinin sıkıntı ve isteklerinin dinlenmesini Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda gerekli çalışmaların yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 04.12.2022 tarih ve 567 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-12 Aralık 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Velihimmetli Mahallesi yardımlaşma ve dayanışma derneğinin sıkıntı ve isteklerinin dinlenmesini Belediyemiz bütçe imkânları doğrultusunda gerekli çalışmaların yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak;
[bookmark: _GoBack]Dernek yetkilileri tarafından belirtilen bilgiye göre mahalle de bulunan dernek binasının belediyemiz tarafından yaklaşık bir sene önce tadilatının yapıldığı onun dışında herhangi bir sorunlarının olmadığı ve belediyemize katkılarından dolayı teşekkür ettiklerini bildirmişlerdir.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.12.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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