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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
YEREL YÖNETİMLER VE SİVİL TOPLUM ÖRGÜTLERİYLE 
KOORDİNASYON KOMİSYONU RAPORU



SAYI : 12                                                                                                  TARİH :21.10.2021

[bookmark: _GoBack]İlçemizde faaliyet gösteren Iğdır-Kars ve Ardahanlılar derneğinin sorunlarının ve kültürel faaliyetlerinin araştırılmasını arz eden Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge ile İlçemizde bulunan Ziraat Odasının sorunlarının dinlenmesini arz eden Serkan Aydoğan ve arkadaşlarına ait önergeler, Belediye Meclisinin 12.10.2021 tarih ve 538 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 15-21 Ekim 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmeler sonucunda;

Iğdır-Kars ve Ardahanlılar derneğinin sorunlarının ve kültürel faaliyetlerinin araştırılmasını içeren konu ile ilgili alınan bilgiye göre derneklerimizin genel talebi olan Sosyal ve Kültürel etkinliklerdir yardımcı olunması. Bu taleplerinin karşılanması için Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda destek verilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

Ziraat Odasının sorunlarının dinlenmesini içeren konu ile ilgili alınan bilgiye göre Hacıhasan mahallesinde yer alan ekipmanların muhafazası için kapalı bir alan (sundurma) oluşturulması, prefabrik bina ve özel güvenlik talepleri alınmış olup, Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda ve gerek duyulduğu anda ilgili müdürlüklerimizin iş programları dahilinde yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Kasım ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 21.10.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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