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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA


Selametli Mahallesi yardımlaşma derneğinin sorunlarının Belediyemiz tarafından araştırılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.06.2022 tarih ve 276 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 6-10 Haziran 2022 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

[bookmark: _GoBack]Selametli Mahallesi yardımlaşma derneğinin sorunlarının Belediyemiz tarafından araştırılmasını içeren konu ile ilgili olarak; dernek yetkilileri ile yapılan görüşmede  belediyemizin ilgi ve alakasından dolayı memnun olduklarını ve teşekkürlerini ileterek şu an için herhangi bir ihtiyaçlarının bulunmadığını bildirmişlerdir.

Selametli Mahallesi yardımlaşma Derneğinin talepleri doğrultusunda Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde, belediyemiz ilgili birimlerince kültürel faaliyetlerinde yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür.  

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2022 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 10.06.2022 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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