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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren yerel derneklerin bütün faaliyetlerinin ihtiyaçlarının karşılanmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 07.06.2023 tarih ve 228 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 12-16 Haziran 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren yerel derneklerin bütün faaliyetlerinin ihtiyaçlarının karşılanmasını içeren konu ile ilgili olarak;
Sivil Toplum Kuruluşları ile yapılan görüşmelerde, belediye hizmetlerinin vatandaşlara daha kolay ulaşması için Sivil Toplum Kuruluşları ile yakın çalışmalar içerisinde olunması gerektiği, bu anlamda belediyemizin özellikle sosyal ve kültürel alanlarda yapmayı planladığı projelerin planlanmasında ve icrasında Sivil Toplum Kuruluşlarını birer paydaş olarak görmeleri ve onlarında görüşlerinin alınması talepleri vardır.
[bookmark: _GoBack]İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Temmuz ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 16.06.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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