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Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren Artvin Kültür ve Dayanışma derneğinin sosyal ve kültürel faaliyetlerinin yapılmasını Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde gerekli desteğin verilmesini arz ve talep eden Fikret Bahadan’a ait önerge, Belediye Meclisinin 05.11.2021 tarih ve 591 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Kasım 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yapılan görüşmeler sonucunda;

Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren Artvin Kültür ve Dayanışma derneğinin sosyal ve kültürel faaliyetlerinin yapılmasını Belediyemiz bütçe imkanları dahilinde gerekli desteğin verilmesini içeren konu ile ilgili olarak Belediyemiz ilgili birimleri tarafından ihtiyaç duyulan konularda desteklenerek yine Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yardım yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Aralık ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.11.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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