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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Yeni imar yönetmeliği kapsamında binalarda otopark bulunması zorunluluğundan dolayı, kullanılmaya başlanılacak olan elektrikli araçların bina otoparklarında her araç için şarj olması için gerekli tesisatın yapılmasına ilişkin uygulamanın mimari projelerde zorunlu kılınmasına ilişkin pilot bölge olarak belediyemizin uygulama yapmasını  içeren Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 05.03.2021 tarih ve 182 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Mart 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Yeni imar yönetmeliği kapsamında, binalarda otopark bulunması zorunluluğundan dolayı kullanılmaya başlanılacak olan elektrikli araçların bina otoparklarında her araç için şarj olması için gerekli tesisatın yapılmasına ilişkin uygulamanın mimari projelerde zorunlu kılınmasına ilişkin pilot bölge olarak belediyemizin uygulama yapılması ile ilgili; İmar ve Şehircilik Müdürlüğümüzden alınan bilgiye göre konu ile ilgili şimdiye kadar herhangi bir çalışma yapılmadığı ancak Belediyemizin bu konuyla ilgili yapacağı çalışmalara yardımcı olunması amacıyla Ankara Büyükşehir Belediyesinin 13.11.2019 tarih ve 1485 sayılı meclis kararında Elektrikli Araç Şarj Üniteleri konusunda; Binalarda zorunlu otopark sayısının %5’i kadar aracın aynı anda şarj edilebilmesini sağlayacak şekilde elektrikli şarj üniteleri yapılması zorunludur. Hesabın tam sayı çıkmaması halinde bir üst tam sayıya göre değerlendirme yapılır şeklinde karar aldığı bilgisi alınmıştır. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.03.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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