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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Çoğulcu, katılımcı. Sosyal Belediyecilik anlayışının harekete geçirilebilmesi için Kent Konseyinin aktif hale getirilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 09.05.2024 tarih ve 174 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 20-24 Mayıs 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Çoğulcu, katılımcı. Sosyal Belediyecilik anlayışının harekete geçirilebilmesi için Kent Konseyinin aktif hale getirilmesini içeren konu ile ilgili olarak;
5393 sayılı Belediye Kanunu ve 26313 sayılı Kent Konseyi Yönetmeliği'ne dayanarak Türkiye'de kurulmuş yapılardır. Kuruluş amaçları; Kent yaşamında, kent vizyonunun ve hemşehrilik bilincinin geliştirilmesi, kentin hak ve hukukunun korunması, sürdürülebilir kalkınma, çevreye duyarlılık, sosyal yardımlaşma ve dayanışma, saydamlık, hesap sorma ve hesap verme, katılım, yönetişim ve yerinden yönetim ilkelerini hayata geçirmek. Merkezi yönetimin, yerel yönetimin, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşlarının ve sivil toplumun ortaklık anlayışıyla, hemşehrilik hukuku çerçevesinde buluştuğu; kentin kalkınma önceliklerinin, sorunlarının, vizyonlarının sürdürülebilir kalkınma ilkeleri temelinde belirlendiği, tartışıldığı, çözümlerin geliştirildiği ortak aklın ve uzmanlaşmanın esas olduğu demokratik yapılar ile yönetişim mekanizmalarını ifade etmektedir.
	Bu kapsamda Belediyemiz öncülüğünde, katılımcı belediyecilik anlayışının tezahürü olarak İlçemizde Kent Konseyinin uygun görülen bir zamanda aktif hale getirilmesini komisyonumuz  tavsiye de bulunmuştur.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Haziran ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 24.05.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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