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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Moldava Cumhuriyeti Gagauzyeri Çeşme Köyü ile yapılan Kardeş Kent protokolü kapsamında ihtiyaçları olan 50 ton ekmeklik buğday unu yardımı yapılmasını, Belediye Meclisinin 08.01.2021 tarih ve 51 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Ocak 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	Konu üzerinde yapılan görüşmelerden sonra;

Moldova Cumhuriyeti, Gagavuz Özerk Yeri, Çeşme Köyü Belediye Başkanlığı 28.12.2019 tarih ve 2019-3 sayılı yazısı ekinde, Çeşme Köyü Belediye Meclisinin 12.12.2019 tarih ve 2019-3 sayılı kararı ile Gölbaşı Belediyesi ile sosyal, ekonomik, kültürel, bilimsel, teknik vb. konularda karşılıklı işbirliği yapılması amacıyla 436 sayılı belediye kanununun 2 ve 14 üncü maddeleri uyarınca Kardeş Belediye olmak istediklerini talep etmişlerdir.

Gölbaşı Belediye Başkanlığı, Ocak 2020 Belediye Meclisi Olağan Toplantısında meclis gündemine sunmuş ve Gölbaşı Belediye Meclisi oy birliği ile Kardeş Belediye kararı almıştır. Karar doğrultusunda Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti makamlarının onayı ile iki belediye arasında Kardeş Belediye protokolü imzalanmıştır.

2020 yılı Moldova Cumhuriyeti ve Gagavuz Özerk Yeri coğrafyasında yaşanılan kuraklık nedeni ile bazı sıkıntıların yaşandığı ve un ihtiyacı olduğu bilgisi belediyemize iletilmiştir. Protokol esasları doğrultusunda Kardeş Belediye olduğumuz Çeşme Köyü Belediyesinin talep ettiği 50 ton buğday ununun Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda karşılanmasının komisyonumuz tarafından uygun olacağı oy birliği ile karara bağlanmıştır.   

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.01.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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