T.C.
GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİSİ
YEREL YÖNETİMLER VE SİVİL TOPLUM ÖRGÜTLERİYLE 
KOORDİNASYON KOMİSYONU RAPORU


SAYI : 11                                                                                                    TARİH :15.12.2023


GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemiz Virancık (Örencik) Mahallesi Sosyal Yardımlaşma Derneğinin sorunlarının araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 07.12.2023 tarih ve 473 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 11-15 Aralık 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

İlçemiz Virancık (Örencik) Mahallesi Sosyal Yardımlaşma Derneğinin sorunlarının araştırılarak meclisimize bilgi verilmesini içeren konu ile ilgili olarak Dernek Başkanı ile yapılan görüşmede;

Kültür Merkezine doğalgaz bağlanması talebi

[bookmark: _GoBack]Kültür Merkezinin arkasından geçen derenin ıslah çalışması talebi

Kültür Merkezinin çevre düzenlemesi talebi

Yukarıda belirtilen taleplerden doğalgaz ile ilgili olan talebin ilgili kuruma başvurusunun yapılması, diğer taleplerin Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda yardımcı olunması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Ocak ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 15.12.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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