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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Emirler Mahallesi yardımlaşma ve dayanışma derneğinin sıkıntı ve isteklerinin dinlenmesini Belediyemizin bütçe imkânları doğrultusunda gerekli çalışmaların yapılmasını içeren konu, Belediye Meclisinin 05.01.2023 tarih ve 40 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 9-13 Ocak 2023 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Emirler Mahallesi yardımlaşma ve dayanışma derneğinin sıkıntı ve isteklerinin dinlenmesini Belediyemizin bütçe imkânları doğrultusunda gerekli çalışmaların yapılmasını içeren konu ile ilgili olarak dernek yetkilileri ile yapılan görüşmede; Emirler Mahallesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği AGEMDER’in yeni kurulduğunu belirterek Derneğin ihtiyaçları aşağıda belirtilmiştir.

1. 2 adet makam bayrağı direği.
2. 1 adet çay kazanı.
3. Deri oturma koltukları (az kullanılmış olabilir)
4. Asfalt serme sezonu başladığında mahalle ara sokakların asfalt serilmesi çukurların yama yapılması.
5. Atık su boruları ve babaların tamamlanması.

Yukarıda belirtilen taleplerin ilk dördünün Belediyemiz bütçe imkanları doğrultusunda ve ilgili müdürlüğümüzün iş programı dahilinde karşılanması, 5nci sıradaki talebin ise Ankara Büyükşehir Belediyesi Aski Genel Müdürlüğüne iletilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2023 yılı Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 13.01.2023 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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