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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

	İlçemizde faaliyette bulunan serbest ve Mali Müşavirlerin sorunlarının tespitini teklif eden meclis üyesi Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 09.01.2020 tarih ve 34  sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 13-17 Ocak 2020 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Serbest Mali Müşavirler Odası Temsilcisi ile yapılan görüşme neticesinde aşağıdaki talepleri tarafımıza bildirilmiştir;
1-Belediyemize ait Kültür Merkezlerinde yapılacak olan toplantılarda ücretsiz yararlanılması talebi,
2-Odamıza diğer S.T.K.’lar içinde düşünülen yer tahsisinden yararlanılması talebi,
3-Belediyemizde, müşterilerimize ait iş takiplerinde vekalet istenmemesi talebi, (oda kartının yeterli olması)
4-Cadde, sokak isimlerinin değişikliğinde o cadde ve sokaklarda ikamet eden hemşerilerimiz, özellikle de esnafımız numara değişikliğinden kaynaklı önemli miktarda mali yükle karşı karşıya kalmaktadırlar. İsim değişikliği yapılırken bu durumun göz önünde bulundurulması, değişiklikte ısrar edilmesi durumunda ise bu külfetten doğan mağduriyetin giderilmesi talebi,  
5-Ruhsat yenilenmesi talebi,
6-Meslek odamızdan bir veya iki kişinin Gölbaşı Belediyesinde istihdam edilmesi talebi, 

Serbest Mali Müşavir Odasının 1, 2, 3, 5 ve 6ncı sıradaki taleplesin Belediyemiz ilgili müdürlüklerin iş programı dahilinde çalışma yapması, 4ncü sıradaki talep için Ankara Büyükşehir Belediyesine bildirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.  

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Şubat ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 17.01.2020 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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