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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

İlçemizde faaliyet göstermekte olan konfeksiyoncuların sorunlarının araştırılarak çözüm üretilmesine içeren Selçuk Dağdelener ve arkadaşlarına ait önerge, Belediye Meclisinin 05.02.2021 tarih ve 122 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere tekrar havale edilmiştir. Komisyonumuz 8-12 Şubat 2021 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

	Tekstil ve Konfeksiyon esnafımızla yapılan görüşmeler sonucunda talepleri ve sıkıntıları aşağıda belirtilmiştir;

Tekstil ve konfeksiyon ülkemizin en önemli gelir ve istihdam kaynağı olmasına rağmen ilçemizde bu konuda yeterli ilgi görmemektedir. İlçemizde fabrika bulunmamakta ve teşvik bölgesi olmadığından hammaddeye uzaklığı, organize sanayisi bulunmadığından kalifiye eleman yetersizliği, kiraların aşırı yüksekliği konfeksiyoncular tarafından ilgi görmemektedir. Konfeksiyon yan sanayisi de neredeyse sıfıra yakındır. Arıza yapan makineye tamirci bulmakta bile sıkıntı çekilmektedir. Nasıl ki otomobil fabrikası kurana bedava arsa, vergi indirimi yapılıyorsa bizde ilçemize büyük bir fabrikaya aynı kolaylıkları gösterip ilçemize getirmeli, çalışanların büyük bir kısmının ilçemiz halkından olmasına dikkat edilmeli şeklinde talepleri olmuştur. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin Mart ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 12.02.2021 tarihinde tarafımızdan tanzim ve imza edilmiştir. 

Raporumuzu Meclisimizin bilgi ve onayına saygı ile sunarız.
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