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GÖLBAŞI BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞINA

Gölbek Mahallemizin köy içi ulaşım yollarının ve Gölbek Konya yolu arası bağlantı yolunun tamir ve bakımının yapılması konusunun incelenmesini içeren konu, Belediye Meclisinin 04.07.2024 tarih ve 237 sayılı kararı ile komisyonumuza incelenmek üzere havale edilmiştir. Komisyonumuz 16-22 Temmuz 2024 tarihleri arasında 5 (Beş) gün süreyle bir araya gelerek konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.

Gerekli görüşmelerden sonra;

Mahalle içinde doğalgaz alt yapı çalışmaları söz konusu olacak. Doğalgaz hat çalışması mahalleye 2,5 km mesafede. Çalışmanın köy içerisine ulaştığı an itibariyle Gölbaşı Belediyesi olarak vatandaşın toz vs den rahatsız olmaması için sulama yapılması talebi var. 
Ayrıca mahallenin kanalizasyonu hiç bulunmuyor. Bunun için 17.04.2024 tarih ve 61180 sayılı yazı ile Ankara Büyükşehir Belediyesi Projeler Kanal İnşaat Dairesi Başkanlığı’na dilekçe ile başvuru yapılmış. Dört ay içerisinde talebin yerine getirileceği bilgisi aktarıldı. 
Mahalle için asfalt talebi şimdilik israf olarak değerlendirildi. Ancak yıl sonunda konu yeniden değerlendirilerek gereği yapılabilir. 
Mahalle ile ilgili Konya Yolu bağlantı yapılması konusu alternatif bir bağlantının (Karacaören dönerli kavşak mevcut) bulunması nedeniyle şimdilik gerekli bir talep olmadığı değerlendirilmiştir. 

Yukarıda belirtilen taleplerden Belediyemizi ilgilendirenlerin Fen İşleri Müdürlüğümüzün iş programı dahilinde Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde değerlendirilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

İşbu rapor, Belediye Meclisinin 2024 yılı Ağustos ayı toplantısında görüşülerek karara bağlanmak üzere 22.07.2024 tarihinde tarafımızdan tanzim edilerek imzalanmıştır. 
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